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501 11 44 | tEEEHh 37° 43.6° N 141° 54.0° E 22km M: 4.1
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TR T k=1. 0 IAARTZEZE & %=0. 8 /NG %=0. 8 FEFTHEFARE %=0. 8
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OEAIVIZE*=0. 6 U7z BrantidAa)ll*=0.6 Al diftili=0. 6
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IR 2 P ERTHE k=2, 2 RULVATTREZNT k=1. 9 KALETHIEA k=1, 7 F&TipkAmT k=1, 7
1 KNETARAE=1. 4 THARTHMT=1. 4 BKTHTRFET k=1, 4 BT ERT k=1, 4 FEEHTEAR %=1. 2
BORTRHEET=1. 1 s BT k=1, 1 KIFFTEG %=1, 1 BRI %=1. 0
KIGFF I ALRT % =0. 9 KT %=0. 9 E7EFTHE %=0. 9 BKATHLUNT %=0. 8 HARHRA %=0.8
FAEHT 0. 8 B —BERTRGHY 11=0. 7 BKHTRILRT %=0. 7 ZEEHEIE /K *=0. 6 ZAUTEHIAEHT *=0. 6
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KREERTRL 5 %=3. 8 BEmiAR B i +=3. 7 HiFTiliy+=3. 7 JLHJLEITr H *=3.6
FARIT R R=3. 6 HaediHER*=3.6

IECHTHEA =3, 4 1UECHiES *=3. 3 A seHTE=3. 3 THERJIIXIEEHT *=3. 3

R HES S k=3, 3 AW EATRAT =3, 3 HAeTRUAIR *=3. 2 JHZeHilizE *=3.2
FRFTAEIRNT=3. 2 FIEJXERIT % =3. | TR TEMFT %=3. 0 FIPE & *%=3. 0
LT =3, 0 BRITTEETE % =3. 0 WEJ I ATk % =3. 0 W i AJE x=3. 0 [t ERTARE % =2. 9
THHRHX ISP AEF %=2. 9 FIPGTTIRAR*%=2.9 FIVETHALAH *=2. 9 pRHERRZEHE=2. 9 BT ER4=2.9
R THART =2, 9 SEFGHT AR *=2. 9 HEEF T %=2.9 BFHatiAm *=2.9

JEATFEIE PN % =2. 8 TRJIITH/\(8=2. 8 REHETITA *=2.8 Mgl k=2, 8 THEFIER/ AT *=2.8
I\ =2, 7 BT R k=2, 7 [LECHHER k=2, 7 AR AH=2. 7 ZILE/ k=2, 7
AR AR k=2, 7 FHHEFUN B His5=2. 7 TR X TIETAAT % =2. 7 By M %=2. 6
THERMTL R A *=2. 6 THEFRXFRUE=2. 6 THERRXFGEMET *=2. 6 THRGEXFEART*=2.6
FEEEMTRES % =2. 5 DUEHETIRENE % =2. 5 FIAHT*=2. 5 FIATPIHR) 1 %=2. 5 REENMTE )1 %=2. 5
RILTERS *=2. 5 fEldtg%=2.5
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BRI k=2, 4 FHEAIALRR=2. 4 W TSOE TS k=2, 4 [HEETT\H i/ %=2. 3
[MEETTAIR % =2. 3 FINATE %=2. 3 RHTHRIL *=2. 3 FHTFA T *=2. 3 FmiEn=2. 3
iR B =2, 3 \TFH AT % =2. 3 7 iy 42 %=2. 3 fliiEEE=2.3
BT BN E A K =2. 2 FEHEFERGAG % =2. 2 JAfiEAE%=2. 1 1)/ *=2. 0
PTG % =2. 0 JEHi=%=2.0 R =2, 0 FEATT-ANTE *=2. 0 JEri#kE *=2.0
FRFR T THERFR - %=1. 9 HUERTHE) | %=1.9 BBJIIHTRHE*=1.9 mEMATIFIHRT =5 %=1.9
FAFHITARA k=1, 9 FHIFERAHT TERT it k=1. 8 BFIFTREZS =1 7 S HAFENT *=1.5 MAHI*=1.5

1 FERTAK x=1. 4 $kFfi)Il OfT=1. 2

3 IR =2, 9 JAIPNHTIRIE H *=2. 9 FRdkrifeiik=2. 8 Wikt *=2.8 i M k=2.8
RIS THEATE=2. 7 S TTAMAE=2. 6 FE/IBFTH514 % =2. 6 Fnikrififiex=2.6 /EEH L EE*=2.5

2 FilEI k=2, 4 o] AT R k=2, 4 HUTESEM % =2. 3 BUFriBfk=2. 3 JRINHT/ N % =2. 3
WHATEH=2. 3 TRy IR H =2, 3 Frri SRy =2. 3 FRisriZEEHE % =2. 3 KT i PJEHT % =2. 3
DB DT R =2. 2 g =2, 2 LI 44=2. 2 APl O *=2. 2 177k %=2. 2
TR k=2, 1 /NEET/INI =2, 1 &R iE =2, 1 ARl =2. 1 FIRATAR)I=2. 1
DIRHEE T E R k=2, 0 $RTHERE=1. 9 < IEADLWHHER *=1.9 253 %289 b E+M%=1.9
AR R=1.9 O IEHREA *=1.9 {ThAMILME*=1.9 fThm K *=1.9 #JIHaE*=1.9
BN FERE %=1, 9 /NERMBYA *=1.8 AT /\HF*x=1.8 S IXH/NE*x=1.8 FRHHO F*=1.8
DT HAN D BHTAFIH %=1. 8 JI T i sk=1. 7 STHUTILIsk=1. 7 PPTTIHIR % =1. 7
AFTIHRg k=1 7 S X k=1 7 BEMTIENT % =1. 7 ASCTHifiTs=1.7 FEHHLZ%=1.6
PR k=1. 6 FIEAE THEF 7 k=1. 6 RLIIFTIIH *%=1.6 \THTER *=1.6
PR T RANT k=1, 6 AERH FAB%=1.6 AT HTIHEIT*=1.5 $RHTER *=1.5 HETHH*=1.5
TN/ IMER k=1, 5 TERAMNT k=1.5 SERTAM*=1.5 Oz bR mrEtcs *=1.5

1 BRENTAEE k=1 4 KR FAREF k=1 4 AT i&NT=1. 3 BRIz L k=1. 3 IFEIiiEH%=1.3
FETTAE k=1, 3 ARBTHTIGH k=1. 3 T Frlsk=1. 2 ®hEXETIL *=1.0
HSZHB NGRS k=1, 0 S THUEE 7 Bk =1. 0 Oz HAasdisia) I k=1. 0 FHEEidbhT *=1.0
WHEETENT=0.9 EEkTZE )1 %=0. 5

3 SV ERXHE %=2.6

2 MR =2, 4 HARBTE R %=2. 3 FHEHTgk=2. 3 B AT %=2. 3
XV EFREXBIFT%=2. 2 MZETHIFNE %=2. 2 =4iisemE %=2. 2 SR %=2. 1
N k=2, 1 FH)IHE) k=2, 1 JIIA AP EASE *=2. 1 FH 40 %=2. 1
XUV FERERRIENT %=2. 0 METHACZ %=2. 0 &1 FLATEEE % =2. 0 PEHK FE 1R %=2.0
BRIk =2, 0 SWZFEPRX FEE *=1.9 SO EHMXED=1.9 i, 4 %=1.9
T A E%=1.9 ERMHEk=19 JIIOMEARx=1.9 JIOH =Y Ff%k=1.9 AT EH*=1.8
INZEHT R =Rsk=1. 8 MZEMHE *=1. 8 HMHTTFEKE *=1.8 RN TEHI*=1.8 FRETFAR*=1.8
NETTREAL 8 AEMNHFRE =18 SV - FRGES *=1.8 B LUATH =1, 7 JBHHhJx=1.7
SV FEAEXE %=1, 7 FREHTIH k=1, 7 AR sk=1. 7 SN2 F X g «=1. 7
FEHAI k=1 7 ASETTEE *=1. 7 ASTEE *=1.7 S\ F REXIRIE *=1. 6
SPETREF AU %=1, 6 SN2 FAEHHIXARRT k=1, 6 FEILFATARIk=1. 6 JI|EHTE %=1. 6
BT RE %=1.6 SVW-EREXAMk=1.6 BE=J5MHEALR%=1.5 WEETiAN *=1.5
PUEHHR=1.5 S EFEXIRR *=1.5

1 AT k=1 4 &5 EAT A k=1, 4 FIHR %=1 4 {THTAN*=1. 3 FrRmHASNT *=1. 3
B B =R %=1. 3 GRM/NaE%=1.3 FRMART%=1.2 JIBEATHREIT k=1. 1 JLATAR %=1.0

B RRBERTAE %=0. 9 JIBETAERT=0. 9 FTRHIIEA *=0. 9 REATHERT %=0. 8 REA T *=0.8
RS LITAASENT % =0. 8 FRAXTHT EMT=0. 7 AFEATVLENT=0. 7 AT A k=0, 7 HRAETTIWIN *=0. 6
REBASTHITR *=0. 6 #ZENTIE k=0, 5 FAA LT /)11 %=0.5

3 FAGTFXAR k=2, 8 HURTAAERATAT=2. 7 BTk | %=2. 6

2 BRI KA % =2. 4 BT & & k=2 3 FETTAAHKEMT % =2. 2 FECRIRANS %=2. 2
R THRIXES =2, 2 B THXAR F=2. 2 HaU) 1IXALA I =2, 2 BAURXHEA *=2. 2
FRUR N R % =2, 2 BRUR N R T HEET % =2, 2 BRYTA IR AR=2. 2 BRI )RS *=2. 2
W T MY % =2. 2 R ERSZEE=2. 1 3OO X % =2. 1 B XA AERT % =2. 1
WS X AL k=2, 1 HURUEARIX N A % =2. 1 HRUBARKANT %=2. 1 BURHIEX %A *=2. 1
R BHXTFAR =2, 1 BUEMHXEI S *=2. 1 FERTHEXET *=2. 1 FHif->> L, f%=2.0
O XA k=2, 0 SRATHEF X i k=2, 0 BRI XHk k=2, 0 SRATILXARPIFG % =2. 0
TR £ % =2. 0 FRTHUE KR %=2. 0 SRt A AKE T k=2, 0 T A %=1.9
HORU KR R =1. 9 FURHXZEE) | *=1.9 FHHAXHE] *=1.9 HAEKFH)II] *=1.9
HRSARIXART k=1, 9 FURHEFX k=1, 9 FERIGKE B %=1. 9 FrEX A4 %=1.9
BORRFEEIL k=1, 9 FATHAARIEA *=1. 8 FATIHAARR Z#FAR % =1. 8 BT RX4EH*=1. 8
INBFETIART % =1. 8 HURHEX AR *=1.8 F BRI H *=1. 8 HEAI X EFH T *=1.8
WAL PG & J5 k=1, 8 FETHE KR k=1. 8 BT THEX I AN k=1. 8 HUTMXEFEE *=1.8
FVTHFUEART k=1, 7 BRUSH) XIERT %=1, 7 BB EANE *=1. 7 AKX ATRI *=1. 7
NEFHEZN*=1. 7 FROUTKARE *=1. 6 BUERRIER=1. 6 FRILHANT *=1. 6
HRCURX AR =Y & %=1, 6 BRMEFTSHEFAIT k=1, 5 =JENTE*=1.5 FAam/ NG *=1.5
E i A= 5 ESFHiAZL k=1.5 FHFHHRT k=15 FAFIHHR*=1.5
HRUR X PRAN] %=1, 5 HEABRXH FEF%=1.5

1 BT HBXARET k=1, 4 FEUCHXHH *=1. 4 HRAUEKIEN L k=1. 4 \EFHiH)IHT*=1.4
BT SR *=1. 4 RTETERFT =14 /Efi/ VT %=1. 4 ZEEHBIF *=1. 4
R BEVE *=1. 4 B RASTI M k=1. 3 HUTEE XA % =1. 3 HEFfifi]*=1.3
FUBEPTTRRAT k=1, 2 ~ZJITTSRAT k=1, 1 SEATLTIANT % =1. 1 ZEETERk=1. 0 J\EFHREAMT=0.9
BRI FRMT 5 =0. 9 JHMEMT IS =0, 9 F Mg H R %=0.8 & & 2B A %=0. 8
ZEREE=0. 8 (ST % =0. 7 BURH|EF1=0. 7 FEIEITCRT=0. 5

3 RAGCPH X IANT k=2, 8 BEICHRZS) XA AT % =2. 5 Ry X LFF0T=2. 5 Ryt X LKHT k=2, 5
TR XA % =2. 5 BERkX AL %=2. 5
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3 0603

3 06 40

B
AR
BRI
FRHEFI

FERACRE
TR

TR

HFHS
Tz 1R

THERFEED
TR

IR E BT BRI k=2, 4 BUERETYEO E=2. 4 Bt A X s T %=2. 3

R H AT =2, 3 ) 1[I | IEF X B BT k=2, 3 /)N ATSREE =2 3 RRIEIH X Ir7n & 5\ k=2, 2
RRIEGS X = 5 % =2. 2 BRI IXEEE A =2, | SRR XL LB G % =2. 1

TR A B AT k=2 1 ISP INE 74 % =2. 1 BREENFIXALINT % =2. 1 171 X T ESHT % =2. 1
JIIBFSEX T AR =2, 1 I FTXER) [ k=2. 1 2¢ 7 IG5 2 IK=2. 1 AEIEEE XSS %=2. 0

R X B AR =2, 0 FRIEEIR X AL *=2. 0 BHEFERXEFMT =2, 0 B RX T EHT %=2.0
REIRPERE R ALILGAGE % =2. 0 AEIEA X T EECk=2. 0 IR TR *=2. 0 —siTH1H %=2, 0
FRHERTEEZSEE % =2. 0 RATGEE RUIXES R k=1, 9 HEICH - XB% - % =1. 9 BRIRARXFAT*=1.9
FRIEEPEAC X ASRRIT s =1. 9 REEEXIHIAT =1, 9 JIIRF R/ MZBERIT=1. 9 JIIRFH R/ MEIT %=1, 9
ST k=1, 9 YEEAA TR k=1. 9 JEMITREY k=1, 9 FRRMRA *=1. 9 JEARMHHHT *=1.9
FRIGARIX | FARAT % =1. 8 RAILTE HEDAEAS -k =1. 8 REILHHEX T/ BNT k=1, 8 RRUHHX L7l %=1. 8
FEIEARZS) X G LT k=1, 8 JEARHTZFHT sk=1. 8 JEAM FEE/A %=1. 8 BRI XEEAR *=1.7
RIS X T =1, 7 BRIECIRXFSEAT k=1, 7 BRIE(R L R AHT k=1, 7 J€JIHTE L %=1.7
FRENRX AR oT % =1. 7 IS FVEIE % =1. 6 SEZiEHENT *=1. 6 FENE Q0T %=1. 6
EATRAL %=1, 6 FEYFHBYR k=1 6 53 IRHRT 4k =1. 6 FEHEIFRT KABHRE %=1. 6

AT THIOARET k=1, 5 BRI ) %=1. 5 FAMBTRAA4E %=1. 5

JINEFSZIEER B k=1, 4 SIA TN %=1. 4 FELBTHRN *=1. 4 1&)IFBE - 15 %=1 4 BEiimzE=1.3
)BT H k=1, 3 FRRIR A X AR A4 k=1, 3 FARLRREX AN % =1. 3 ABRUEREXARR %=1. 3
FERETR X Bt k=1 2 IR K 5 (@ k=1, 2 AR EF sk =1. 1 ZREFHFEIR %=0. 8
AEMUMTIA %=0. 7

FARIRET A A % =2. 0 BRI & %=1. 7 TERTHIE *=1. 7 Z5RITHES: % =1. 6 B ARETALA*%=1.5
NI k=1, 5 B HET*=1.5

WFITEET=1. 4 FZEBILTR=1. 4 EAITE k=1, 3 AT k=1 3 &R RIENT *=1. 3

WA THAERMTRRRA s =1. 2 /NIl k=1, 2 FEBFHERNT k=1, 1 FEEHRYA *=1. 1
FEARBTHEAR =1, 1 FEH/MFE*=1. 1 BT FE%=0.9 T HALRENT=0. 9

FEAHT AR R KR % =0. 8 H Yot *=0. 7 HiATTNT=0. 6 H Yerai#)1[=0. 5 K HFEHI I HIT=0. 5

2 VHHTERAT %=1, 6 SXEHTHEFk=1.6

FEGIAFIRTHT A k=1, 4 BEETUMEIZRE % =1. 3 AABTHRA=1. 2 AEARTIRET *=1. 1

WM APEI=1. 1 Ak E 1 R %=0.9 KMk R %=0. 9 AEARTHZEEET %=0.9
T % =0. 8 (MRS IRAT % =0. 8 HAA=riochEm] *=0. 8 FritATHU/NII=0. 7 HiifGiidiaki] =0, 7
HAGTR BT k=0, 7 3% FRARURET % =0. 7 WHIT FARRT %=0. 7 13| *=0. 5

2 DEAEE%=1.9

e

3

—

1

1

PRt k=1, 3 B OB x=1. 3 Bt W L& %=0.9 FrFiifE=0.8
RATHAART) %=0. 6 _LBFIEHT_FEF=0. 6 HUNATHEIL TFAE=0. 6 & 1] D iSHT#vEE=0. 5
W T AERA%=1.6

FEF DA R k=1. 2 FTOETEM*=1.2 §tilitikk=1. 2 HkEHE=1. 1

G OFE Y R k=1, 0 FIBSE AT %=1. 0 JAJERTHF1 k=0, 9 &L= Hi=IR~T=0.9
B E TR k=0, 9 VAHETT T % =0. 8 PEEHEMTFAZE % =0. 7 FHliE/KNTRLEE % =0. 7
WG ITER k=0 6

KIATJERTHTRE % =0. 5

EBILIFTIRERT k=1. 0 FTHIEIPN=0. 8 282 [/ /\IL =0. 7

FARATHZS BRT=1. 1 M EIRTET T % =0. 9

FEFRRYE 2 O k=1, 3 FETEHAR *=1. 1 FARTA%=1. 1 FHHHEEY=1.0
AREATE R k=1 0 EAHTFIH *=1. 0 BEAYRMTE55=0. 7 MY CHITHECH *=0. 7

35°21.3 N 140° 18.0° E 20km M: 4.2
THE— BT =3, 2 KM ERT A %=3. 0 BARAIL %=2. 7 BERIT F24f%=2.6 FH1HTR%=2.6
FEFRTES %=2.5 KRR %=2.5
W A HEIEG *=2. 4 HeTTHEIR *=2. 1 FRITAEE=2. 1 ILECHHHA k=2 1 E ey k=2, 1
REEUTRLE+=2. 1 AT A EA*=2. | BEHAREERS*=2.0 JLHILEITF H*=2.0
HATHOME=2. 0 BAMTRAS %=1. 9 I il R =17 BETEL=1. 6 THEPIRXHMT%=1.6
THAFX WA k=1, 6 AL TTEIGET=1. 6 LTS *=1. 6 BT *=1.5
TIHIERNXICRNT % =1. 4 HEFHENFRP R =1. 4 JHLHMEk=1. 4 KHEEFAFT*=1.4
TR RRTIN R =1, 3 BB IIHRRE k=1. 3 W Aifikfisk=1. 3 TIELIER/ AT %*=1.2
ILETTHE N k=1, 2 ZILET/ N k=1 1 TREH X THERAT =1, 1 FET R *=1.1
M\ fa=1. 1 pRHETTTHE %=1 1 EE FERE k=1. 0 THEPIRX =10 ZEM%h=1.0
THERATZZ 1S %=0. 9 AKEHTTAH=0. 9 THAEATTHERESFNT %=0. 9 THERBEIXEENT %=0. 9
RES SEMTHES %=0. 9\ )\#E *=0. 9 FVEFH2EME*=0. 9 KA *=0. 8
TIEL AR % =0. 8 TN 2 HA et k=0, 8 HIEHIZE *=0. 8 AR *=0.8
R MERZEHE=0. 8 & LT tio % =0. 7 THEARHT IR AL =0, 7 HLEIEHTE) I %=0. 7
EEAEFERG G % =0. 7 VOHERE TR =0, 7 [AEEHIA IR %=0. 6 FHHEE/\ A 1i5=0. 6
JEHT=%=0. 6 fEILTRE=0.6 EIEHAZR*=0.6 MBJIHRHE%=0.5
Wik k=1 1 i R *=0. 9 FIREETIERE=0. 8 HIREENETEH %=0.6 @i 4=0.6
R T =0, 6 FifE rfiftifE=0. 5
AT AR % =0. 8 HULT{RHXIKTM=0. 7 BTHITHET *=0. 5
FEIEE U X IEAART sk=1. 1 X LTRRT=0. 7 BEZERTHEO =0, 7 =JRimILET %=0. 5

35° 20.5° N 140° 20.3° E 20km M: 3.1
WEIRET F 24k =1. 7 W miE 5 %k=1. 6
KEERT RS Ex=1.4 EFITER k=11 THE ST —E=1 1 \WIAFERE =10 EEAER%=0.7
JETHTETE %=0. 7 W9 lililT R % =0. 7 RAERARS *=0. 6 BHiTiE4=0.6 [TATRI*%=0.6
A LI =0 5
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36° 31.0° N 140° 49.1° E 49km M: 3.0
1 ASEHIBI NG % =0. 9

38° 53.0° N 141° 58.7 E 50km M: 4.4

3 KMSUETTIE) IT=2. 7 — BTN >k =2. 6 —BAnTHEINAT *=2. 5
2 —FAMTERARNT k=2, 4 [Eniia e AT k=2, 3 AP k=2, 2 — BB LA k=2, 2

KARTETTARASIENT=2. 0 —BIMAERNAT k=1. 9 TEEFHAMANT %=1, 9 22 FBIT=1. 8 FRIT IR % =1. 7
BAINFRRIR X sk =1. 7 —BAT) AT >k =1. 7 Jb ErATAHERT %=1. 6 TE&MHA B4 %=1.5
— BT RHT=1. 5

1 AEEMTRGENT=1. 4 B4 RITPERR =1, 4 BN k=1. 4 BN X k=1, 4 IHARETTREHT *=1. 3
RMBTRESME % =1. 2 BT BRI k=1, 1 JRBAT AT %=1, 1 BT ELXEI | *=1. 1
HUNTRTRIX k=1, 1 |LIFRT\BERT=1. 0 BN FIKIR XA %=1. 0 JEETHH AR %=1. 0
BT ILERT=1. 0 —BHiILE k=10 Jb_ErEET=0. 9 B XA %=0. 9 BT EILXHER %=0.9
NI FEE % =0. 9 BN A /KR K ARSHENT=0. 8 & ) 1% =0. 8 ‘B i ighk » I%=0. 8
BT S SIT % =0, 7 TE&TH IR ST *=0. 7 B 5 % =0. 6 PERVEHTIRP I %=0. 5
‘BT AT E % =0, 5

3 RAEHTHE)S k=3, 3 BKATHURINT k=3, 0 KALETHARE=2. 7 [ =FEmTEE: % =2. 6
2 RAITBTHREZRT k=2 4 KIFTHHEF %=2. 4 fRHHRART %=2. 4 f&HTRAT=2. 2 BT EHRT %=2. 1

SEIFTAR k=2, 1 MEAETTENT *=2. 1 BKTH =1, 9 BekiiELIiT k=1. 9 BN T/ *=1.9
TEIF AR /K *=1. 8 EIEEBEMTLH *=1. 8 KAl *=1. 8 KUEHAEN *=1. 8 ZEEHiZEE=1. 8
HKTTKILAT % =1. 8 HKTTAHMT % =1. 8 JURTIFERT *=1. 7 BHKfm W] *=1. 7 A H k=1.
HAARTIRA R =1. 7 BEFHTARE k=1, 7 BKITBKAT %=1, 6 FEJFHEHE *=1. 6 N &EH=1. 6
) BTG k=1, 6 F&THRERAS k=1. 5 IR AEAT =1, 5 BRI+ =1. 5
=R =1, 5 IR = B ET=1. 5

1 BKATERT *=1. 4 FE TR k=1 4 (IEEHREPRKET k=1 4 RIPITH)I*=1. 4
ETSE T ARER k=1, 3 CFRITIURS % =1. 3 ZEFHTEIN % =1. 3 BEEH—i%=1. 3 &R *=1. 2
"EIFANSEMT HUETH sk =1, 1 KMy L sk=1. 1 "B Sgehnsemy Nep i sk =1. 1 ‘&3 HIBFT i) 1 sk =1. 1
IIEHEREXIE k=1, 1 UHERKRHE k=1, 1 KR *=1. 1 (IEFHEXKA=1. 0 BT RI=1.0
FIFFITRAF k=1. 0 LEHETHR=1. 0 EERET T/ N k=1. 0 fli{5228=0. 9 lEFEFRIR R REF % =0. 9
BRI %=0. 9 [LoTHT AR %=0. 9 B EREFX HlH=0. 9 HoNSERT IR %=0. 8
EARMTEA %=0. 8 KIGTINE 1 %=0. 8 ZEMETHHR*=0.8 L4 EHTHIE L %=0. 8 £ &)1 %=0. 5
KFAMT i % =0. 5

1 P ERTSELA%=0. 9

1 RAERASHENT % =0. 8 JaldLMT A i=0. 7

1 FEATTAEET k=1, 1 FEFSHTHAT k=1, 0 FrilT4H VR %=0. 9 AREFTGHRR %=0.9
JIEET T k=0, 8 T IAS/INE % =0. 8 ANEiiAE %=0. 8 fREIHETE BT %=0. 7
TARRATIIF k=0, 7 REHERTALH % =0. 7 FEFHES TR X k=0. 7 FATHIRZERT %=0. 6
FATTAREEHT % =0. 6 FFRRSTIRHTIX 5 AT k=0, 6 FATTHIARS [HT=0. 5

N

36° 33.7 N 137° 44.0° E 1km M: 2.8
1 KETHIET=0. 6

37° 20.6° N 141° 34.0° E 44km M: 4.3

2 CHIBHIRER=2. 3 AHTHERT %=1.9 FAETTAH *=1.8 |LIuhT7&4F *=1. 6 =) | IFHTHT) I %=1.6
YEEETNENT k=1. 6 {lE2Z%HE=1. 5

1 I k=1, 4 S2MBTHA=L. 4 BFIT /N % =1. 4 IEFEXIEE k=1. 3 IIE B X fif=1. 3
FN ST/ NE k=1, 3 JENTH k=1, 2 JfJEHTHTRE k=1, 2 FUARTIRA % =1. 2 KIS *=1.1
KIGTT L% =1. 1 CFRMTIUEE k=1. 1 LKA HET=1. 1 BKTTENT k=1. 1 AFHETAH %=1. 1
RIBFHRAIL % =1. 0 KARHBTHA) [ 3k=1. 0 KHipkf Kfirsk=1. 0 {IIEBEARE B % =1. 0 ZEF g *=1.0
AT E=0. 9 L ISR e % =0. 9 FIFFITRINAF %k =0. 9 Bk ENT %=0. 9
ESRINZERT T I sk =0. 9 %) | MRS P 5k =0. 9 ‘EVIE BLRT ARG % =0. 9 (B HFEEX KA=0. 9
BEIEEAE % =0. 8 AT HHT %=0. 8 B AKARK LI *=0.8 Jlid) | = HET=0.8
BT HIT %=0. 8 FEFUHTENEAC k=0, 7 FF =Rl Tt k=0. 7 BAATHRMT =0, 7 FEFTEEER=0. 7
IEHFHEXTE %=0. 7 (B HEXIES %=0. 7 BKAKLRT %=0. 7 ZEETi4hR %=0. 7
LA %=0. 6 KIUTETARE=0. 6 KALTETHED P % =0. 5 KRy LT *=0. 5

2 ERAMTAN %=2. 4 RYBEMTALH %=2. 2 ARESHTOHRI k=2. 0 JIIPNAS BN & =1. 9
FATTTAREEHT =1. 8 FATTHVEMRAT % =1. 8 FIfRRTIRERIX %=1. 8 HTHIMT A MZ *=1.7
THASKH %=1, 7 BRAEEEA =17 TR A K=1. 6 /NEFHT/NEFEHT %=1. 6
FAT AR k=1, 6 1@ ESIABFHT FALE SRR % =1. 6 AT HERT k=1.5 V& i =Fif]=1. 5
AR TSR 2 T k=1, 5 FRESTRTA! =1. 5

1 Ak k=1 4 BEOETSRIUET k=1 4 JIPR BRI %=1. 4 F)IFVINE %=1 3
FATTRANG HT=1. 3 AE A k=1. 3 /NEFHTHE %=1, 2 )I{RR]FE k=1, 1 (@ EEFSEHR) 0T %=1. 1
ARETAE*=1 1 WhE P H k=1 1 @R FGE S k=1 1 2T *=1. 1
FEAREE TIEHTIX = BHT=1. 1 f& &0 H EERT k=1. 0 AT *=1. 0 SEAHTREEE %=0.9
@ BT ILE PN % =0. 9 EBILFATHIFENT k=0. 9 FHATHTEIPN=0. 9 —AAATi4fa%=0.9
FERAET T =0, 9 RIS HETERT % =0. 8 #IS TR %=0. 8 —AMMHiEHE *=0. 8
ZPTITHORRE % =0. 8 BIFHIS THFHTIXAM] % =0. 8 @& THFAARET=0. 7 KEAEH*=0. 7 ARLHHIA=0.7
) T\ LL >k =0. 6 HIARTHILA T /EEF=0. 6 )BT it =0.6 7M7) %=0.6
& B TAREHT % =0. 5 K EATHliE=0. 5

1 —FARTTIRENT 5k=0. 9 —[ArTasfRNT k=0, 8 —FAmsRILINT %=0. 6 —PIrHAEIRNT %=0. 6
SATPZERT %=0. 5

1 KETHLE *=0. 8 HEERETILI *=0.7
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3 18 25 | FHERALHES 35° 21.8" N 140° 19.3" E 21km M: 2.1
THER 1 FHE—EWT—5=0.5

3 18 28 | REARIRAEAHS 32° 54.3° N 130° 50.8’ E 9km M: 1.8
JIZNI 1 A %=0. 5

3 18 55 | TFHER A 35° 42.2° N 140° 55.4° E 14km M: 3.1
THER 1 ki =T k=0.9

3 2229 | WEEIEREEES 35° 09.5° N 135° 55.5° E 10km M: 2.7
T I 1 KREEFARFHEY 2 —=0.7 KA AP %=0.5

4 02 50 | ‘EIRE 38° 24.3° N 142° 10.2° E 35km M: 3.8
IR 1 P =T k=0, 8 AT RIT=0. 6

4 04 11 | FRHRIEAEH 36° 45.77 N 140° 34.1° E 9km M: 3.9
RIBU 2 HEREERHETARHR %=1.7 @k R)%=1.7 K0T *=1.7

1 BSZHINFRE k=1, 3 FRERE LS *=1.3 HIZh-FERASES*=1. 2 bRk FnkERT %=1, 1
HAT AT k=1, 1 e E i b N %=0. 9 HfiiH44=0. 9 HFA T FHH] % =0. 8
SR ER TR 1L k=0, 7 E R E HAENT % =0. 7 BYITPIH %=0. 7 #HAE 18 1 % =0. 6
I P EEk=0. 6 R E Mm% =0. 6

et b 1 RESHT A k=1, 3 REHEMTALH *%=0. 9 FTTEIN=0. 9 HIASTIATEENT % =0. 9 \ \do X TISRMT *=0. 8
GASMTHEE T FHPN %=0. 8 Wb TH=FIMT=0. 7 —AHRATHFF %=0. 7 MATTHIA -FEH=0. 5
BJMTE)] %=0. 5
HEA 1 ARZERT57-%=0. 6 FSERERIH%=0.6 HYeiihéamT «=0.5 FH = iiHIRER=0. 5
FEARTHA ERT % =0. 5 HiATRE) [MTFEEE %=0. 5
FERG IR 1 7BHATFRET %=0. 5
4 06 04 | f@/Rm 37° 36.0° N 141° 30.7 E 47km M: 3.6
e o 1 FEAEES ST & FUAT 5 =0. 6
4 11 05 | t&mEEFiEYy 37° 04.4° N 140° 26.6° E Tkm M: 2.6
TR 2 M) *=1.6
1 HEmTHAE FEEF=0. 5
4 12 19 | wERFEY 37° 01.4° N 140° 19.8" E 2km M: 2.2
e o 1 HEHTHE PR EF=0. 8
419 30 | EHUIRM 38° 46.9° N 142° 07.9° E 45km M: 3.6
PEE 1 KARTETTRARIERT=1. 1 JOSIETTH8) 1 IRT=0. 5 54T HkHT=0. 5
4 22 13 | HIRIRIEES 36° 39.2° N 140° 35.5° E Tkm M: 2.7
DRI 1 HSERBI/NGRE %=1 3 H K H RETERET=0. 6
5 0102 B#KE 33 17.3 N 132° 09.4 E 50km M: 4.0
TR 3 {FIFMTEE *=2. 5

2 PN k=2, 4 P8P =3EMT k=2. 3 J\IBIEHT{RIET %=2. 1 RUNTH U *%=2. 1
TR TR % =1. 9 KRR *=1.9 SRl k=18 V8P H=FAfmT k=1.8 KYNTIEII]T*=1.7
R T %=1, 6 J\WEETT TR [ k=1. 6 BT % =1. 6 SZFHT AN %=1.5
FRE TR *=1. 5
1 AJTEFERTATT %=1, 4 FREST=METk=1. 4 JOFET =I5k =1. 4 REFITRAFL*=1. 4 SZFlT k=1, 1
EFHTIG k=1, 1 PFHTPNF-sk=1. 0 TR Tl 5HT=0. 9 PI-FHTSFE) +=0. 8 220 ALHTIT K % =0. 8
PETTEPFIT=0. 7 VEF-iab) 1] % =0. 6 AGHMTHRE: *=0. 6 iR LHT *=0.6 J\BELETI/AHE=0. 5
KINTTE=0. 5 P4 HFERT#HE=0. 5
TR 2 fERMHMT *=1.9 FETHFE=15
1 POTHve AT IR k=1, 1 BT AEF=0. 9 EEGWINTHE4E k=0, 8 PU 5] KIE =0, 7
U HIT)1] % =0. 6 FRHAERTAKL%=0. 6 ikt k=0.5
iTgsyi-y 2 BHIFTVETH *=1. 8
1 JABERBIT k=1, 4 FRHTRTFIT *=1.3 JEAR KBTS %=1 3 LAk *=1. 2
WIHATREET sk=1. 1 JEBGRBITPEZE FEE k=1. 1 MIHEriRE k=1. 0 PLENT A %=1.0
1L THBTAZE % =1. 0 St k=0.8 LRI S %=0.8 JERHRESITAR *=0.7
[LIREs/ INEF F TR B oD k=0, 7 JEIBGAREIT/IM =0, 7 FRARTIR=0. 6 &= R %=0. 5

REAIR 2 FEFFILEE *=1.9
1 REAREARNTEAR k=1, 4 PIRETTIEE %=1, 0 RggTT—DERT%=1.0
Kb 2 KROYTHEER % =2. 2 VT HTIEART % =2, 2 FEAEifs A «=2. 1 B4 KEFiE) 0] %=2.0

MrEETmRAE % =2. 0 PrHITIAMERT % =1. 7 FIFFHFIMFk=1. 7 MMM *=1. 6 KO iitEHRT %=1. 6
BRI T sk=1. 6 H HHITES%=1. 5 (U Fifix=1.5 KOTHEEEENT %=1.5
% REFTREAR] k=1, 5 KoyiRie=1.5

1 HYARHEART %=1, 4 {E{AHHET=1. 4 EEekkidsk=1. 4 B% KRBT THRET k=1. 4 [ERA#EY1I1=1.3
[ERATHEZE*=1. 3 PrHEIRNT %=1, 3 HBYARLASLAENT *=1. 2 BURFHTRR=1. 1 A& BT %=1, 1
PABTIB T k=1, 1 MEEA B k=1 1 [ETE TS sk =1. 0 &% REFTsiHieT %=1. 0
FE 2T =1, 0 AT TR & *=1. 0 K/TERERF *=0. 9 FH LH*=0.9 FARTHRHET *=0.9
VT EFELA N % =0, 9S4 FHTHEL R % =0. 9 Fe{@iiF= B *«=0. 8 BFFii_LEF AT %=0. 8
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B REF RN KA k=0, 8 FAARATEEPMT % =0. 8 FHEriZaOilT % =0. 8 BIFFriifsR=0. 8
PRI IRT =0, 7 4% 5 H T & Hi sk =0. 7 4T I TET B/ NSRS % =0. 7T FHETHBRPINT %=0. 7
PEABTHIE) % =0. 7 PAATTHRE *=0. 7 % KEFTRAMT AN %=0. 7 S KB = FENT=0. 6

PR =k =0. 6 BRI TEIE %=0. 6 FETIREEF %=0. 5

S RRT %=0. 9 FATH/NT %=0. 6 St k=0.5 EiE%=0.5

KTFRTRCHT sk =1. 4 1TETA Hsk=1. 1 ALTUNFRAAT k=0, 9 F2 ZWTHL_F- [ %=0. 5
TSR 5k =0. 5 48 BETHEM k=0, 5 Z° ZHTEJ IAE % =0. 5

B TR = =1, 4 ZER AL BT NS B k=1, 0 & TREET=5E sk =1. 0 ZE At I7mTI[=0. 8
FENE T ALIHRT &7 % =0. 8

37° 376 N 141° 4.4 E 46km M: 3.8
HTHIET Y R k=1, 0 REGERT AL =0. 7

38° 21.2° N 142° 6.1 E 32km M: 3.9
P =BT k=1, 0 RALETEIEDSM R =0. 7 AETiHkAERT % =0. 6

38° 10.7 N 141° 46.0° E 56km M: 4.4
FETIHAERT %=3. 0 JEIFHTEEAR % =2. 9 Al{3 SR DORHES =2, 7 EAETIENT % =2. 7 JRANTHMT=2. 6
RIGFTTREEE % =2. 4 KIRTT A *%=2. 3 B %=2. 3 SR %=2. 3 =) | IFFHTHI) | %=2. 3
AT =2, 2 BEIR R k=2, 2 B IRIE ML % =2. 1 ERERTH k=2, 1 KAATIRERMT %=2. 1
(LB BRI XA k=2, 1 KAV THHEAS % =2, 1 SEIF—H k=2, 1 FF =ik %=2. 0
o PR R k=2, 0 AT FBTATE k=2, 0 EIRAINSEMT s sk =2. 0 B KR STHT % =2. 0
I TSRS % =1. 9 BRIl % =1. 9 KR = A0T=1. 9 (LA EHREFX HilR=1. 9
RIBHTHAIL % =1. 9 (IIEEMPERIE *=1. 9 TIAETIA %=1.9 2/ HTEE*=1.9
B EENT %=1, 9 FEFHEE=1. 9 FEEHREIEACK=1.9 JHFRD) I %=1.8 EHAT F/NK*=1.8
HAAETT/INEF k=1. 8 A HITTA H k=1, 7 K KM k=1. 7 BKMTHHNT=1. 7 KT HFMT *=1.7
BT R=1. 7 FATHENT %=1.7 SLHETE=1. 7 CRITIUEE %=1.7 &R dx=1.6
MIBEHFEXAA=1. 6 (IBEEXIEL *=1.6 BKIHEAT%=1. 6 FIFFRIFIF%=1.6
JIFH T AERT sk=1. 6 A&miff) k=1, 6 B KEAXILH *=1.5 FH&HIRIT=1.5
ILTEMT AR k=1, 5 &IPS =1, 5 BT AT k=1. 5 BKATKLAT *=1.5
SAVETFRE=1. 4 SUGHFEI*=1. 4 JEEHER k=1. 4 JEEHTEIL*=1. 4 EHEBEITARMELE *=1. 4
KIGTHAE 1% =1. 4 KT = AA =1 4 (IHBZE=1. 4 B —FERTEEY =1, 3 KT HIL *=1. 2
FLARHT B k=1, 2 UG HHEKRNE k=1, 2 B KATEKET k=1, 2 JFIHT T *=1. 1
ETISOINZERT/ NEF T k=1, 1 Il HFHEXEA *=1. 1 EANTEA %=1, 0 BKELET %=0.9
HFRAT 3#6=0. 9 FATARN=0.9 L4 flTRE % =0. 8 KULETHIAEET *=0.7
FHES TR %=2.5
BB IRR % =2. 3 & BHETEILNT %=2. 1 PIFRE TR X k=2 1 JINRHT L E H *=1.9
TR INE =1, 8 “AKATHENE *=1. 7 F=HTIT BB k=1. 7 & BOHENAT IR *=1. 7
SHTHIBT AR IR k=1, 7 FAFAES ST IX i T k=1, 7 t@EPhEERFRT % =1. 6 —AkATiH*=1.6
& B HHETT) M sk=1. 5 (@B T FHENET k=1 5 S HTAR %=1. 5 FEGFEEHTEHTIX = BHT=1.5
[ FLETHER I % =1. 5
FEIGTHRAARRT %=1, 4 FHASTHIGENT %=1, 4 FEATHFIER %=1, 4 FEATHRAR k=1, 4
FEESOEETT A RENT % =1. 4 RETHAE *=1.4 ERTHEEET %=1 3 fEETHAANT=1. 3 REEENTILE *=1.3
JINEFHT/INEFETHT sk =1. 2 3 S THAREFRT sk=1. 2 HATTNG [BT=1. 1 AEHEE*k=1.1
BRMEAVES *=1. | FtRETREITEAR k=1. | REFATRAR=1.0 EHEFKHE*=1.0
ZERE) 1T )\IW& L % =0. 9 —Afaridxtax=0.9 ERILHEHA=0.8 28I aM AT *=0. 8
VWO T FIRT=0. 8 AR % =0. 8 JIIPNAT T)IN=0. 8 /NEFRTHE =0, 7 JIIPNAT )N % =0. 7
KEFEH*=0. 7 ARLTTHFEGNT *%=0. 6 FHANTHIAF/EE=0.5 BJINTA]%=0.5
— BTN k=2, 2 —BATERARNT k=2, 2 —RAATIERAT k=1, 9 —RAATHLATk=1. 9
AT RANIENT=1. 7 —BIriIL H *=1. 6 —RIrATRERET *=1.6
SRMTYAAR sk =1. 4 BUNTRTRIX *=1. 4 BNHARRX % =1. 4 KAPERTIE/IHT=1. 3
e E T T sk =1. 3 AT sk=1. 3 BUMIATZ) X k=1. 3 — BT/ IIAHT sk=1. 2
b ErAAEAT %=1, 2 22E T IREIT=1. 0 EEHIR A %=0. 9 &7 IHTPEAR %=0. 9 KANIETTKNT %=0. 9
TEEPITRARIT % =0. 9 —BIrfiHMT=0. 9 BN TTIHIK %=0. 8 B EILIXKEII %=0. 8
At EFHIERT=0. 6 fE&TA AT %=0. 5 & i ik =0 5
B ERTIE{L % =0. 8
FATEAK %=1, 1 RAEIRTAAZENT 5=1. 0 —JIIMTRELI%=0. 9 IR ARG %=0. 9
L) TPERT_E/ M 5k =0. 9 JTAERTZ3 =0, 8 FEk5T =i % =0. 8 FEri s HimmT=0. 8
FIEERT SRR % =0. 7 SARTI 95k =0. 7 SHERTAHE %=0. 7 1 LRTRIR %=0. 6 JFRASHE O %=0. 5
KA HRTHRAT %=0. 5 KEH LB AR *=0. 5 KBATHHT*=0. 5

35° 26.3° N 139° 12.9° E 20km M: 3.4
JEARHTET k=1, 9 FERFR A 38 k=1, 8 FAIFRIRXEELE *=1. 6 ZEFiiTN %=1.5
&) FHHE - 43 %=1, 5
ZREPEE=1. 4 (PR k=1, 2 FPIHMTEASEE =1, 2 FRITIGA k=1. 2 /NAEJFTFE *=1. 2
KEEBTH AUk =1. 2 FERCRRE RARRORER =1, 1 JERI ik k=1, 1 ARSI IR 4 k=1, 1
FJIHTA %=1, 0 P EAWTIRIAS %=0. 9 BRULHHEX T2 BT % =0. 9 FHFEFTRERIX B % =0. 9
PR LAERT AL =0, 9 JEATTFFNT k=0, 9 A FHBTAA FHHZGE % =0. 8 FHAS) | [HHHT 4+ %=0. 8
SRR TAHINT % =0. 7 AT NEBIH] % =0. 7 FARLRTRRXARE %=0. 7 ¥EEATHRA %=0.6
AR RN 5 =0. 5
BT ART % =0. 9 [E/y=FiiAZ %=0. 7 HEFf]*%=0.6 [E/<Ffi/7A=0. 6 MTHTHA *=0.6
LA LA k=1, 1 FRFTT A BINT % =0. 7 [ LAUERETTRINT % =0. 7 & 28] ST iEE=0. 7
KHHEAT) %=0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
i 1 EEEmsr k=13 Sk =1.3 ELEH=Rm=0.8
50 [ 5 10 01 | ZIsiRad 36° 14.7 N 141° 58.3° E 48km M: 5.2
TR 2 ERILTHIHIREET % =1. 7 KAAT TAAAR % =1. 7 EJIR NG *=1.6 HEITIA k=1. 6 1@ H#AANT=1.5
FHAS T BRIT % =1. 5 208 | s %=1. 5
1 BT k=1, 4 JEE ST S k=1, 3 AREHEA *=1. 2 BEETESX k=12
KT T NNT k=1, 2 ZEE1[HT )WL k=1 2 292 | [TRER ATk =1. 2 " A *=1. 2
BEARTRREE k=1. 2 HFTERAT % =1. 1 BRLUMHFIHE=1. 1 WX AT =1, 1 JIFRRTfEH *%=1. 1
FRNBTE %=1 0 \WhET/NMEEE=1. 0 [E RITRERE % =1. 0 FETIHA *=1.0 AETAE *=1.0
FEERETIRET=1. 0 JIIPIAT 1) PRI % =0. 9 HABTHIA T EEF=0.9 HilTHERA=0. 9
VWD ETT=FINT=0. 9 FRETTRORET %=0. 9 REEENTILH %=0. 8 KIEFHHEEF0. 7 KEAHEASI *+=0. 6
JUPIAE B PRI 3:=0. 5 U Vo & HFEDL 3 =0, 5 FEAHEES AT X & W] % =0. 5
PRI 2 AT %=2. 0 KFEHPEHR] %=1.9 OV= HRM R *=1. 6 gD «=1. 6
BFiHEF*=1.5
1 IRETHIREE k=14 /NEEF/IVIk=1.4 /NEEH EEE *=1. 4 FRrhifstek=1. 4 KEmTHE *=1.3
Rt k=1. 3 AT k=1. 3 FHMHA Fk=1.3 A CHBYI/AR *=1.3
AN ERTAGH % =1. 3 AERIHTPdek=1. 3 WhEKETHE M *=1. 3 HRETHGE%=1. 2 JfiiH4=1.2
DIBRENETERE=1. 2 ISR THE h =1 2 kit k=1. 2 AKFTHaMT=1. 2 1T hi R *=1.2
SRETIER *=1. 2 KT/ MR k=1, 2 BRI *=1. 2 RYITEM =1 1 BYJI[THERE*=1.1
SRETERE=1 1 3l FEgdE k=1 1 Il TR k=1 1 17T *=1. | 175 ILE *=1. 1
FRE A % =1. 0 23 A3 9 Bt k=1 0 ARIFATHiF=1. 0 > <ITHRKEE*=1.0
EEkTZE Rk =1. 0 /NEEREA *=1.0 O\V=bARmdi8ia)1%=0. 9 > < (THXiRE] *=0.9
LA %=0. 9 BREMTAER %=0. 9 FUFETPIFE%=0. 9 HERATERR (L =0, 9 AIRBLHYEIT %=0. 9
BNTPIH %=0. 8 KM *=0. 8 FRILHTITIFIRH =0 7 FEmi#ER *=0. 6 Y ATATEH=0.6
FRERE HALRT % =0. 6
N 2 FMIST=1.5 HiENTH *=1.5
1 ARZENT 1k =1. 4 ERHAE*=1.4 SRNITAR*x=1. 2 IZESILTFR=1. 1 U SR *=1.0
FEMTAL RIS k=1, 0 B[] 7 FHMT % =0. 8 ARZEHEIFrTIfEh *=0. 8 K HHJET S FHIT=0. 7
HYEHT T %=0. 5 AR e iALREFRT=0. 5
BRI 1 (RITIUEE % =1. 3 JECERTF [ k=1, 2 A7E TR k=1, 2 FE&RHHENT k=1, 1 KJlFITHRE s=1. 1
B NI % =0. 9 RIRTTTARILI *=0. 9 ALARAT SR *=0. 9 44 HUATHY H *=0. 9 AT EBR=0. 9
BKTTAMT % =0. 9 KIEFHTHIR *=0. 8 ZFEFHIAAL*=0. 8 = IR Fi1) 1| =0. 8
ETIOINZERT FET T % =0. 8 BKTTRE HHT % =0. 7 FIFFHTHIAF %=0. 7 )i/ = HHET=0. 7
ILTCHT AR % =0. 7 AT FHETATEH =0, 7 FA T EFRET %=0. 6
TR IR 1 BHEMERITk=1. 1 RT3k =0. 6 EATHEF k=0, 6 AT E{FARRT % =0. 5
F IR 1 ERETAR k=1, 1 F AETAECETE %=1, 0 MR AR %=0. 8 & H¥F A %=0. 6
By ESREMTAH *=0.5 &)IHi#)11%=0.5 A= FRR~0.5
THER 1 JEMRGSRZ N *=1. 4 FEAEFJ\ B TE=1. 4 FIAHETk=1. 3 FIHR *=1. 3 ZHlTZE=1.1
FRETACRIT=1. 1 EIPEHASA k=1. 1 Skl O0=1. 0 H4 A &E *=0. 9 FIEPJXERRT %=0. 9
FITEFIRGS T %=0. 8 THEP R p=0. 7 TIELIER/ AT *=0. 6 BATHBTE=0.5
HOUAR 1 BOUENEIXAHE R % =0. 7
51| 5 1229 | ZIsRALER 36° 41.8" N 140° 36.2° E Tkm M: 2.9
PRI 1 BSZHiBINFRE % =0. 8 ek H ilTEET=0. 5
52 | 5 12 55 | PIKIRALER 36° 28.8° N 140° 27.7 E 77km M: 3.9
e 0 2 MERTHE =1, 7 FRTTZAR%=1. 6 1) IMTE)1%=1. 5 KA HAHAIA k=1.5
1 SRIBFRHRIF % =1. 3 SEEAKE *=1.3 FRHH*=1. 3 28821/ &L k=1. 2 SEANTREEE %=1, 1
TR INE k=11 BT R sk=1. 0 WX s k=0. 9 BRILTHTHRHT =0. 8 FAFIHTH HERT %=0. 8
FATHERIRET % =0. 8 VN X i =FIMT=0. 8 PR HHZIPN=0. 6 27 [T % =0. 6
SRS HRE T EEFPN % =0. 6 Wb & H/IMATEE=0. 5 /NEFITHE % =0. 5
TR 2 AKFATAHT=1.9 BIZAi) I/ INER k=1.9 B Ziifirk=1.7 0= b2hifisia) k=17
TR ETR F/N %=1, 7 HSEHERTAG %=1. 5
1 SR TaRsk=1. 4 O7= B2 i EsEcs *=1. 3 IR %=1. 3 K HPEET %=1. 2
IRENTAEE k=1, 2 HhERETILS %=1 1 AT =11 BJITNE*=1. 1 /hEEF/MNI*=1.0
FRERE AR %=0. 9 HliiE4=0. 9 ARITHiR=0. 9 FHEHEAE HHEF O %=0. 9 FHEAH R RERT=0. 9
AFHTITRAT % =0. 9 AERITTHgk=0. 8 /NEEHT L EHE %=0. 8 KPEHTHEILHT %=0. 8 /KA ity %=0. 8
BNTHAEHE % =0. 8 ARET it =0, 8 A AT =0 8 JRETrH I %=0. 7 KFHTHLH *=0. 7
D3FHM D B EM%=0.6 2334289 BRI %=0. 6 SEMTHEH*=0. 6 /NEEATEA *=0.6
TR TR BT %=0. 6 JRUEHT/INE %=0. 6 EFkTZ2 ) 11%=0. 6 HFHR = HimE*=0.5
i P k=0. 5 ALIRIRTBERT %=0. 5
N 1 ARERS IR RR=1. 1 ERTHA R k=1, 0 JEZEH 0588 %k=0. 9 HiAHNE) | HTFEHE %=0. 8
FYEHT A IR AR % =0. 7 FEVE A ST % =0. 7 HEATENT=0. 6 AR SAK %=0. 6
ERAATEET %=0. 5 FGTERETP ¥ %=0.5 IS ILTEAT*=0.5 AYCHiP$AmT%=0.5
TR T REFIT=0. 5
REG I 1 HiE T ERARRT % =0. 6 72 HTFAARKT %=0. 5
53 | 5 17 00 | BKHHIRPIREAGES 39° 57.6° N 140° 24.3’ E 6km M: 2.1
K U 1 ACEK TR =R L % =0. 7
54 | 5 17 26 | FKMRMNEELES 39° 57.6° N 140° 24.2° E 6km M: 3.1
K U 2 JEAK MR gRIL % =2. 0
1 AEBKE TR KM k=1 4




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
55 | 5 17 31 | FKHIRMNEEALES 39° 57.6° N 140° 24.3° E 6km M: 2.0
FAH 1 ARk TR $R L % =0. 5
56 | 5 18 07 | ARl VE 31° 28.3° N 129° 28.3" E 10km M: 3.6
FEVL IR 1 S OE AT %=0. 6 FEVLETTEANT %=0.5 FILET FE=0.5
57 | 5 20 43 | IhREARLE 26° 17.3° N 127° 19.4° E 45km M: 3.3
TR 1 R AE R %=1, 0
58 | 5 22 38 | ‘BRI 38° 50.6° N 142° 07.6’ E 47km M: 3.5
AR 1 KARPETTE) 1 MT=0. 6
IR 1 B —RERTAREE % =0. 9
59 | 6 00 07 | TIEEIIih 35° 46.7 N 140° 52.6’ E 17km M: 3.1
T 1 JEFEA%=0.6
60 | 6 0039 | hHTFIETE 29° 15.6° N 129° 09.0° E 12km M: 3.1
RV B 1 RS HEAFER*=0.8
61 | 6 0127 | JEBURILES 34° 53.6° N 133 01.5° E 9km M: 2.6
N 1 FEJRATPEST KA % =0. 9
62 | 6 0207 | TEERI I 35° 46.7 N 140° 52.3° E 18km M: 3.2
PRI 1 PETTRIR s =0. 8 PIREENETi#AIZ=0. 5
THER 1 JEFEA%=0.6
63 | 6 06 04| =Py 39° 07.4° N 142° 58.6° E 24km M: 4.3
AT 1 KT AARIERT=0. 5
BRI 1 KAETHED % =0. 6 7 =[EATEE %=0. 5
64 | 6 06 50 | AuEEH I 43° 23.9° N 146° 54.5° E 39km M: 4.5
AeiEE 2 REETEEEEFE k=1. 9 REMHEAH*=1.5
65 | 6 0825 | Ehgyh 38° 10.6° N 141° 46.0° E 56km M: 3.8
IR 2 fBTTHkAET % =1. 6
1 ZEESAE k=1, 4 /AT k=1 2 )P sk=1. 0 KU L *=0. 9 KIATiFER %=0.9
ML SRS % =0. 8 ‘Evd) | IGFATRIT) [ k=0, 7 JHAETHMT=0. 7 Bk EITALIH % =0. 6
TG 1% =0. 6 & - IEHT B 3k =0. 6 BKATHUFINT k=0, 6 A& RIT=0. 5
SALTATE)S I % =0, 5
AT 1 —BAMT TR sk=1. 2 —BIiT=RNT %=0. 8 —BIAELRMT %=0. 7
66 | 6 09 08| FETEiiE 30° 17.7 N 130° 50.7 E 6km M: 2.2
FEVL IR 1 FERE7RTPEZ %=0. 5
67 | 6 10 24 | FKHEARELES 39° 57.8" N 140° 24.3° E 6km M: 2.2
K U 1 ACRKETHRH =R % =0. 5
68 | 6 10 26 | =yl 38° 01.5° N 141° 51.6° E 46km M: 4.4
PEEE 2 —BATHEEARNT %=1.7
1 —BAATFRET sk=1. 3 SMPETIAENT=1. 1 S2a T k=1. 1 —RIf#LETk=1.0
—BITIRERET % =1. 0 —BAMTIL E *=0. 7 FEpiE S ENT %=0. 7 —BIiERAT%=0.6
BN HRIR X k=0, 6 BLNITHZ)[X % =0. 6 KANERTIE)IT=0. 6 54 ET=0. 6
BERETHEILXE ] %=0. 5 Jt_EriAHZHT %=0. 5
IR 2 P ZREETHE =2, 0 fRTIHRAET % =1. 9 ISR k=1, 7 ‘B3 | IRFHTHT *%=1. 5
HEER AT %=1. 5
1 AT k=1 4 SRR K k=1. 3 FUSITHBAE % =1. 3 &) 1% k=1. 3 FERTTEHE*=1.3
AT s =1, 2 BORTTHFINT =1, 2 F&THRAT=1. 2 BeKARRILNT k=1, 2 BAAE /NS k=1, 2
HKTTHERT %=1, 2 KIGTTHGL *=1. 2 FRETRAR*=1. 1 IHZEH=1. 1 L EITHUE %=1, 1
BB AT k=1, 1 FERH—i%=1. 1 RIGTH)I=ART=1. 0 KBTS *=1. 0 ZKii+HiT=1. 0
KAk KMk =1. 0 KA HIARE=1. 0 BT HRT *=1. 0 KA % =1. 0
ESNZERT T k=0 9 BERITHAAR % =0. 9 FAEBTEI=0. 9 (B FHERAA=0.9
B HFIEXVE %=0. 9 lIERKIFHE %=0. 9 FEEFHEEED=0. 9 EHRIEHEBTALE %=0. 9
NIBEEMEE I %=0. 8 KAWETHREZET %=0. 8 RIFFTNE T %=0.8 JIRFid)I|ALET %=0. 8
AETIARERA % =0. 8 L ERTHIH 5k=0. 8 EERMT F/NK k=0. 8 [LoTHTAE > =0. 8 [ —FiEmT 5 11=0. 8
IR 1] %=0. 8 FEIFHTAEIL %=0. 8 LLFHMTARRT=0. 7 il =i X Fifw=0. 7 FURFRTFRE *=0. 7
APETIRTA % =0. T BT %=0. 7 ZEHTEIR *=0. 6
e o 2 FESHHA *=1.6

RESERTAL R s =1. 4 1@ EEHETTEILNT %=1. 3 AEEFGHTHR %=1. 2 MATHEIRT=1.1
MRTTHEREHT k=1, 1 — AR k=10 JIMRETILE [ k=1. 0 AT AT %=1. 0
FATHTHEERT k=1, 0 BFRRS ThIEHT IS AT sk=1. 0 REARIETHREE X %=1. 0 EJIIff/INE *%=0. 8
KT BT =0, 8 HrHUET AN [N % =0. 8 @yt A 4HMT % =0. 7 AEiAH %=0.7
VWO E T FIRT=0. 7 FAFEES TIERTX = SRT=0. 7 4R ETTRORRT %=0. 6 28I sHEs T % =0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
ZRRATEHE %=0. 6 REEHS NRAAK=0. 6 FERAMTAL %=0. 6 JIIPFTT)IIPN=0. 6 &= HFAAN=0. 6
JINEFIT/INEFEIT % =0. 5 )1 PIAS L) PN R % =0. 5 B RAEATEA *=0.5 HIANTHIATEE=0.5
ST ILENNT % =0. 5 /NEFRTHIE 5k =0. 5
69 | 6 11 56 | wEEEAE 37° 40.6° N 139° 55.8’ E 9km M: 2.4
e o 2 JBEERAEIL%=1.5
70 (6 12 16 | &SR 37° 36.5° N 142° 05.9° E 31km M: 4.2
e 2 MRTHRGHERT %=1. 5
1 REZERTAEM 3k=0. 7 FRAT FAAA %=0. 5
PEE 1 —PETTEERAT %=0. 5
IR 1 APETPAERT =1 0 )T ihi k=0. 8 *H¥ATHTRL %=0. 7 KULVBHTARG=0.5 KULETHIHEA i *=0. 5
R T k=0, 5
71| 6 12 38 | fEBRESE 37° 40.5 N 139° 55.9° E 8km M: 3.2
e i U 3 ABEERALL %=2. 5
2 BLFHHNEK *=1.6 EZHFTHEHNNAT %=1. 6
1 BTN LR k=1, 1 FHEERTEAE =1. 0 E% )7tk 1R %=0. 9 EZ J5ii|LIZHT *=0. 7
;A 1 ARENT BRUk=1.3
PRl 1 PRI 1] % =0. 9
72 | 6 1249 | PHFEAHT 24° 08.6° N 123° 40.9° E 45km M: 3.7
TR 1 PrERTRIR=1. 2 A ATHRAT =0, 7 7T ERTHEE=0. 7
73| 6 13 23 | REPIRATES 36° 13.6° N 138° 02.5° E 8km M: 3.1
FERPIL 1 AAARTT IO k=1 4 FARTTZEE ~ *=1. 3 HEHTAEE T %=0. 8 KFMIFIH %=0.7 SZRH]F [ *=0. 6
74| 6 1531 | fEHRLEIL 35° 56.0° N 136° 20.6’ E 9km M: 2.6
fE 1 BEETHTEEFES %=0. 6 BERTHIAHE *=0.5
751 6 17 29 | TIERHE M 35° 39.0° N 140° 50.77 E 19km M: 3.2
THER 1 JEHE4*=0.5
76 | 6 18 01 | EEFIALES 36° 58.3° N 138° 35.8° E 6km M: 1.9
REPUL 1 ARG *=1. 4
771 6 19 18 | HnBRpRS 37° 00.8" N 138° 40.3" E 9km M: 2.4
sk 1 +HETH_Ek=0. 8
78 | 6 19 32 | FIRALES 36° 41.1° N 140° 37.9° E Tkm M: 2.6
IR 1 BT R)11%=0. 5
79| 6 21 12| f@EEGEY 37° 00.0° N 140° 31.2° E 8km M: 2.7
e o 1 HEHTHE e EF=0. 7
80 | 6 22 36 | KRy 36° 13.1° N 141° 05.1° E 47km M: 3.5
PRI 1 Oz brtirgtidis «=1.3 H i)/ %=0. 8
81 | 7 0100 | ZRyIRALHS 36° 41.2° N 140° 40.3" E 6km M: 3.0
PRI 2 BNIHHERTAG *=1. 8 @EFkmiZ R %=1.6 H ZmBIVINFR*=1.5
82 | 7 0552 | ‘EhEHh 38° 27.6° N 141° 58.2° E 59km M: 3.3
IR 1 B =R % =0. 6
83 | 7 08 33| EHuURH 38° 20.1" N 141° 38.4° E 54km M: 3.5
HFR 1 —FArTBRLET k=0, 5 —[HiastRRT *%=0. 5
BRI 1 AETHAERT k=1. 1 ARSI/ NG %=0. 9 BKATHFINT %=0. 8 FF —BEMTEH)11=0. 7 A&TIRIT=0. 7
i =BT % =0. 5 %) | [T k=0, 5
84 | 7 11 46 | TEERI I 35° 36.0° N 140° 59.0° E 17km M: 4.4
TR 2 JEHTHKE *=1. 6
1 JEimEA =1, 4 )\ /=1 3 REITER*=1.2 HTEET=1. 2 diFie <=1. 2
BTN k=1, 2 [HEETAR k=1. 1 H&HT A &HH %=1 1 TELEATEHT*=1. 1 JAii=%=1.1
JETEE N k=1, 1 BEATEH k=1, | TEFEER/ G *=1. 0 [LELHH#E -/ k=1.0
TFHEFGLXERIT % =1. 0 BT =M %=0.9 [LIETHEA *=0.9 pRH AT *=0. 9 HAETHHCEIF *%=0. 8
FEHZR %=0. 8 $k7ii)Il0MAT=0. 8 Z AT H=0. 8 KHEH EITAHME *=0. 8 HLA T HHTE=0. 8
TIE—EH—E=0. 8 EAKAYL*%=0.8 HFMTE%=0.8 WHTHIE *=0. 7 TR IXIEEHT%=0. 6
BRI\ B 4520, 6 FHEHARX =0 6 A HTIAT-%=0.5
PRI 1 FRghriifbie =0, 9 FPMHIIIR *=0. 8 FREkTi#%T %=0. 8 Ry IR H *=0. 8 FREkriZEEHE *=0. 7
TSR % =0. 7 2EMASZAE %=0. 6 EFiE%=0. 6 JKWIEIEH#AF=0.5 i Fetx=0.5
85 | 7 16 48 | f@BIEIEY 37° 16.5 N 140° 54.5° E 4km M: 2.7

(R

1

REZEMTAL sk=1. 1




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
86 | 7 17 54 | fEBEFIEIEY 37° 16.3° N 140° 55.3° E Tkm M: 2.5
e i 2 REHERTALH %=1.5
87 [ 8 01 12 | #HEBEBh 37° 34.6 N 137° 20.0° E 10km M: 3.9
) 3 BRUNATIERERT % =2. 8
2 BRUNTE ZIAIT=2. 1 BERMTAAN: % =2. 1 ERUNTRANT k=1. 8
1 CREAANFFRT=1. 3 LREM#, 7T %=1, 0 RESMTFHE=L. 0 & HEERT=0. 8 FUKNTKHT %=0. 7
SEIWETNRRT 5 =0. 7 HEFENTAET=0. 5 A< ek *=0.5
el 1 SRfJITREF %=0.5
IS 1 KAk =0. 9 SKHIANEHEE %=0. 8 /INREBHTRAT=0. 6 B 1LHTHHMT%=0. 6 SHER{LASF*=0.5
R 1 fEHSR = [EWTH5=0. 5
88 | 8 04 26 | =Huliyh 38° 06.8° N 142° 43.1" E 30km M: 4.6
ETRIR 1 FBHHAERT =1, 2 ZBREE %=0. 9 F kMt =0. 8 KiFHiH) 1| = HM=0. 7
TN TIIRA K =0. 7 KABETEN=0. 7 St sk=0. 7 %) | BT % =0. 5 RIRFH )1 [ALHT %=0. 5
et i 1 AR A=0. 8
89 [ 8 05 43 | FHEURF A 34° 32.6° N 140° 15.9° E 62km M: 4.5
HOUAR 2 EFEHiAL *=1.7 FOXTREXATH=1. 6 FUHEXE Elbx=1.6 HEHHAX “#ARE*%=1.5
1 SRR sk=1. 4 FATIUATAET k=1, 4 /NERT/INIET k=1 3 TR BRI %=1. 3
HURTREAR X M) T =1, 3 BRI RKAHT sk=1. 3 BTG IK S sk=1. 2 BT A X HT k=1, 1
HRAAI KBk %=1, 1 B R EIR % =1. 1 BTETHET k=1, 1 BRTHRXE ] %=1. 1
HRGT )X g=1. 0 BURIX (4 k=1, 0 BURRMXANPI M %=1. 0 F AT HAARXHEL %=1.0
E =i a=0. 9 PERETTHRT %=0. 9 FrE KERTZEAR=0. 9 BAETHRRXEE & %=0.9
R L k=0 9 FURKHEKXZEE) I %=0.9 =JEREHR%=0.9 /NFriAHT%=0.9
HBFTTE 5k=0. 8 FRFNTTH I %=0. 8 BT JIXAME *%=0. 8 )\ EAFHiHRZPI*=0.8
BT AT % =0. 8 HURUHME X i ART % =0. 7 BURUAPEFX e sk=0. 7 BRRef Xl fE48=0. 7
R A % =0. 7 FOERRZEH=0. 7 BT AERAT%=0. 7 BTdbXIRIIRT % =0. 6
HURUH G DRI AIT % =0. 6 HURUR S %=0. 6 HURUESZIXAHIRT %=0. 6 &5 - %=0. 6
FUBRE T B CETFIONT % =0. 6 —FEATHIR5=0. 6 FURTHERCGE N % =0. 6 HURTH|E41=0. 5
R IXALSH) 13 =0. 5 HURT H BX PR sk=0. 5 BURTALXIE # 5% =0. 5 HR T HXE R %=0.5
FHOORX AR— Y E & %=0.5
RN R 2 BREMZS) KRS k=1 5 IR I T-EHT k=1, 5 )G/ AT k=1. 5 ) IR B R = Al k=1, 5
=TT k=1. 5
1) R IR I sk =1. 4 FEARIR R S X KB4 sk =1. 4 BRI X A% BT 5%=1. 3
RRIGREX AL k=1 3 I IGSEX A FAMT k=1. 3 AP XEiAlT %=1, 2 B&REPX ] 1FERT=1. 2
REIRPEALIX B B AT k=1, 2 BENIRCRIRM] =1, 2 FHMTHASEE %=1, 2 REIEFgIXRIFT %=1. 1
REEOR T R EE T k=1, 1 BREGEEX A H AT5MIT k=1, | BRREFREXED [ %=1. 1
WEATIRA *=1. 1 ZFWHEE=1. 1 BN X ALLE B =1, 0 #ZEE MO F=1.0
FER TR k=1, 0 /NHJFTEREE k=1. 0 I 1A 25 k=1, 0 AR X i %=1.0
BRI LIRAT =1, 0 SR T7RINT % =0. 9 BHEFEX AR L A BV k=0, 9 FEMHTTIRA *=0. 9
%) 1T 44 5k =0. 9 MEIABX A BT 5k =0. 9 3 4 IRFTi 2% - IB=0. 8 AANTH Nk %=0. 8
RS- XA % =0. 8 BHEAIRX AN %=0. 8 FEHTRIA %=0. 8 FHHMTEIA %=0.8
FEASIERIX AR 5 =0. 8 FRARIEURE AR % =0. 8 ) B X/ MZBHERT=0. 8 MK HIRAMNT % =0. 5
ZEEF TR %=0. 5
] Uk 2 FFERTREARX=1.7
1 FEOEREM*=1. 1 FFTITFREC=0.9 5 EHEtk=0.6 ZYEFETiHE=0.5
PRI 1 BORIEEF=0.9
IR 1 PRl AR k=1, 1 FERE AL %=1. 0 SWFAbXER k=1. 0 JZEH KFHR %=0. 9
XUV FHXHR % =0, 8 B E = MTEALL %=0. 8 X\ = FIRFIXED=0. 8 &+ R iikaHE %=0. 7
AETTTRE0.7 BB *=0.7 SW=ERKERKBIT*=0. 7 JIETIEIT=0. 7 AR *=0. 6
FOYERIAR %=0. 6 S = EmIXBIFT*=0. 6 EFHH*=0.5 PETHAN %=0.5 5 CAEFHERM *=0.5
SV F RIBIXHRIR k=0, 5 EETAER % =0. 5
THER 1 TR k=1, 4 A LT R 4 THEFRXHENT k=1. 3 BHTE4A=1. 3 WJIIHiHE *=1.2
SERAT FHEARD %=1, 2 T iERTE k=1, 2 BEEtiAG RIS k=1, 1 B PR k=1. 1
FERIT F2iBk=1. 1 MERHANk=1. 1 BEERTER k=1 1 FEERTEHITEA%=1.0
WSIHTETE % =1. 0 MM AR Fitk=1. 0 B8)IIH/\=1. 0 JZHiiidk=1. 0 #EILHALS*=1.0
R EEHAT % =1. 0 FATHATT EYi=0. 9 TIEE R IXAESET % =0. 9 TIERGEXEART *%=0. 9
AT HE A *=0.9 KA EITIHE *%=0. 8 THELHER/NET *=0. 8 THEHXISWDAEF %=0. 8
THE—E =0, 8 RAMAR =0 7 FHEPRX =0, 7 SIRATHER *%=0. 6 HE T HHE=0. 6
THESIRXFREN - *=0. 6
LA 1 B AN k=1, 2 KH AT k=1. 0 FEFFHAFT%=0. 8 &+ OTHIRTHE=0. 8
90 | 8 07 01 | f&IRyh 37° 15.7 N 141° 30.7 E 28km M: 3.9
IR 1 AR %=0.8
91 | 8 07 11 | xyflRyh 36° 18.0° N 141° 04.0° E 49km M: 4.7
e 2 EJIFINE *=1.8

—

ERILTARENT k=1. 4 F0RTiZeask=1. 4 ZTE )Gl % =1. 4 FEATRAA x=1. 3 BRILTBARY *=1. 2
FATTACHET sk =1. 2 EATTTRERAT % =1. 2 W& /MG i=1. 2 ) TEHEES =1, 1
SRIGFS SRR % =1. 1 R k=1, 1 fIENTHE H/REF=1. 0 “FHEA7KHE *=1. 0 STANTARREA %=1. 0
ERLTHEIA=1. 0 JIMRETF k=1 0 WX HisRIT k=1, 0 REEERTIL *=1. 0 JI[PAT LJIIPNEE *=1. 0




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
ZRRATIIIGR k=0, 9 AE AR %=0.9 AREHEA *=0.9 FJIATHE%=0.9 ERTHEA=0.9
AT IR %=0. 8 WX [T =RMT=0. 8 " AAATIEHE *=0. 8 KEFHE=0. 8 HAITIMSHT=0. 8
FERTET TR k=0, 8 #R IS HTRAARNT =0, 7 [ERMTHERH %=0. 7 & B THRANT=0. 7
VDX ATEIY Y % =0. 6 BRI R IENT =0, 6 HATTHHBEET %=0. 6 LM HUAE4HA % =0. 6
CRKATI A D,k =0. 5 /[NEFRT/NEFETRT 5 =0. 5
PRI 2 RIFENRTE R k=19 AT THPERT k=1.8 HZHiBh)I/INFR k=1. 8 Oz b ifimdtisks *=1. 8
PRSI =1. 7 LT 4=1. 7 /INEERVIMI%=1.6 H LHiirk=1.6 Sk R)I*=1.6
AKATHANT=1. 6 175U *=1. 6 ikt k=1.5 KEHTHNTk=1.5 FRHT#HRH=1.5
PRMAHER *=1.5 BFEHFFMk=1.5 AR *x=1.5 /N EEf EEH%=1.5
1 AR k=1, 4 RIS k=1, 4 T R k=1, 4 IO k=1. 4 {7TRAE *=1.4
FPEHTE=L 3 v B3 ) b bhMsk=1. 3 FHEKREHE O %=1. 3 {THHiE&E*=1.3
TG Fok=1. 3 fREFR=1. 3 > < IEHXI k=1, 3 ALRIETRFNT % =1. 2 SE/Hf=2RE%=1. 2
BT %=1, 2 x3 TN 9 BT RFI k=1. 2 BURFSH0E % =1. 2 PTRIR *=1. 2
RHERETT Nk =1, 2 /NEEMNERA k=1. 2 TIETHEEN *=1. 2 H TR ACH *=1. 2
BEWTISES k=1, 2 IRFTTHEF k=1, 2 FZEMAIRAT %=1, 1 IBHHEH *=1. 1 ><|{Fh/hZE*x=1.1
BITHERE%=1. 1 Oz B isim)l % =1. 1 FEohiy ARy H k=1, 1 FRikrifeik=1.1
Pz k=1, 1 HLEHMH %=1, 1 KA k=1, 1 FTRAToe k=1, 0 IREMTAER *=1. 0
FRsgiste k=1 0 EREXETHIAT *=1.0 FFERHRZ%=1.0 > IEfiKEE*=1.0
WHEETTILT %=1, 0 FRiLTTSaR =0, 9 4=/ARTH%=0.9 #2177 *=0. 9
SNEHHUTIE =0, 9 FEbRTRE%=0. 9 BRETHIGE %=0. 9 BRI (L %=0. 9
ST AR sk =0. 8 A1 Tl k=0. 8 AT/ \JL%=0. 8 IULEHTHEIEHT %=0. 8 %[ A M FHT MHT k=0, 7
STASTHICH % =0. 7 HUPG TV 7 5k =0. 6 R THETERIT=0. 6 BFRTHERT %=0. 6
HERE TR %=0. 5 HHRATEFH=0. 5 MR +=0. 5
N 2 HhHifaE*=1.6
1 THEMTHHE *=1. 2 @ARRITAAR *=1. 2 28 FIT2E7=1. 1 MRS *=1. 1 /MUt ER *=1.0
PRI k=1, 0 ARZESILTiF k=0, 9 Eii T *=0. 8 AHATISE) I [HTFEHE *=0. 7
FEATRET W]/ N1 5=0. 5 “FHB e riA{REAT=0. 5
TR 2 FRmitkirx=1. 6 FHETEEIT=1. 6 FRHAEF/\BHEH=1.5
1 SerhillET=1 4 FEOHCR %=1 4 JEiiFE.s N k=1 3 JAT#E*=1. 3 pRAEERZE=1. 3
FOVEAssh k=1, 2 pRETIZAT %=1, 1 TIEEA TN k=1, 1 THErRERTHIRATE *=1. 0
LT =1, 0 FIHEFIGHE *=1. 0 BT f-%=1. 0 FIFETH AL *=1.0 JHH=%=0.9
FIADPIR) 15k =0. 9 (LA =0, 9 FHEHJLRHRAT % =0. 9 FHE R XALRM] *%=0. 9
FIVE TS % =0. 9 THHEHER/ VA H % =0. 8 HTATT H &5 %=0. 8 FATHTIEAT=0. 8 HIAHTHUEIR *=0. 8
THERMT LR %=0. 8 Z LM/t k=0. 7 BATHCHITE=0. 7 & Bl k=0. 7 FEHTEH *=0. 6
THEF YL X Je=0. 6
IR 1 AR k=1 1 FETHENT %=0. 7 RJTJ5NTHRE % =0. 6
HEG I 1 HiE T EARRT % =0, 6 JEH T EAIRKT *=0.5 AR LR %=0.5 Kk HigrERT %=0. 5
BSEIR 1 HFHEBHAFETH %=0. 9 BT %=0. 9 HZIHHIFIE %=0. 8 A=l FHH=0.8
B RSE N ARER % =0. 8 & H EBHT 4 k=0, 6 F=FHH *=0.5 X\ /= F RBXHRHR *=0.5
HOAD 1 BURTARHEREAF=0. 7 B PEFRITHH %=0. 6 HUESZ KRN %=0. 6 B K7 %=0. 5
92 | 8 10 36 | Ry 36° 20.7 N 141° 00.9° E 46km M: 3.3
TR 1 HSZABI/ NGRS % =0. 6
93 | 8 19 23 | PRyEM 36° 42.7 N 140° 58.2° E 31km M: 3.2
PRI 1 BASEHBIV NG k=1 4
94 | 8 23 32 | ‘EHURH 38° 06.6° N 141° 43.8’ E 52km M: 3.9
HFR 1 —BArTEMRNT k=1 1 —BIdTsRLmT sk=1. 0 —BIrTTIREMT %=0. 8 —BIriERRMT %=0.8 —BIri(LIH *=0.6
—PBAHI ERET % =0. 6 BMNITRTRIX %=0. 5
IR 1 AETHAERT % =1. 4 F§ —BERTARE *=1. 3 BORTTEEMT % =1. 2 JHARTHNT=1. 2 TS %=1. 2
SRS /K % =0. 9 BEETTGE %=0. 9 £ & HIRMT=0. 9 FEEHT—id %=0. 9 KT H *=0.8
P TR 11=0. 8 BUAN R TH/INES sk =0. 8 BACHTRG M k=0. 7 =ik | TR 1| % =0. 7
B TTHRNM] % =0. 7 BT HA=0. 7 EHRSEEATI %=0. 7 £/ IIMEAfE %=0. 7
KIGTHESE %=0. 6 BANETIRA*=0. 6 FEFHZEE=0. 6 JARTINE1-=0. 5 B KMAEEHT %=0. 5
LTRSS %=0. 5
95 1 9 00 34 | AFHRH 40° 08.8° N 142° 28.7 E 34km M: 4.2
AR 2 B LRTIE(A*=1. 6
1 \FHTFEARIX k=1. 3 HFARREINT &Kt sk=1. 3 FOEFNHEFR % =1. 3 J\AMHPAL*=1. 3
NFERT=1. 2 TLERT 8E=1. 1 HARTEITE k=1, 1 BH0 AT R sk =1. 1 BFIHIRTER I M =0, 9
LFHTZR /) Fk=0.9 BUEAHD7- X k=0. 8 = FHTTERT/NIEHT =0, 8 = IRTTRMT =0, 7
B SR k=0, 7 FALET LAERT %=0. 7 L FHT £ %=0. 6 KEEHTAL /i %=0. 5
PEE 2 WRASERER k=1, 7 KT k=1, 5
1 BB EE k=1 4 BEMH R LXE) k=1, 2 REMA R UXHEER k=1, 1 a0y k=1 1
JUFF RPN %=0. 9 — A AT k=0. 7 J5FHTIL AT %=0. 7 AZEHTILIEHT %=0. 7
FTNBTRE R0 % =0. 7 BERATHILENT=0. 5 — FMT 5 %=0. 5 ARMITTRIGNT %=0. 5 EENTELITA=0.5
JeEE 1 BHEETTVART %=0. 7
96 | 9 01 20 [ =EHlRyh 37° 59.4° N 141° 29.2° E 62km M: 3.6
IR 1 AT %=0. 8 4 %=0. 7
U 1 REZENTAEE %=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
97 | 9 07 16 | f&EEEM 37° 06.6° N 141° 28.3" E 44km M: 3.9
0 1 A8 ITHAMI AT k=1, 0 /NEFRT R sk=1. 0 REZERTALI %=0. 9 JIIPIAS L) PN R % =0. 9
FATTTARG T=0. 8 HIATTHHHERT =0, 6 | Vi X i1 =FliT=0. 5
98 | 9 07 17 | ‘mHlRyh 38° 24.8° N 141° 50.9° E 55km M: 3.8
BRI 2 )RR k=1 5
1 P =Ry k=1, 3 A mBERT k=1, | YEAETTRNT *=1. 0 FRETIRA *=1. 0 RIFFTEH *=0.9
TOETHMT=0. 7 4B % =0. 7 A& HRAT=0. 7 SALTE T b % =0. 6 KT HREZNT %=0. 6
T 173k =0. 6 BKHTERNT %=0. 6 =Rl 1=0. 6 HAAETH/NEF % =0. 6
AT 1 —FATRTIEERT % =0. 9 —BIrHEARAT k=0. 8 FFIETTANNNERT=0. 6 —BIrFHENAT %=0. 6
99 | 9 12 57 | ‘wEHlRyh 38° 49.0° N 142° 00.4 E 55km M: 4.0
AT 2 —BAM TR k=1. 8 JARIETHSHRIERT=1. 7 —BIrfi B LR %=1.6
1 KRIETTRE RT=1. 4 22 THZENT % =1. 4 JEETTGAN=1. 4 b EiAEERT k=1, 3 EFHTAMAERT *=1. 3
—RETHHERIET k=1, 3 44 IFHTPEAR k=1, 3 JLIRATIER %=1, 3 —PBIrR=ARNT %=1, 2 —RBIri ) HHT=1. 2
ST FUBIT=1. 1 BN k=1, 1 BNHRRRIX % =1. 0 —BIri{ERAT*=1.0
WRi7ss P v IR >k =1, 0 BRMIFRITRIK % =0. 9 B HiA)IK 3 =0. 7 —[riILIH %=0.6
TEETRIAFRRA LT =0. 6 FEFRIERTIRIIIT*=0. 5 B & XA =0, 5 {&AEAHT%=0.5
IR 2 [ T k=2, 2 GBI Ak=1. 8 AT ERT %=1 7 BK RN %=1. 5
1 FEFEHEEk=1. 1 & TRAT=1 1 ZAUETRE=1. 0 BoKEERT %=1, 0 BKfaRT *=1.0
HKTAET % =1. 0 KIRTTHFL %=1. 0 B KRG =0. 9 FEFIHEHE *=0. 9 rg —EMTEH)1[=0. 9
BKTTHTHEIT=0. 9 ZEIFHIZEEN=0. 9 AARMTEIN=0. 9 KALVETIRTSMT +=0. 8 FEIFHTHANE *=0. 8
KIGTTAALL % =0. 7 ‘B BATALR =0, 7 SEAEATANT %=0. 7 KIFFrid) 1| = HMT=0. 7
BKTIBKIT % =0. 6 BKTHKILNT % =0. 6 KR 1AL %=0. 6
100 | 9 15 54 | U R IRFREBHH S 36° 07.1° N 137° 1817 E 12km M: 3.0
gl B UL 2 ELT EERT AR %=1 5
1 &R TS5 k=1, 2 @EliA % BT k=1. 1 &Uii—2 =0 %=1. 0 &lifidET=1. 0
FREMAARRARTE=0. 9 = LITHYHEEEE %=0. 8 T E i/ INIKET % =0. 8 FEBHrFRRANT BT % =0. 6
101 | 9 19 47 | ZIsRAbEs 36° 42.4° N 140° 35.8’ E 6km M: 3.1
PRI 1 BHSEHERTAG k=1 2 JFkiiZe B)11%=0. 8 FFKHATRHHE] %=0. 6
102 |10 00 23 | iR 36° 38.4 N 140° 56.2° E 50km M: 4.1
PRI 3 BTHIINFAL %=3. 2 kM2 R %=2.7 B rhifkii®=2.5
2 HNIHERTACES %=2. 0 ALIRBRTTREFNT % =2. 0 W E L)y =2 0 I MRl L % =1. 7
BNHTEME %=1, 7 FREXHTHRTHRT %=1, 5 FHeRHETARPRT %=1. 5 O/ b miifss =1.5
HERE AT %=1.5
1 AFHPENT k=1 4 FREKHETITREIT=1. 4 AR k=1. 4 ARETHIGE %=1. 4 SRR A *=1.4
WREEE TR k=1, 3 AT HART=1. 3 B k=1 2 O7= b7 iisfia)l*=1. 1
KAATHIE k=1, 1 AT Hiddsk=1. 1 BJIARRE %=1 1 FIRI/NE*=1.0 AT i THET*=1.0
INEETEA *=1.0 HlTiEA=1.0 Bl FEEk=1. 0 FwHEXEELL=1. 0 HAuHMH*=0.9
SRHETISRM=0. 9 FREEKET F/NE*=0. 9 ARETAR=0. 8 /INEEM/INMII*=0. 8 ARETTIHEMH *=0. 8
AR %=0. 7 HWIERETTHER=0.7 253 A0 9 Hili B *=0.7 AR %=0. 7
INEET EER =0, 7 23¢9 SR %=0. 6 $RMHTEA %=0. 5 FRHiiLARH %=0.5
HUPETHYEE 7 5 %=0. 5 IR % %=0. 5
TR 2 FJIF/IE =2 1 REZERTAEE k=1. 9 SEAMTAREA %=1. 9 SRIRFSRIF %=1. 7 SLHEFKE *=1.7
Pl % =1. 6 ¥JIIHTE 1 %=1. 6 HEETIA)I[*=1.6 \VoX HglTk=1. 5 ZE&)I[MH /%L *=1.5
B ART AR sk =1. 5 28 | [T % =1. 5 TP AT k=1, 5 SRESMTHAERIA %=1.5
FATHEIRAT k=1. 5 VX T =FIlT=1. 5
1 RHATFRAAk=1. 4 WIEAMTHIETEE=1. 4 BRI *=1.4 \ Xt/ iR=1. 4
JUPFS EJNNFIE R =1. 4 {8 BRI P RAHE %=1. 3 FRMHk=1. 3 )N FR*=1.3
TRRATIIH k=1 2 AREH A k=12 /NEPITHSE k=1, 2 /NEFIT/NERHT k=1, 2 AT OGRINT k=1 1
PRI ZERT k=1, 1 W& Ay k=1, 1 FATME =1 1 FRESMTHE T LB %=1.0
JUPIAF)HN=1. 0 BBILFIBERE % =0. 9 ARILTFFHIFENT %=0. 9 —“AARHTEHE *=0. 9
T8 LB N A R % =0. 9 JIMRAT I E [ =0, 9 F] fighpN=0. 9 AREEFTOHFHR %:=0. 9
JUPIAT EJ NP INLAE =0, 8 BT T G744 =0, 8 BRILTTEAHA=0. 7 FFRM smT X S RAT =0, 7
WMABTHIEES - k=0, 7 AEHAR %=0.7 “AMHI4 0 %=0.6 &)IFFRTE %=0.6
KEFHEE=0. 5
N 2 HmiAaE*=1.5
1 THERTHHE =1 1 FAIREWTFEIE k=1 1 SRRSO %=1. 0 @RIRATAAR %=1.0 Efdifi ] *=0. 7
WEFHTEEF=0. 7 FFEBTHHRIH:%=0. 7 IRZEETSF+%=0. 6 AZESILTHHR=0. 6 HiAHRE) BT/ NI %=0.6
JERITRIERT % =0. 5
103 [10 01 10 | ‘EsEmh 38° 32.0° N 141° 51.4° E 49km M: 2.8
IR 1 B —RERTAREE % =0. 5
104 (10 03 01 | ‘=B 38° 27.3° N 142° 15.1" E 27km M: 4.1
R 1 F&TAERT =0, 9 F§ = FRATE: % =0. 8
105 (10 04 42 | FAR—Y 5 @Erath 46° 45.6° N 144° 53.4 E 431km M: 5.7
BRI 3 HUER/NTER % =2. 5

2 [ ERTIE(L®=2. 4 J\FTmABX k=1. 5 HGEATHS 7 *=1.5
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SERET/INE=L 4 J\FERT=1. 4 EARE T k=1, 4 JUFHNAL k=1 3 P HIET R % =1. 3

S HUETES 0 sk =1. 2 T e DR AIMT I sk=1. 2 FFMTdfi=1. 1 540 BONT & K k=1, 1

ERNTR k=11 KERTRRI*=1. 1 TRRTAA T %=1 0 ZIRATRMT%=1.0

B SHATHFH %=1.0 Te-O1fi)I[NET %=1, 0 HALAT LAbE % =1. 0 = FET{EF/NEET % =1. 0
SUEAT LR %=0. 9 /b JEBTEEH %=0. 9 Te-oridxih=0. 9 FFHTRIMA*=0. 9 TeDTfidAs *=0.8

N FITATERER=0. 8 RRIEHTAR / i % =0. 8 RRIERT=E Ik =0. 7 L HTH77 5=0. 7 3\ HHHT %L %=0. 7
HALETES / R1L%=0. 7

REHER %=1. 8 BAFTHIIENT %=1.5

FERMITAEAE k=1, 3 BEAGETTANT *=1. 3 JHAINTIH RA1. 1 SIESTREMT=1. 0 BUMENTH%=1. 0
FREETI A H k=1, 0 RETTFEFREE *=1. 0 JHIWTEEHIk=1. 0 fFASMTIEEE % =0. 9 FUHEITIE 1 §2%=0.9
FRERTALON %=0. 8 ILHITZEZAT *=0. 8 FR{LINTHENT %=0. 8 [REHTIEAIH=0. 8 HHENTSEANT % =0. 8
BT ARGk =0. 8 FHOVMIFFNILTRT=0.7 20 HITZ 0 B %=0.6 EEATEIR=0.6
JERBTELSER] k=0, 6 FrOV W] =G ERT*%=0.6 %Y HLETHE%=0.5

FERAFEILXHEY k=1 1 " HEESIT %=1, 1 SRBTECK k=1 1 SR fET=0. 8

T FHAYIETk=0. 8 BEMIHILTERT=0. 6 AZEHTREPRT %=0.5

39° 23.7 N 142° 03.0° E 43km M: 3.2
S THIPZERT %=0. 9 2844 TH HiliT=0. 6

36° 06.5° N 141° 06.7 E 34km M: 3.3
HSEHBN) /N4 5 =0. 7

35° 39.6° N 140° 05.6° E 67km M: 4.1
HMEH=1.5
BEFEdRE % =1. 2 BYITHERER=1. 1 FTHiPH*=1. 1 > IFri/hZE*x=1. 0 fFghsir*=1.0
AT k=0, 9 Al HIAIE=0. 9 TR 44=0. 9 13l T Eatk=0. 8 £4)I[HiEHE*=0. 8
BEAIRT 1% %=0. 8 D < IEA4 BV HiE H % =0. 8 RAIFHRIIH %=0. 7 - < IFHIAIH *=0. 7
FVETTHEE & & %=0. 7 /NEEA/IVI %=0. 7 ST *=0. 7 FRETFIRH %=0. 7 SP6HfF4=0. 6
DITHM D BT EEH*=0.5 253743 ) HAT AR *%=0. 5 /NEEM R EHE %=0.5
Pl AR %=1, 5 EhNTHERD %=1. 5
TN %=1.3 W= EHFXED=1. 3 JIIOTHPERDE %=1 2 FHIHTER %=1 2
EARRTAE k=1, 1 ARETTBREF %=1. 1 SWoF KEXKRBAT k=1. 1 HETHE Ak *=1.1
AETTTFRRAL 1 SEETART k=1, 0 FEATAN *=1. 0 FZFEIEH*=1.0 X\ V= FILKEE *=1.0
IR sk=1. 0 SW=EFXAIFTk=1. 0 ‘Bt RLiEEE k=1. 0 HE=J58FR/AL%%=0.9
SV ERREX AR k=0, 9 FFHEBAFETH %=0. 9 ARIHER %=0. 9 =HFrizErE%=0.9
BRI 2 =0, 8 MZEAHTAFAR %=0. 8 JIIOTHEAR*%=0.8 S\ 7= F FLIAKIMIR *=0. 8
SNV EPRX FIEE %=0. 8 SEFHH *=0. 8 XU \/z FEHIXAMT =0, 7 JI#riE#T=0. 7
JNAF =Y F%k=0. 7 ERAANT*=0. 7 AEATILR %=0. 7 NIZHMTEIE %=0. 7 AEdHH*=0.7
INETTEE %=0. 6 ff)IITIR %=0. 6 S X EEE%=0. 6 BRTHH*=0.6 HAALTFAYERT %=0. 6
AR %=0. 6 V- FERERKPI*=0.6 ABETEHE*=0.5 X\ /= FHEXIER*=0.5
A M k=0, 5 IR %=0. 5
TP XHRT sk=1. 6 TFHEMERIIXAERNT *=1. 6 THRRBXEEN *=1.5 TLERFX I WDIAEF *=1.5
TR =1, 3 S BT A %=1, 3 TIEEIER/NAH *=1. 2 FEHTEE =12
FATHARRT=1. 2 FiE e k=1, 2 JZeifigzsk=1. 1 $EEHT AR *=1. 1 THERXKMEEE *=1.1
HVBTIZRAT k=1, 1 FAFHIRA K =1. 1 PR AERT A% =1. 0 AR TAEIRET=0. 9
EHET T AREF % =0. 9 MR BTN A % =0. 9 DUANE THEENE %=0. 8 AT %=0. 8
AT H A %=0. 8 TIHEATHEREFNT %=0. 8 FEtii/AR RIS *=0. 7 fELTHRAE=0.7
1T\ 5k =0. 6 AT EERTAH=0. 5
FARTPED> D U o Frk=2. 2 /NN BT =2, 2 BRI o JFisk=1. 8 MR IXE Tk *=1. 8
R TR HERATFI=1. 8 FUREARRAR] %=1. 8 FHYLA)IKHh=1. 7 BUTHEFXPEF x=1. 6
AR X % =1. 6 F UG X HAIR *=1.5 B RUE LKL EIT *=1.5
FORTAHXE TR k=15 BTHRX*=1.5 FHHBXA g k=1.5 PEHRFHH %=1.5
ARG X HEA *=1.5
RSO RG %=1, 4 FOSH NKALS N %=1, 4 RS K k=1 4 BT XA M *k=1. 4
WO AR AR k=1, 4 BUREAXTH) T *=1. 4 FrHCXFRPIE *=1. 4
HRORURSTIXARIA R k=1, 4 BETLE) XA sk=1. 4 BT PETk=1. 4 ESFHFA=1.4
RIS DO k=1, 3 HURIERRZeH=1. 3 BT ) | IXEEE =1. 3 FURFImT AR *=1. 3
HRRUTHIXAR T k=1. 3 BUHE X E BT k=1, 2 BRI k=1, 2 HREUEMGIX A k=1.2
BOTERERKEAE *=1. 2 NEFHZ k=1 2 JLHFIRAI %=1, 2 ZEEFRIF *=1. 2
HOR X & & k=1 2 BRI IXHE) 1k =1. 2 BORHLUAARET % =1. 1 BRI *=1. 1
HRURA X AR k=1, 1 FETHEAR—Y B & k=1, 1 FOTERX TR *=1. 1 BT HEEAE %=1. 1
HRURHIXZEE) k=1, 0 B i eEsF ol %=1, 0 =JEHER%=1. 0 FRfam/NGET %=1.0
BT E BT % =1. 0 /NEFFHART %=1, 0 BB E STk =1. 0 fiisRE# *=1.0
TRTHERZ N %k =0. 9 HURTHEIX (L 3k =0. 9 HURTHHAA K AT k=0, 9 HURTrhlFX =0, 9
R K S H T %=0. 9 BURTIRXAF %=0.9 & 2EFlifftZ4s%=0.9 [k %=0.8
R HIXIART % =0, 8 BRURFHiZEMT =0, 8 AT HIX S *=0. 8 Wkl iAm] %=0. 7
Ffah B AR % =0. 7 FCFUREPRII A H % =0. 7 HEFHAREE k=0, 7 HURE X A %=0. 6
R T FRRT =0, 6 HUERH X EIEG % =0. 6 FGUH X B ASGIRT *=0. 6 HRUHE XA EELLRT % =0. 5
FRITAZR) X % ERT k=2, 0 AN HEX T2 FRMT 5 =2. 0 J1IWA7) | R X T % =2. 0
RREARZR) | AP RS k=1, 9 BT HIFIR AT =1, 7 FRIGHEX 1 A 50T *=1. 6
AP B B AT k=1, 5 JIIGSEX P AT k=1 5 JFI FREE *=1.5 FEE X k=15
R THRF T SHT s =1. 4 &) 1R - 48 5k =1. 4 BRIERRX AL k=1, 3 fIEHESERAEA Lk =1. 3
TN R k=1, 3 BRI X A HIRT k=1, 2 ARICHER K ALILAHTE * =1. 2
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FRICNAIX A BT % =1. 2 KA X R REOk=1. 2 BERIEAIX =V BEk=1. 2 IR e X E airE k=1, 2
FEASEIE R ARSI =1, 2 FHRLREX iy sk=1. 2 Ay X LTF0T=1. 1 MR BT *=1. 1
R IRk =1. 1 I FYEIE % =1. 1 28I |BTA [ sk=1. 1 FARLERRXARR % =1. 1
JIRFZE R B =1, 0 =i LT s =1. 0 FESEIE P POKIR AL k=1, 0 FEirE XIRAAMT k=1. 0
REI PR IX AT 5 =0. 9 AN CHINT 5 =0. 9 BERUCEIX_E HHRIT % =0. 9 1A ETRATXEF) 1[5 =0. 9
JERRT TR % =0. 9 BRI FRIXLIRIT 5k =0. 9 AIeH X B ARG % =0. 9 BRI X/ INE 745 %=0. 8
JIEFRIFR IMZBRERIT=0. 8 HATETYED=0. 8 2 7 RS 7 IK=0. 8 FERFURER/ALLIN %=0. 8
BRI EMA k=0, 7 FEARRTEA % =0. 6 BRICIHIXIr7e & A B0 k=0, 6 )1 IRHIRAIX 5 HRSF % =0. 5
B AR %=1, 2 HiARTIEIT=0. 8 FERE TiHIREFNT=0. 7 FEFAHE*=0. 7 F/HAT#%=0. 5
TAHTFRET %=0. 6 HAETICIEHT %=0. 5 HilA= i EARARNT % =0. 5 EREMTREF %=0. 5

& AT R AR EE=0. 9

WHTHZREAK=1. 1 BB %=0.7

38° 37.5 N 141° 48.7 E 45km M: 4.7
—BAMTERARET % =3. 9 —BAmHT TR %=3. 7
LU T \DEHT=3. 2 BN FTA X k=3, 1 KARPETTRARIERT=3. 1 [Enies [ s AT % =3. 1
—BETILE %=3.0 —BIHARIET *=3. 0 A THHERT*=3. 0 —BIifi KHNT=3.0 —BIHAERMT *=2.9
— BT RHAT s =2. 8 JARTETFE) 1 H]=2. 8 —ParisR LIF] =2, 8 BUNTHRTIRIX %=2. 7 547 BHT=2.
FRASTETTREHT =2, 4 IEIFTIRARTHT k=2, 4 SIRETAIR k=2, 4 FORBRT BWT =2, 3 b LATFHZEMT % =2. 3
BN AR KA k=2, 3 BN FRTIHIX k=2, 2 &/ T AR k=2, 1 &0 il iighl o I=2. 1
BN TARIR X k=2, 1 B i BT k=2, 0 ‘B i i XA k=2, 0 i ILX# [ *=1.9
SRR AR k=1, 8 b EAiBIEIT=1. 8 E i k=1. 8 BN HiARKKEEHNT=1. 7
AEET AT & =1. 7 =& i)11F%=1. 7 BHTER=1. 6 SHAEH*=1.5 [EEHIET=1.5
TEETHA RN %=1, 5 EAAER % =1. 5 B RUXER*=1. 5 JUFFDHREN*=1.5
ZFTAHESET k=1, 4 BEPATERE k=1, 4 — TSR k=1 4 T R k=1, 4 R L FERT=1.
SRIGHT H 5t k=1, 3 JEETMANT %=1 3 AZEHRENNIT k=1 2 BCRITECK % =1. 2 — A iEH=1. 2
EPENTER A= 2 B TRSNT k=1, 1 JUEFHEPBRk=1. 1 JAFM A *=1. 1 AZ&)IIgT=1.
CETAEIITR=1. 0 FERTENTIRN) T %=1.0 JUEETTRE=1. 0 &1 AERA 3T %=0.9
e LR ITRER=0. 8 HEFAIAS A EFAH=0. 8 MHEPAMATRS % =0. 7 PEFVEHT) I, % =0. 7
INEZETRILHT % =0. 7 ERBTIES 0B =0, 7 FEAMTTAH=0. 6 BB %=0. 6
BT BRI k=3, 7 5 = EMTEEL % =3. 6 BRI HENT=3. 5 f&mibk/EnT %=3.5
BOKTTEEHRT k=3, 3 BOKIAIM] % =3. 3 S HZEAE % =3. 1 ZERrTEMI%=3. 1 B iH LT =3, 1
EYSEERTALH % =3. 0 KIFTH G = HRT=3. 0 KALE I k=2, 9 FEFHEEE=2. 9
KIGFF I ACRT % =2. 9 KT % =2. 9 FERAA % =2. 8 TR % =2. 7 Bk 7H] % =2. 7
SNVETRREZMT %=2. 6 ARFITIURE % =2. 6 FF =[] 50 11=2. 6 BOKHTECKAT %=2. 6
BAKTTRIIET % =2. 6 KIIVATIFRE=2. 6 BKHIANT %=2. 6 ZEFIHTEE/K %=2. 5 KAlITATAEHET %=2.
IR % =2. 5 BEJFH—H %=2.5
EISINSEHT HET ] sk =2. 4 VAT k=2, 4 fBTHATAH*=2. 4 FEFRHER %=2. 3 ZEFMifEL*=2.3
KIGFTHEEEG *=2. 3 A& TIRA=2. 3 ABTTAIN=2. 2 AT %=2. 2 KAl Ky k=2. 1
RIS %=2. 0 Fr&Tfl) 1% =2. 0 KIGTIEHH L k=2. 0 ZHUTIHEH *%=2. 0 HAAETHIRA *=2.0
FUNESTH/NEF k=2, 0 )| I pi % =2. 0 (LA EHIER RN % =2. 0 HEAETIIEAT %=1. 9 KHBHTHA)I] *=1.
EIRE AT ARRIG k=1 8 ETIINZERT/NEF [ sk=1. 8 FASHTEIR=1. 8 JCRIMT 5[ s =1. 7
IIBHFEX A= 7 KIGH AR K=1.6 |LIchTEAEF *=1.6 EHINENTEIR *=1.6
(B BRI X5 % =1. 5
IBRZEEE=1. 4wl IRRTHI N % =1. 4 EERT /N k=1. 4 EAMTEA *=1.4 fAHAAH%=1.3
B SR IRHES =1, 3 LEHNTARI=1. 2 BRI EF *=1. 2 L I E k=1 1
FIRFATFDR k=1, 1 JERTFIE k=1, 1 JRERTHE %=1 1 (IS EEF X =1, 1 A4 EERT % =0.
ST B % =0. 8 (G HFIERFNE %=0. 8 UBHFIERIES *=0.8 FLAMT [#=0.5
P ERTIETA % =2. 2 T ARFTHNT ok k=1, 5 U TR *=1. 5
TR AE=1. 4 FHARBEIT Y k=1 3 HU@EKNHEAR %=1. 2 JUFTHEHT=1. 2 JUFHNAL*=1. 2
MR MEIT k=1, 1 B SEITH R %=0. 9 FALRT FALRE %=0.9 LFRTEE/ F%=0.8
B HHHT BB %=0.6 J\FTHiE57=0.5
FRA A *=1.5
FEACIRTTASERT =1, 3 RIHAFNE /K *=1. 0 "FILATRMFk=1. 0 {LATAR =1, 0 RETZ AR *=0.9
TEMFETILM =0, 9 —=JIMTREI 1 %=0.9 fx EWTTANTk=0. 9 A %=0. 9 FUARMHY%=0. 8
TTAERT A 455k =0. 8 KA FHETHEAT 5k =0. 8 SIHERTAHE %=0. 7 (LiOMTHE k=0, 7 7)1 AT RHIR %=0. 6
FENETEFI k=0, 6 FEMHAHIERT=0. 6 FFILUTTHYesk=0.5 [LTE4ILAT4 L *=0. 5
FAAESE THFE X % =2. 1 AEME AT =2 0 FATTHHEERT k=1. 9 FATTHRERET %=1.9
AT AT k=1. 8 FRAEFHHFRR %=1. 7 EFAIEAT *=1. 6 REZERTILHE *=1. 6
PR T R sk =1. 6 F)IIFt/ N k=1. 5 EETEN) I k=1. 5 EBAVEATEL *=1.5
AR TS AT sk =1. 4 I MBRT I k=1, 4 FEASTHANG HT=1. 4 BHrHumT Ay %=1, 4
FAAHIETERTIX = E0T=1. 4 RIA TIAA*=1. 3 SEEAMKE k=1. 3 /NEFET/NEFHHT sk =1. 3
ARETAE %=1, 3 WhX i =flT=1. 3 fREGHENR LT %=1. 2 FRITAMN *=1. 2
JUPSRT BN k=1, 2 AT k=1 2 /NEFRTHE sk=1. 1 ARE T4 %=1.1
ZVE) T\ sk =1. 1 FAAAES AT AT k=1, 1 ¥JIIHTy)1] sk=1. 0 #RETHILENET %=1. 0
FHHERA=1. 0 JIIPAS FIIN=L. 0 “AKATHEHE *=1. 0 SEANTRERE *=1. 0 WIATTHIA EEF=1. 0
F& S REPIT FAGE R HUFU R =0. 9 JHPIRT )P/ INLSE%=0. 9 A1) 10T IR % =0. 9 @& THFAARIT=0. 9
AR TRAA=0. 9 ZHTHIHICKE *=0. 8 1@ BT 0] k=0. 8 FWA T *=0. 7 1@/ iiRAR] %=0. 7
TS HTAREFHT % =0. 7 \ & THERRT % =0. 7 &R OHERTERFRT % =0. 6 ARILATHIFREHT %=0. 6
R PR H BT 5k =0. 6 RASMT HREFHA % =0. 6 1@ /5 ST FAE B % =0. 6 A4 %=0. 6
[ FETRE % =0. 5 Wb & HFEI Y % =0. 5 Wb & i/ M4 i=0. 5
H LT % =1. 5
FRERE TS O k=14 KRE k=1, 1 AFHPNERT*=1.0 B Zhih)Il/NFR%=1.0

—




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
ASEiHERTAGER *=1. 0 FREIE i1 %=0. 8 IKEMFAEILI%=0. 8 FEFKTiZZE)I%=0.7
O= B2 IR =0, 7 FHERE AT %=0. 5 JiATH4=0. 5 ARmHi=0. 5
KR 1 BORRHRRTRE) =1 0 BEFHAHEk=1. 0 BHRFATHEE=1. 0 JIZMTPEREH *=1. 0
RRFTTERENT 2 5 =0. 9 ARFrTRANT %=0. 8 SALHIXIFIEF k=0. 8 KAiliirZL*=0. 8
AUAEHTVEART_EARARN *=0. 8 BET-fikEM) 1 INT415=0. 8 K THRAFNH *=0. 7
FERIASHE T A BT ST =0, 7 SRR PPN 5k =0. 7 SRR AT %=0. 6 KfliALESF %=0. 6
FANTTEESS %=0. 5 FIFIASEHTAANT %=0. 5 AAIFTHE 3 %=0. 5 IR/ 8T %=0. 5
LN 1 ARZEE I RH=0. 8 5 FHT451=0.5
110 (10 16 50 | ‘Erigiah 38° 53.0° N 141° 59.1" E 49km M: 3.3
PEE 1 KFRTETTFE) | FT=0. 9 —PBIrT=ARAT % =0. 6
IR 1 P —RETARE k=1, 2 KULVATHAED B % =0. 8 KT HIFINT 5%=0. 5
111 |10 23 15 | &FEph 40° 01.5° N 142° 25.5° E 38km M: 3.9
HAR 2 [ ERTIE{L%=1.6
1 ARG E oK k=1, 3 J\EHTENT=1. 1 J\AHIPNHLk=0.9 TLFMT 480, 9
AT 1 B ELXHE k=10 BEMmELXEER*%=0.9 J\EEHMHEE*%=0.9 — S gL %=0.8
T RHAYIET%=0. 8 JUFKPHREN %=0. 7 JSFHTILA T %=0. 6 ERHTEETTAR=0. 5
112 {11 00 50 | HImIbEs 36° 41.6° N 140° 36.8" E 6km M: 3.4
PRI 2 HILHHERACE k=1 7 SRtz )1 %=1.6
1 BASZHTBI NG *=1. 2 FRaRKE I RIT=1. 2 R TR %=0. 8
113 (11 02 33 | BERILER 36° 01.1° N 139° 23.6° E 51km M: 2.8
BRI 1 AT 2 )1 %=0. 5
114 |11 06 16 | fR&ERHEY 37° 00.0° N 140° 31.3° E Tkm M: 3.2
TR 1 SEJARTRI R s =1. 3 HBMTAA) % =1. 2 &JIINT) 1] %=0.6
115 (11 07 23 | THERILHES 35° 51.8° N 140° 29.8" E 35km M: 2.9
THER 1 R ARERT=0. 7
116 (11 10 22 | BWEXRELE 28° 07.8 N 129° 32.6° E 29km M: 5.5
IR 4 WEFPITEE R k=3, 7
3 WHEET R k=3, 4 WHANETINZHE RS % =3. 4 WENETTE 5 R=3. 2 WFNET 50 % =3. 2
ASSETIAAMEARIT=3. 2 B RHTVE)11=3. 1 ARSETiiARIMT B sk =3. 1 ARSEmiA AT Ve =3, 1
RISHTIEA 7 k=2, 9 FARRANGE %=2. 8 ASETHAWASEM] *=2. 6 KFATERE%=2.5 FHILRTFHL*=2.5
2 BT k=2, 4 FEPRRTIH k=2. 1 FEIRHTRA=2. 0 2 BMTEH k=1 9 RIHT2=1. 9
RS HEATEA R *=1. 8 FIYARTFIYA*=1. 7 FyARTEEE=1. 5
1 FANTHERE=1. 4 JA T4 =1, 1 S3aBI44E*=1.0
TR 1 Ak x=0.7 [EEERE=0.5
117 |11 10 23 | EEKBEELHE 28° 07.8° N 129° 30.6° E 27km M: 4.5
JE VLI I 3 WEEARTEEE %=2. 8
2 W PNETANGE RS % =2. 3 S PNET IR k=2, 2 JHPNETIE T R=2. 2 S PNET SR k=2, 2
KRI85 % =1. 8 ALETHANENT=1. 7
1 ARETTEARTPE(hRD % =1. 3 BN =1, 2 FHRTEHE *=1. 1 SHIUBTEHlk=1. 1
AEIETHAMESENT k=0, O JFIATEMG % =0. 9 ASIETAGFINT HL 5k=0. 9 RIFHT4E5=0. 5
118 |11 10 25 | #AEEREAE 28° 07.4° N 129° 32.0° E 26km M: 3.6
R 1 WEAPNET R k=0 7 FEETHAMAPMT=0. 7 FHHEITE)1=0. 6 AXEmTEFIHTH %=0. 6
119 |11 10 27 | #EEKEE 28° 06.9° N 129° 31.7 E 28km M: 3.6
IR U 1 WP NITEE S % =0. 9 ATSETHALWEMENT=0. O FE3ETTATHINT B % =0. 8 WP PNMT )2 %=0. 6
AT FRTPE (] % =0. 5
120 |11 10 30 | #EseKBEiTHE 28° 07.8° N 129° 31.6" E 28km M: 3.5
R 1 HEFPINT R % =0. 8 WEAPINTEE I % =0. 8 WEAPINTPE =0 7 AE2Er4 HAMENT=0. 6
WA PNETHNE R R % =0. 5 AR HRTPE{hR] %=0. 5
121 (11 12 30 | BEXKETE 28° 06.7 N 129° 32.0° E 24km M: 4.4
RV SR 3 WENETESE k=2, 7 WIF NET5RE % =2. 5
2 WEE BTG 2R k=2, 4 WEPIHT R % =2. 3 WEPNIT P =2 2 TOMT 57 =2, 1
AETTAFINTE =1, 9 FEET4 MEHRNT=1. 9 EEHFFARTVEIR *=1. 6 FHAEE *=1.5
AT UETENT %=1 5
1 ESETE)=1. 2 KFRERE k=1, 0 FHILURTFHIL %=1. 0 FEAHTER A=0. 6
122 (11 13 09 ESYNLiR( 2 28° 07.8° N 129° 31.9° E 28km M: 3.9
R L e 2 EEMAWPENT=1. 8 EETEMHNTE TR *=1. 6 WIFNHT {1 R %=1.5

WEF PRI B k=1, 3 AEEHAHNTE %=1, 3 AETIAMAENT *=1. 3 EFNTHEI=1.0
HEFNETINEF 2R =1, 0 HEA BT 585 k=1, 0 #EFNETTE & 7=0. 9 SEARETREA=0.8
KFFHIEW % =0. 8 BEASMTIR %=0. 7 FHAFHEE %=0. 7




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
123 (11 16 06 | ‘=i 38° 22.2° N 141° 53.77 E 65km M: 3.9
IR 2 e IEHT ) % =1. 5
1 P RENTaE k=1, 4 SEHNTANIE=1. 3 A& BkAERT k=1, 3 LA EHEF KT *=1. 2
)| NP k=1, 2 SvETR k=1 1 JANTHIT=1. 1 IIAEFHEXAA=1. 0 KIFTTHF *=1.0
AT =1, 0 SEEETTEMT *=1. 0 BKATHHMNT=1. 0 BKATEHAT %=0. 9 A&TTRMT=0.9
KIFTH )  AERT % =0. 9 SAN S TH/INEF 5% =0. 9 FIFFHTHF % =0. 9 B AT HUFIHT % =0. 9
IR EE LTI % =0. 8 R [| = HBT=0. 8 Ak h k=0, 8 ERRNT /N % =0. 8
AT S0, 8 KIITHA) ] =0, 8 BATTHILIAT =0, 8 HUARSTTARA *=0. 7 FEIF A *=0.7
o PRI R I k=0, 7 BEIFUHTEAR % =0. 7 BEIFHTENE/K k=0, 7 F&rifit) 1175 %=0. 6
FATRTAHL R =0. 6 KUVETHHFED M %=0. 6 RIGTHEERE %=0. 6 FIFEHTHR %=0. 6
KAFS KA % =0. 6 BKTTRI T % =0. 6 KIATINE1-%=0. 5 KULVATHIRE=0.5 M —FEiTE) 11=0. 5
AR 1 —PBETRENT k=1. 4 —BIrTBMNT %=1. 1 —BIrFsLIT %=1. 0 KAEFTE)I[HT=0.9
— AR % =0. 8 —BHHiHRRAT % =0. 8 [Eaiim M im EAT%=0. 7 G HhFEAT%=0. 7
—BETIE %=0. 5 BINFHETRX %=0. 5 —BIri) |IFHT %=0. 5 JAPERTIANIERT=0. 5
et de 1 f&EOHETEILNT %=0. 6 AEEFOHIR %=0. 6 ATANEERT % =0. 5 FEFRRS HEFMTIX & 2ET =0, 5
124 (11 20 16 | TWIRILER 36° 27.8° N 140° 35.3° E 62km M: 3.9
PRI 3 Oebinisia)ll %=2.8 OV bRnsmimis %=2. 7 HiliiE4=2.6 ®EXE I %=2.5
2 HSEHBI IR % =2. 3 JRENT A %=2. 3 SR ATHEL % =2. 3 /NEEI/IVI*=2. 2 JFFJHiIHE % =2. 2
HSEifiT k=2, 1 FRRETHE M k=2, 1 Tl FiEdEk=2. 1 KT iialr=2. 1 K ie«=2.0
AR k=1, 9 B CHHERTAE % =1. 9 KPEHTRITNT %=1. 9 HWEF B *=1. 9 Al diftilE=1. 9
KT TIHT k=1.9 235 SR %=1 9 R ET L *%=1.9 /N EEl FEH*%=1.8
TRy IR =1, 8 MREMTFAIIE L %=1.8 /NEFEHEA %=1.8 L) Hifi LHH*=1.7
R TRAET %=1, 7 {754 %=1. 7 JREEET#AE=1. 7 dLAIRTRIRET % =1. 6
FRERETT BN k=1, 6 KT % =1. 6 AT fiPNERT % =1. 6 $RMHT#RH=1. 6 kit *=1.6
BFmFEH %=1.5 > IXMXiH*=1.5 EHf=ZE*=1.5 D ITH/NE*=1.5 KIEAT/ME*=1.5
1 EFR) k=14 BYITP M k=1. 4 FEEREHPE=1. 3 ARMH/\4%k=1. 3 e x=1.3
FPETFFE%=1. 3 T MILA *=1. 3 FHPeRETHETRET=1. 3 &M TN HETk=1. 3
SRR R k=1, 3 1T MR *=1. 2 Fgrieirk=1. 2 ISEIiEH *=1. 2 LJHHERR *=1. 1
FrdicrizaaE k=1, 1 AR desk=1. 1 A=Aripdesk=1. 1 fRATHtk=1. 1 BYJITHENE%=1. 1
ST k=1, 1 BEAWTTM% k=1. 0 B4 IFERE % =1. 0 FUPaTHViEE » B k=0. 9 TLESHT/IME %=0. 9
PRI 1 3k=0. 9 ARG *=0. 9 fddrifiie %=0.9 S IFHKES *=0.8 BHKEHEL*=0.8
INTARHT R %=0. 8 D<A B W TG %=0. 7 #Ebiiikikk=0. 7 S «=0. 7 ZLrET/14:=0. 6
TEHAIRAT =0, 6
Lz N 2 THMTTE *=1.6
1 BB R IRRR AR k=1, 4 SR HRIERT k=1. 4 ER i mETk=1. 3 EifE%k=1.3
PERRT AR sk =1. 3 WEAHRE) ATRETE % =1. 3 25 FHTAEF=1. 2 FHEMTAHR:H%=1. 2
MR E < &TREsE) %=1, 2 I LT R=1. 2 T mPRET=1. 1 SRRETAR %=1.0
RNk =1. 0 FEVHTISELE A %=0. 8 ARG LTI A4 %=0. 8 FHAIRET)I[H]/]\1]%=0. 8
FOGHTTPSAERET % =0. 7 HYEHTFE %=0. 6 RS LTHHT*=0. 6 HHAHTEA: %=0. 6
AR AE MR I % =0. 6 AR AR T2 %=0. 6 FEBE HilE %=0. 6 AR *=0. 6
FEFHAHE % =0. 5 R THA SN %=0. 5 B O5EE %=0. 5 /MUAEL *=0.5
FER IR 2 AT R ARAT % =1. 5
1 VEHETFIRAT %=1. 1 KA erEmT %=0. 6 KMHTTPEAR] %=0. 6 i ETiETHERT %=0. 5
(FHEMRF A SRIT %=0. 5 BT HET %=0. 5
THER 2 RRHTAERT=1. 5
1 FEAEFE\ BiG=1. 4 THERRXERT %=1 3 FHRHAIk=1. 2 KRS %=1.2
R ETRAT-3k=1. 2 FIFEFHETE *=1. 1 FERA-E*=1.1 LEES *=1. 1
THERRTZZRA *=0. 9 EHHE5%=0.9 HAeHTHRHE=0. 8 THEMEXEEMT %=0. 8
R EZEHE=0. 8 THEATHERESIT % =0. 8 HTATT H &5 *=0. 7 FIPGHiEM%=0. 7
ST/ N k=0, 6 T-HEIE RN XAEBHT % =0, 6 T-HEtIRF 1R A E % =0. 6 £ HHT%5=0. 6
BT %=0. 5 BEZYENTEGE %=0. 5 THESEIXARTENE R %=0.5 FTIIEAT=0. 5 FHTTPR) I %=0.5
S 1 RESMTHERERA =1, 3 FRJINT7 I k=1. 2 HEATTERESNT *=1. 2 MIARTHIAT/EE=1.0 EWHH*=1.0
TR NG k=1, 0 BEARTREEE %=0. 8 SURASRIF % =0. 8 “AFAHTHH%=0. 8 A 7K H %=0. 7
RGZERTALE %=0. 6 JIIPIFT L1 IPRJE %=0. 6 /NEFHT/ NPT =0, 5 JI[PNAST)11P9=0. 5
FHAS TR EMT % =0, 5 FRARMTHEE N FEPPN % =0.5 W& sl k=0, 5
B R 1 FULRTRZ Lk =0. 8 AEATIILRE *=0. 8 FAALITANHENT k=0, 7 ¥/ [NTA% H % =0. 7 HMITE £ F48%=0.5
D 1 HGEARXART 5=0. 7 FUHHE X E AT %=0. 6 HGUHEF XL H % =0. 6
125 |11 22 54 | &R 36° 57.0° N 141° 13.2° E 49km M: 3.7
e o 1 REZERTILH *=0. 8
TR 1 HZAB /IR %=0. 5
126 |12 02 43 | R BEITHE 28° 05.8° N 129° 32.3° E 27km M: 3.3
IR 1 #EERRTPE{HR] %=0. 6
127 |12 04 26 | HEH7HHs 42° 16.4° N 142° 35.1" E 6km M: 2.4
AviRE 1 HOTED BT = A7 JHRT % =1. 4
128 |12 04 51 | TR 36° 12.6° N 140° 55.9° E 38km M: 46
BN 3 HILHI NGRS %=3. 4 OV= HRH RS % =3. 0 B2 ERTAEE % =2. 8 F#kiiZe )1 *=2. 8
F LT k=2, 8 /K HiFF k=2, 5
2 AFTHANIERT k=2, 4 JRIFHT/ N % =2. 4 IRETTHEH *=2. 4 SRERTAER k=2, 4 RIS THERH=2. 4
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PROERENS T TP k=2, 3 HMEA I % =2. 2 WREKE THEF 1 5k=2. 2 Oz B2einilisfim )l %=2. 2

AR TANT=2. 1 BRERTFARE Lk =2. 1 /NEER/IMI*=2. 1 AF AT %=2. 1 HRETHIGH % =2. 1
17T =2, 1 $RHTHIER *=2. 1 SRHT#RM=2. 0 KPEMTEEINT %=2. 0 Tl 4=1.9
/NEETEE k=1. 9 Wikt x=1. 8 HHRE AT k=1. 8 FT/mMAE *=1. 7 Mmdx=1.7
T EE*=1.7 /NEEM EEE *=1. 7 #FheKE F/NE*=1. 6 ARfifhE=1.6 ARTAR*%=1.6
AEIRSETRERT % =1. 6 T Pt k=1. 5 WEAEHILT *=1.5 A0 S LM %=1.5
BN D BHTRFIH *=1.5

R HTHETERRT=1. 4 FEFHH TR HET k=1. 4 GRIT/\Hk=1. 4 FRrhiLE T «=1. 4

ST k=1, 4 IR =1, 3 FREriZE % =1. 3 ARdkrikite k=1. 3 KM ARHHET %=1.3
RRETTIEE O k=1, 3 RYIITTAME®=1. 3 WHEKETmmE*=1. 3 FEniftA=1. 2 R FB%=1.2
BT %=1, 2 BREHSFHE *=1. 2 > \XMXif*=1. 2 &R E%=1. 2 SMTIHERT %=1. 2

PRI TR k=1, 1 R k=1, 1 FRE e TR EHT=1. 1 el TR k=1, 1 BITHEEE*=1. 0
DEHREAR *=1. 0 HRIATH A Fx=1.0 BHTIL*=1. 0 Faflrhifi*=1. 0 REM{HHE*+=0. 9
ST *=0. 9 HPETIEL 7 B %=0.8 \T(RHTEA %=0. 8 FEA/IFTIZF% %=0.8
BRI % =0. 8 > < IFH BV Vi@ %=0. 8 FETi4EIR %=0. 8 TIEiAHi] %=0. 7
AR K =0, 7 WH AT %=0. 7 AT %=0. 7 D 1ZH W fiIiEE*=0. 7

TN/ IME T % =0. 6 FERARERk=0. 6 SFAH KM *=0. 5 HHEFEHA=0.5

TN %=1 8

TRRATIII k=1, 4 FTT AR k=1, 3 AANTHE R EF=1. 3 SEANTRREE k=1, 2

KRS FIAA K =1. 2 SURATIRIA k=1, 2 FWTTHERN=1. 2 BT k=1, 2 AlHisk=1.2
BTSN k=1, 1 208 AW *=1. 1 Z0IH/\IEIL *=1. 0 #&ETT HZNIT %=1.0
ERILTHEERL k=1, 0 ZEMRHT—AAK k=1, 0 “AAATIEHE %=1. 0 KEHTHAERIA K=1. 0

JIMERT HE ok =1. 0 AT HENT % =1. 0 FHASTIANEEAT *=1. 0 AETHAE *=1. 0 fFEFHHR*=1.0
AEHEE%=0.9 ARILTHEIH=0.9 " A& %=0.9 HEEHHETEILINT%=0.9 BTk %=0.9
REZEMT AL 5k =0. 8 “EHHATIK FH 5k=0. 8 HATHING MT=0. 8 FHATTHAGHENT % =0. 8

RESMTHE T BN =0, 8 W o X THERET % =0. 8 )1 TR k=0, 7 /]NEFITH3E % =0. 7
KEATEH%=0.7 JIPIRT EJIPIRRE %=0. 7 BRIEEES *=0. 7 KEF#RFE=0. 7

AR TSR X 3 T k=0, 6 42 THRARRT %=0. 6 R TIIART=0. 6 —FRHTKHT%=0. 6

WhE H/IMEEE=0. 6 /NEFET/NEFETHT % =0. 5 JIIPIAT FJIPN=0. 5 W o & i ZFlT=0. 5

FE S HTAREFRT % =0. 5

M EETHEE *=1. 9 RS ILHTFR=1.9 2O T=1. 7 SORITSAR *=1. 7 IEBILTRAE *=1.5
Hliia k=1, 4 FEE TR ERT k=1, 3 FFERTHRH*=1. 3 HiAIE])RTBIH*=1. 3
BT AT k=1, 2 EARIRET A A k=1, 2 HEAIRE (BT k=1, 1 IRZENT 5% =1. 0

AR & < STRESE) %=1, 0 IZEESILTHEAT*=1. 0 FHEBE TRUALREAT=0. 9 /INLITHFREA %=0. 9
PRI MR RS %=0. 9 HYCH A IRRIR IR %=0. 9 FEF i/t %=0.8 TE G *=0.7
SEFHITE =0, 6 HYEfithekanT %=0.5 HYehiAHiANT *=0.5 FEETAER *=0.5
FEHHERT % =1. 8 FEHEF/\ Ais=1. 6 FHHE *=1. 6 FEAEFRE *=1.5

A TARIRHT=1. 5

JETFER s N k=1, 3 AR EFRZEHE=1. 3 TIEAPIRTITARIRATE *=1. 2 AT A EH *=1. 1

FRAEE k=1. 1 FAETAA T k=1 1 FERADIR k=1 0 THEPRXHEHT %=1. 0 HLTTHEIR*=0. 9
JEHi=%=0.9 ZHHIZH=0.9 LEHTHAA %=0.9 FKHHTHA %=0.9 FKHEATRA*=0.9 FHEAT=0.9
FIPE TSk =0. 9 22 |LUHT/ Nk =0. 8 FRAHTHUHME=0. 8 THERMTZEA G %=0. 8 & HET LA *=0.8
RT3 =0. 7 HLEIERTRES =0, 7 TR XFERNT %=0. 7 FHEFFEX/ N H %=0. 7

TIEE A THHFREFRT % =0. 7 THEPRX rhdepli=0. 5 IBT#kE %=0. 5 [MEBEHT/\ A it ~%=0.5
MBEHT4 R %=0. 5 J\HHT/\#E%=0. 5 FIPErTARR*=0. 5 HEEHMTEJI|%=0.5

TETATIRE*=0. 6

IETTRFIAR % =1. 0 FRBTAIE % =0. 8 A& F-FE=0. 7 & HEHAEHTH %=0. 7

FH B4R % =0. 6

38° 33.3° N 141° 41.5° E 54km M: 2.7
= BT 5k =0. 7

28° 07.7 N 129° 31.6° E 26km M: 4.0
BT =1, 7 ASETEFRTVE R % =1. 7 WA PR 2R %k =1. 5
TN RS B k=1, 4 A MEARNT=1. 4 JENRTINRF 2R k=1, 2 P NITIE S R=1. 1
AT EL k=1, 1 FHAREHE %=0. 9 HEAPNRT 55505 %=0. 9 FBAETHAIAIERT %=0.9
KFOFF IR % =0. 8 GHILIBTEHL %=0. 5

28° 08.1" N 129° 31.9" E 27km M: 3.4
WP R =0, 7 WS PANTRE B % =0. 6 W PRTAIRT R % =0. 5

38° 14.5° N 142° 11.9° E 39km M: 4.3
—BAH TR sk=1. 0 BUNHIL X %=0. 9 —RAFT==ARET %=0. 6 —RAHTHEIRET *=0. 6
LA THRFERT %=0, 6 FARPETHIHNTERT=0. 6 RS ELIXH%=0.5 b _EriFHZ=AT %=0.5
A —ERTAE k=1, 4 ARTHAERT k=1, 4 JHANTHMT=1. 1 Bk LBT %=1, 0 ‘A8 ikk%=1.0
B BT R sk=1. 0 Bk EERT %=1, 0 HIRET/NEF*=1.0 K| = HR1=0.9
KIGTEALHT % =0. 9 £ NPT % =0. 9 £ ITHY H k=0. 8 B KATFE HHT %=0. 8 FAESMTEk=0. 8
KIFFTi L %=0. 8 HANETHRA =0, 7 BKTHFMT %=0. 7 =z BRTALIH % =0. 7
EERNTR/INES k=0, 7 BEEHTAA % =0. 7 B ERTIH %=0. 6 MR AT=0. 6 A&ifil)([4e*=0.5
(B B SREF X FliR=0. 5 B KT HET=0. 5
FREFATOIR % =0. 8 JIMRET LA H % =0. 7 f&ETHETEILNT %=0. 7 BIFRFE iFHTXANT % =0, 6
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35° 55.8' N 140° 49.6° E 18km M: 4.6
FRRTTED k=3. 1 FKRINEEME T e T % =3. 0 OV= B2/ RIS =2, 9 #Pkrid *=2. 8
HAZmifpT=2. 8 SRHT#RM=2. 7 HIZHiB)I/INFR k=2, 7 Aifdriffii=2. 7 JIREENSishE=2. 7
KEHAET=2.6 KA k=2. 6 KFHTPNFEAT*=2. 6 FEKE M 0 %=2.5 FRfriT AR «=2.5
SRETIES *=2.5
FITE44=2. 4 D3B8 D SHFRFNH %=2. 3 AKF i TIRHT % =2. 3 Fdirhifeir«=2. 3
ETRZAE % =2. 2 /NETRERA %=2. 2 OV= BN =2, 2 1T/ |1 %=2. 2
OEAAIF k=2, 1 SR k=2. 1 /JEEH EER*=2. 1 /EEFIVI*=2.1
T R k=2, 1 PRI/ MR k=2, 0 {77 R k=2. 0 ARETifE A %=2. 0 Rz *=2.0
T HA D Sifi L =2, 0 IRERTHER %=2. 0 Feliiifsfie k=1.9 HHeR AT *=1.9
TATPNITIEE H % =1. 9 17T k=1 9 GBI k=1. 9 FdlridiRy«=1. 9 SREMRRE L %=1.9
HAEHHERTAES R =1. 8 £ % =1. 8 HhEXKETLA *=1.8 HETHEE» & *=1.8
HUF Tk =1. 8 HFASHIE =1 7 WKL R k=1. 7 Ffiripeley k=1, 7 SR F*k=1.7
AlEH I %=1, 7 D IEHREA *=1. 7 BJIIATEMER=1. 7 KYMTEEIAT %=1, 7 IFEIHIGE *=1. 7
Alial =1 6 FHHERETETREI=1. 6 £ITHERE X=1.6 firiifikk=1. 6 HEtiA4=1.6
BFiEH %=1, 6 BFHiFErk=1. 6 FHXET_L/IME%=1.6 FHFEKHETITHET%=1. 6
BT ENT=1. 5 SEIETHR% *=1.5 S0 FRlx=1.5 S| FH/IE*=1.5
FRSHEA P k=15
KPMTHLE % =1. 4 JREEAP T k=1, 4 FZEMAIRIT k=1, 4 4~ATTH k=14 [ RATHR %=1 4
DNERDWHHEH k=1. 4 D<A HWHIMEER=1. 4 TR k=1 3 FEITHENT k=1, 2
SATIL k=1, 2 SRR k=1 2 R k=1 2 HEAT/IMER *=1. 1 HHEeRHETARNT %=1.1
STASTHMA % =1. 1 FIURBTAR) =1, 1 SCRE =1 1 FEeEREHE k=11 )\ THREES %=1 1
AEIRETTBEIT % =0. 9 BHTFAHT % =0. 9 FIk il FAES % =0. 9
FEA B %=3. 3 IBiEHe P %=3. 0 FZAETIERIT=2. 8 FEHIIE/I%=2.5
FHHZEER I\ B =2, 4 THe A THEsEI0T %=2. 4 [MEEH )\ B il k=2, 3 FHHEHT*=2. 3
PR =2. 3 J\HHT/\fE % =2. 3 Z1LWT/ Ntk =2. 2 FHUAT AT % =2. 2 LI AfEes % =2. 2
BT =2. 2 AT BUER %=2. 2 JHHT=%=2.2 BEHEft3*k=2.2 HefHHE*%=2.1
THELAER B %=2. 1 IRATFE %=2. 1 FRTEENGE %=2. 1 ZHMT%H=2.0
AT 1 =2, 0§k AMT=1. 9 Sk A =0T *=1.9 RETTHEE=1.9 RHEREZHE=1. 9
JUFJUERRTF B % =1. 9 EIPEiALRk=1. 9 THERRTZEAE %=1.9 iR «=1. 8
TIER YL KHRAT % =1. 8 T |KAE T sk =1. 8 JEATARE %=1. 8 TIEEIRRKFGEME *=1.7
JEHTEAE *=1. 7 FEEMTRRE *=1. 7 FIVEHSEMA*=1. 7 FIPE AP k=1. 7 TEEPRXfgp=1.7
THER X THEAAET k=1, 6 THRGRXEAERT k=1. 6 THEMIGHTHARATE %=1. 6 [HEETI4 5 %=1.6
FriERT=1. 5 [LUEHHEH N k=1.5
ISR k=1, 4 THERKX I EF k=1, 4 )\ TAHTARFIHFTH *=1. 4 DUENETHERE %=1. 4
ARE AT =1 4 FFRTBE =L 3 BLEIRTE) %=1 3 [Lskis %=1. 3
MR HES SF ATk =1. 8 THEE A JIhai *=1. 3 SIFINER *=1. 2 THE B0 —F=1.2
FmiR B %=1. 2 HIG TG T %=1. 2 WHAEZE*=1. 1 BHETEEERE*=1. 1
FEBF I k=1 1 AHFHE =1 1 Bl TRE *=1. 0 #t7 BriFstr & %=1.0 ATIREL*=1.0
T BT R sk=1. 0 Brdi/AR i k=1. 0 $kFiiKERE=0.9 FHHETREA=0.9
)T\ % =0. 8 FMETHVRNT % =0. 8 RAEATASL *=0. 7 7 MimsO=ith % =0. 7 A Hi K [H=0. 6
AT k=1 6 HIARTHIA TEE=1. 6 E)IIRVING *=1. 6 SEAITRERE %=1.5
)MV k=1, 2 SRIGFATIRIFT k=1. 2 FITATERA=1. 1 2920 | [T A AT sk=1. 1 RETRA) 1 % =1. 1
ZEE) T\ k=1, 0 SRR % =0. 9 AT AHENRT % =0. 9 JRESMT HEHEEA %=0. 9
REFHS TIAAR % =0. 8 “AFATHIHH: % =0. 8 ARILIFTMANGNT *=0. 7 )I[{RET H_ & H *=0. 7 ARILTRIH=0. 7
RESHT B _FHFN % =0. 6 HIAMTHIE RS - =0, 6 FASTIERIEHT %=0. 6 \ o X =Fnfi1=0. 6
FHAS TR ZERT % =0, 5 Wb E il % =0.5 Wb & /M =0, 5
B k=2 1 IR ILmTR=1. 9 AR A %=1, 6 ™ ENTHE%=1. 6 F5AIRE)ETETE*=1.6
PR % =1. 5 /MUt ES *=1.5
FHERET THIAREPAT=1. 4 MIATH RS k=1, 4 SASHAT# k=1, 4 BPAM AR *=1. 3
IE ST ARG *=1. 3 FTUHIAFEx=1.3 EMTHENT k=1, 3 EITEAER %=1, 2 EETHREE *=1.2
JEVATHA EHT %=1 2 BARRITAAR *=1.2 FEHHET *=1.2 N/ *=1.2 HiARET=1. 2
MRS K &TRESE) %=1, 1 /NUTTHRET %=1, 0 I ILTRRAT %=0. 9 HATIREL [T/ 3k=0. 9
IEHRE R 7= TR %=0.9 HYEHT R IIRRKE %=0. 8 HIEHHERamRT %=0. 8
WEAHIPE HHT A % =0. 8 =17 L 5 X X k=0 8 {BFTHENT =0. 8 HFAHTREMINTRER] *=0. 7
BEVRTH D SEEF =0, 7 SEANTALmMR RS %=0. 7 LAEMTIEAT *%=0. 7 JRZERTF+-%=0. 7
HYEHiATHANT %=0. 6 FELE TR %=0.6 HYEHTAE%=0.6 (LU TERbRT %=0.5
H e BRI %=0. 5 S=ERE it %=0. 5
FH AR *=1. 5
IZEHARFAR k=1. 4 EITAER R =1. 3 FHA TR *=1. 3 FIi@Ebx=1.2 F/IIHHE/*=1.2
INET FRE=L 1 NAfhEARSE=1. 1 FHT_LFRE*%=1.1 =4FiizemEk=1. 1
SV EAXED=1. 0 SWZERXAE *=1.0 EFHHk=0.9 K FHEH%=0.9
SV R XIEIR % =0. 9 BT %=0.9 X\ o FAEBIXANT %=0.8 i %=0. 8
INETHYE®=0. 8 AFEMNIEAE*=0. 8 MRETIMR *=0.8 S 7= EEEXBIFT*=0. 8
SV FIEXE k=0, 7 JIIOTHEAR*=0. 7 JIIOH = F%=0. 7 a2 %=0.7
TR D % =0. 7 FoYErfiIAiR % =0. 7 PBHEAIR L&+ R k=0, 7 #BEHT)I[H %=0. 7
[ R T-BREF k=0, 7 AEATEE %=0. 7 X\\7=FFXFEHR *=0. 7 TR L %=0. 6 )1 TR %=0.6
DNZETIRVE =0, 6 HANLITFAKENT %=0. 6 RAFRHIAN] =0, 5 AT *=0. 5 A& *=0.5
NZETT F =A% %=0. 5 JIBETTHHENT % =0. 5 PHELTIHJL%=0. 5 BILTAR)I[%=0.5 LRHIANT%=0.5
HOLTREXKFET=1. 5
ORI NK =1, 4 B AN =1, 3 BT E *=1. 3 HALP) KM k=1. 2
R A k=1, 1 BRI EE k=1 1 BURITHRXAR Fk=1. 0 /NER/INIET %=1. 0
HORUHEX I H L %=0. 9 AR AIE %=0. 9 BRI IXBH % =0. 9 BRI X @ % =0. 9




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| B R |& Mo BE G E
WAL 2 JR % =0. 9 HUALIXARIIRG % =0. 9 AU I[XHRA %=0. 9 HRHIGIX 5 5 % =0. 9
U AR =0, 9 HEUEBAGIX A7 k=0, 9 BT HHHET k=0, 9 HUTEFRZe=0. 8
HREURHIXZEES | 5=0. 8 HETHEFXIT I H =0, 8 BAUE XL % =0. 8 HATTHuH X5+ 57, %=0. 8
R T XT3k =0. 8 HURUHTEIX 1 AT 3k=0. 8 HURTAH) X V- % =0. 8 HUATHA X F M) BT %=0. 7
HRORTREFX k=0, 7 B XS %k=0. 7 BT & & k=0, 7 =JE B %=0. 7
HORFNT e =0. 7 HURERH KA % =0. 7 UL RES *=0. 7 F I XALS) 1] %=0. 7
HRCK XA =0, 6 HUR ALK 0 AKEHENT 5=0. 6 [E/yFHi7A=0. 6 MBI -RT %=0.6
HHOURX AR — Y Z %=0.6 FEUORHRERARH *=0. 5 HAHEHAAXHHA *=0. 5
T AR % =0. 5 UM XAk IR (T =0, 5
FEG IR 1 VEFHATFFRNT sk=1. 2 KL ERARARNT % =1. 1 B&JIITHARIKET % =0. 8 AikGH & MT %=0. 6
ERATHEF k=0, 5 YT FIRAT 5 =0. 5
AR 1 BRI S AT =1, 2 JIIRF) | IRFRK B BT sk =1. 1 BEEPERKIEAANT k=1, 0 MREIEX T~ 20T %=0.9
MRS A AR 5k =0, 7 FEASE G XA % =0. 7 &b - XPEEH %=0. 6
134 |12 20 12 | #EEKEE 28° 06.8° N 129° 31.8" E 29km M: 3.8
R L e 1 AETAMVET=1. 3 WA R k=1, 0 THFTEHE %=0. 9 A4 M %=0. 9
AT FRTPE (PR % =0. 9 W PNRTE =0, 8 AR EWS % =0. 8 HESPIRTHE %=0. 8
W PNRT 55 5k =0. 7 AEEATAFIBTE % =0. 7 W PNRTINZE RS %=0. 6 BT 1=0. 6
135 |12 20 23 | HHE 33 03.2° N 130° 19.4° E 12km M: 2.9
TR 1 KA MR %=0. 7 TR IFIHT % =0. 6
PR IR 1 KEMZ%E=0.8
Ry 1 ZEUERRT=1. 2
%N 1 FREMTEANHAE %=0.5
136 (12 21 33 | fEERA@EY 37° 02.2° N 140° 34.6’ E 8km M: 3.2
et i 2 TR %=1. 7
1 WENTHE EE=1. 1 EJIBTES k=1, 1 ) IFARI Pk =0. 8 FJIIFF/INiE % =0. 7
137 (13 02 19 | ‘EBah 38° 32.6° N 141° 43.1" E 54km M: 3.3
IR 2 P TR k=1, 5
HFR 1 —FArTaARAT k=0, 8 JMMETFAE/IHT=0. 7
138 |13 04 04 | ‘AFRINFEALES 39° 45.4° N 141° 50.5" E 58km M: 3.8
HAR 2 [ ERTIE{L%=1.7
1 AR Bk k=0, 8 J\FHINHL*=0. 6
HFR 1 P ITAMERT sk=1. 4 ‘BT k=1 1| EPEITEERIUR=1. | fETTIGERA ST *=1. 1
ARG k=11 i) k=1 0 BRI AT ELIXEY [ *=1. 0 B i ELXHR*=1.0
EEMTINEE 4B % =0. 9 J\WEEHTHIEE % =0. 9 WACATHE %=0. 8 FHEFHAT HEFH=0. 7
—BATTERARNT =0, 7 — W& % =0. 5 JARIETTIE)[M]=0. 5 BRKMTIEK =0, 5 fE&THAGANT=0. 5
SEATHRZENT % =0. 5 AZEHT)IEHT=0. 5 EEMT 45 %=0. 5
139 |13 05 40 | AHAKRALER 36° 38.9° N 139° 21.1" E 8km M: 2.8
REG I 1 FdbAssi k=1 0 VAHITRRAT %=0. 9 A i #/NI1=0. 8
140 |13 06 18 | fEEREHE 37° 00.0° N 139° 23.4° E Tkm M: 1.7
TR 1 HEIE AT FfE k=1, 1
141 |13 06 37 | #HrsR F#its 37° 04.0° N 138° 31.5° E 12km M: 2.0
sk 1 R AR *=0.9 Bt X %=0. 5
142 |13 06 41 | tREEHEY 37° 02.2° N 140° 34.5° E 8km M: 2.8
e i 1 HEBATAY I %=0. 9
143 |13 09 57 | =y 37° 52.3° N 143° 35.6° E 49km M: 4.6
BRI 1 A& PAERT %=0. 5
144 |13 12 08 | TIESI S 35° 36.3° N 140° 59.3° E 17km M: 3.4
TR 1 JEF#KE*=0.9
145 (13 15 44 | ‘=R 38° 28.8° N 142° 08.6° E 47km M: 3.7
IR 1 P = ENTRREE % =0. 8
146 (13 17 35 | R URAER 33° 17.5° N 131° 22.9° E 9%km M: 1.9
Kb 1 BIETRRFE=0. 6
147 (13 17 36 | RAYWEHER 33° 17.4° N 131° 22.9° E 10km M: 1.9
Kbk 1 BIFRRE=0. 7
148 |13 17 39 | AW 33 17.4° N 131° 23.1° E 11km M: 2.5
Koy I 1 HARTEARRET) | k=1, 3 BUFFHRR=1. 0




HRR | R | R4 ity TR RS JoASE
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149 |13 19 33 | wERH 37° 15.9° N 141° 19.4° E 58km M: 3.7
TR 1 REZEMTILH *=0. 9 HATHIMSTT=0. 6 JHPAT EJHN/INLSE:%=0. 5
150 [13 20 31 | t&&EIIED 37° 04.5° N 140° 46.1° E 8km M: 3.1
w0 2 WhEH=AIT=1.5
151 13 23 23 | FIHERATTH 35° 48.1° N 140° 56.7 E 28km M: 3.2
(1) (13 23 23 | TR 35° 47.1° N 140° 54.5° E 27km M: 3.2
PRI 1 RIEEETIEAIE=0. 6 RRBCriyL AR i =0, 5 Firifsdis %=0. 5 FMGHTIEIR %=0. 5
152 (14 02 49 | ‘=B 38° 18.3° N 142° 13.0° E 37km M: 3.9
IR 1 Ry =0. 8 ) ||HErhRE % =0. 5
153 |14 03 05 | ‘EdskUtyh 38° 10.7 N 141° 46.5° E 56km M: 3.6
ERR 1 APETPAERT =1 1 KRITEEES *=0.7 2T %=0.7
154 |14 07 21 | B@BESRT 33° 56.77 N 133° 35.4° E 45km M: 3.1
T 1 S =Arit R A AR ERE=0. 9
155 |14 12 00 | ZIsiisyd 35° 56.8° N 141° 05.2° E 32km M: 3.2
PRI 1 RIS TS %=0. 5
156 (14 13 01 | IRBRIREREERED 35° 21.3 N 137° 14.6° E 49km M: 5.1
LAY 4 (LRUALTT RS % =3. 5
3 MR %=3. 1 LB EHRNT k=2, 8 HIN BT k=2. 7 &L SIeT R k=2. 7
BEFOMT PR k=2, 7 [LAUAL IR k=2, 7 FRAFITARE=2. 7 FPokriif %=2. 6 HURFiifEA: %=2. 6
PN Pt B % =2. 6 [UBLLAIZEE LT %=2. 5 FENTHEs %=2. 5 F 7 /L7 A% =2. 5
IIBL BT 5k =2, 5 KA HIfEAT) =2, 5 IRt L sk=2. 5 kiR A R0 AR %=2. 5
KT \RBTRE % =2. 5 EYIERTHETE % =2. 5
2 AU TERE T o R % =2. 4 Tfi)l| ZHRT AR % =2. 4 BN THISERTIGA % =2. 4
AR RS E % =2. 4 & 1) 1 INTHHKIR sk =2. 3 | LIRULAETTRSRIT % =2. 3 Sy AEMT KA%/ I \p=2. 3
PRI PR =2, 3 LA BT VA sk =2. 3 Hr e IRl sk =2. 3 [LIBLH/ NG % =2. 2
ILBLACALRT ENET % =2, 2 [LBLALAT/ INBRRIT %=2. 2 B 7 /L7 AR % =2. 2 /INEAESE % =2. 1
SRR ACRR k=2, 1 FHVRHTES) | MTHELS k=2, 1 THIRTTAHSIT B B 5 k=2, 1 BRI k=2, 1
ILBUEAEATEY NIT % =2. 0 [LALRERTPNAR % =2. 0 |LALFE TR £k =2. 0 B 7 V7" A TR %=2. 0
FREAETRAEIR =2, 0 AR —= BT ARA %=2. 0 &I k=2. 0 HFFrTdBINT *k=2. 0
KAHARHA=2.0 FEFEH FEPE=2. 0 BRI %=2. 0 & 130 LISIBTfEE=2. 0
EA TS L % =2. 0 ‘BHE MW FEE*=1.9 BHEMT FEH%=1.9 FEERE F5%=1.8
PEAEHT/ N k=1, 8 MBIRAI RS k=1. 8 BT /L7 AT k=1. 8 ®i 7 /L7 AR/ NG k=1. 7
FRM AT RTIRTRIRE R =1, 7 BAERTHHEk=1. 7 FRFHT Fra) LMy s=1. 7 & 0] DR AA =1 7
) AT % =1, 7 B 3] IR % =1. 7 KA HifeATk=1. 6 [LELHT =& )/ *=1.5
EARERES %=1.5 BJIHP{f%=1.5
1 BT VT AT A %=1, 4 GWRATS BT k=1, 4 )1 =0T B sk=1. 4 EBEH R %=1.4
BRI L k=1, 3
REpUL 4 FERKBES k=4, 1 U EmaRlT FriH %=3.9 Faids«=3. 6 AT LFFEH %=3.6

FAPEAH RS % =3. 6 FAIEAHEPIES %=3. 6

R EIRT=3. 3 FREFIEG *=3. 2 ARE T ARALRET =3, 1 H)IFFE =3, 1 BAAHRA *=3. 1
MR % =3. 1 KEEF KE VAL *=3. | REFRTHAHE / 1 %=3. 0 ZFEFiiE AR *=3.0

B ARG k=3, 0 MRS, %=3. 0 FHAE *=3.0 WEAEED =2.9 AR %=2.9
PR ET R N k=2, 9 B - AR TTARZEANT % =2. 9 F&J TR % =2. 8 FEJATeh iR %=2. 8
EARF s % =2. 8 FIFNT 4% =2. 8 AAMTERAINE Y % =2. 8 KEERT M k=2. 7 ARENT=1E %=2. 7
ARFH TR % =2. 7 HF TR B *=2. 6 ARAT LA *=2.6 fRSITARE=2. 6 AREATHH *=2.6
AEEHTBE B R E % =2. 5 TRl ek =2. 5 EFNTAIM % =2. 5 JHHEAHD %=2.5
Fedim ] v k=2, 5

VEATHEIH =2, 4 & LRBTYEA *=2. 4 TG *=2. 4 JHINHEn=nTH0=2. 4 mEdmFi s %=2. 4
B A % =2, 4 REEATRI % =2. 3 KEATHREF %=2. 3 REMTHRG *=2. 3 ARTLON*=2.3
AR T I T P i k=2, 3 /T sk =0, 2 FREFIBUAfE=2. 2 EBI| AT AR %=2. 2
TS % =2. 1 JHIH T =2, | JREFHT =2, 1 Fe/ArisiA %=2. 0 MR A R *=1.9
FEPRH H A NEFIR sk=1. 9 MR A ot sk=1. 8 #e/AHi F/NHYI=1. 8 AHFS#IE *=1. 8
FAFEAHT L bk =1. 8 AAEAK Bk =1. 8 FRIEFTAR+=1. 8 (LIEARG*=1. 8 HFALMTI=1.7
SERHITE H k=1, 7 BAEITR A W *=1. 6 HEYCHEITECE %=1 5 SR *=1.5 LW L *=1.5
HTEENTR ®=1. 5 AT SRR k=1, 5 {eARERTMI*%=1. 5 [ATHIENT *=1. 5 HAA PG *=1.5
PEAHTH %=1.5

FBFA k=1, 4 FARTIZEE % =1. 4 /INGETT/INGETHBGE *=1. 4 BHRITIES=1. 4 R4 *=1. 4
FAARTTYS=1. 3 FAARTIH *=1.3 LHETRT=1.3 LHM&FT*=1.3 /|G&ETFHART *=1. 3
BRITRE A k=1 3 Z2RIFT =4 *=1. 3 KRMT HHT k=1, 2 ZEHTREREIL 2

PRI THIAR k=1, 2 I TSR k=1 2 T bR k=1, 2 fAARTFEHE 4 *=1.2

IAATHA H =1, 2 AT FER=1. 2 FEATTLA k=1. 2 HHITIR*=1. 2 FAMBEREAR*=1.1
AR k=1, 1 RS AL o #—k=1. 1 SR k=1, 0 R EFrTE-EpHTIE =1, 0
RETH S k=1 0 TF-ilirfiffoii Tk =1. 0 fRAIATAAL % =1. 0 #) 1K %=0. 9 T~ A *=0.9
T R k=0. 9 FAARHIZR) %=0. 8 REFiIFRE *=0. 8 KEFrTH4e%=0. 8 REh ML *=0. 8
ANATEAT %=0. 8 REFTFATE/K=0. 7 REHFINHTTHMT *=0. 7

R Bk =3. 7 SRR % =3. 7 L [H2COARMT=3. 6 I FRERT %=3. 6
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BB AR AT k=3, 6 ) I[THAHT %=3. 5

3 BB SN k=3, 4 FEIRTILMRT %=3. 4 TUErATE k=3, 4 J\EEET B k=3. 4

SIS ST %=3. 4 I [THY R =3, 3 H) 1AL A %=3. 3 I IR % =3, 2
FIETTER(RAT %=3. 2 FIRTATE B/ VFHe %=3. 2 HiFliier B =3. 2 fy) || Tit@h % =3. 2
EPINSETTORHNT=3. 2 295 RATARENT k=3, 2 EIRAAFMT %=3. 1 Z2/\N]oKHk=3. 1

I B L VLT 7 k=3, 1 TR >k =3, 1 AIVERTE R k=3, 1 KIEHTHLOMN *=3. | KR *=3.0
AEAMITEINT =3, 0 FERTRSET %=3. 0 5L/ INTHAZR % =3. 0 Iz i) 1 RO ) 1370 % =3. 0

BB RERTAE % =3. 0 eI [FTIg) 1 5 =2. 9 HHALTHIFEERT %k =2. 9 PITAT L@ Y %=2.9
TETAILNT%=2.9 FETEHE%=2.9 [N %=2. 9 HIZmTHEE %=2.9 52 IMTAk *=2. 8
KREFHTREF %=2. 8 ATATHHIRIE %=2. 8 RSN %=2. 8 it/ IHifF iy % =2. 7 BRI i % =2. 7
JEHATAEST =2, 7 B LT A k=2, T F = ii#kElT k=2, 6 5 R i =407 %=2.6

AT FESR*=2.6 AR/ WEHTE8=2. 6 2055 1S N =2, 6 $H2E/I0] Lm)7=2. 6

WA k=2, 6 FEHTF BN k=2, 6 IFGH]\F%=2. 5 =P hsrivam] k=2. 5
FEBMT 1 k=2, 5 FEHTH= k=2, 5 i PNETIUAR k=2, 5 $54) [T R +=2. 5 FiE) I/l L%=2.5
T EHRAR=2. 4 WRATNNH 232, 4 BRI IN] k=2, 4 I8 B LR P k=2, 4 ABHT = AF % =2. 4
BB_EATIAER k=2, 4 YA EHRT =2, 4 I B FTRUHT % =2, 3 I MRT /N2 Hh k=2, 3 EHHTHEM %=2. 2
BT B2 fRk=2.2 @ILTIA 2 BT =2, 1 BT/ INEIT % =2. 1 FE 1/ NE L k=2, 1
FEARTIER)R k=2, 1 B TR 7 I k=2, | $828) 1M BREER k=2, 1 BTk *=2. 1 BJIFTE)I=2.0
IR % =2. 0 HE) TN %=2. 0 AR LT AR =2, 0 HZE/IMTFRH *=1.9 HHMTHHL*=1.9
AT FARET % =1. 9 FRILTHERIE *=1. 9 &R TARIEMT %=1. 9 L52HT L %=1. 8
Rk =1. 8 LT —2 EHT k=1, 8 BB BHTRRE k=1, 8 JIEHT LAHMT %=1.7
LT BT sk=1. 7 L B ERTA k=1, 7 $52E) 1IBTPERR L sk=1.7 BImih.2ff*=1.6

LT EARET k=1, 5 B BT EUSHT R k=1. 5 BB BT k=1.5

e TERAET=1. 3 LA BT 5 sk=1. 3 I LrEl BT sk=1. 3 & LIrGERFET sk=1. 3

BB ESENRT k=1, 3 AT o) 1MT k=1, 2 /& LT BRI SR =1, 1 FRBHT S RTICH *=1. 1
FRERT =BT %=1. 0 FJIATAEA %=0. 9 FREEATHAI AT %=0. 8 FREHHT#H[IN] HNT % =0. 7
TS BT k=0, 7 SR ARR T =0, 7

BT R BIET k=3, 6 FNZS T %=3. 5

AR RISE % =3. 4 —E AN %=3.4 —&ikk*=3.3 ZWhfiamHiT%=3.3

B TERE % =3. 2 44 i RACXKERET @ % =3. 2 & I ERTEX T k=3, 2 B i/ MEAT %=3. 2
LR AR S =3, 1 XATHENT k=3, 1 M EFET*=3. 1 FETIMARET *=3. 1
TR AT =3, 1 AETTEERNT %=3. 1 ¥R Al 20 %=3. | 4 HEFILX FEEM*%=3.0

B T/NARNT=3, 0 FISEi5NE®=3. 0 SA AT IFHT%=3.0 RATFHEIEX=3.0

4 R 244 %=3. 0 & HHr B mnmT =2, 9 EHEmHARNT=2. 9 RIUFTHERAL%=2. 9

Ly AR CHE T =2, 9 $REMTE /il *=2. 9 44 BSFILK PG % =2. 9 JEZE T VAL SRTIEDE % =2. 9
VTR BRI k=2, 9 B ko Ui =AFT =2, 9 i/ VEH] =2, 8 PHERiRAT %=2. 8
WIRTEBANT=2. 8 —ETHVE fk k=2, 8 BHLMTEL%=2.8 KM /A %=2. 8 JFHITEM *=2. 8
TEZEMZES O % =2. 8 BARFFE L k=2 8 FriRMIRGATHT %=2. 7 FiRMItHAQITHT %=2. 7

A BRI A B k=2, 7 KAFHTFR AT % =2, 7 RARJAH BGENT k=2, 7 E-IRTAHET % =2. 7
BEVTRTRET AN k=0, 7 FRIEATIT 2 A0 %=2. 7 SVaTfRHERT=2. 7 & B AXIEH k=2. 7

B HRVERT % =2. 7 ZRTTFURET %=2. 7 HEilHTF%=2. 7 4B EEAR] %=2. 6
HBMTEAR % =2. 6 £ ERX AT %=2. 6 KIBMTIG S *=2.6 EEiliaIl=2.6 E)Iii—=m *=2.6
BT/ INERT %=2. 6 JEESTIAPINT % =2. 6 Z2rfiRf I LINT % =2. 6 4B THX HFilT=2. 6
FPEREIRRZEHE=2. 6 /INBUTTZE T 5 =2. 5 44 i R AR IX BT =2, 5 FFITFFm] %=2. 5
SRV X k=2, 5 4R XM *=2. 5 4 lEKAXEH*=2.5 Wit =En=2.5
WEFTTMT % =2. 5 =TT BT k=2, 5 LS i N % =2. 5 ZPgriTGEAMT % =2. 5

TR EISENT % =2, 5 HFE LRI *=2.5 ZHy TR fifRE 0T %=2.5

BT LT k=2, 4 B [FHTIGES % =2. 4 HrT s AN % =2. 4 BEEETH M %=2. 4
LRI % =2, 4 41 B XA AN k=2, 4 B iiRREny «=2. 4 WREH—@0=2. 4
FANFEIEITIAIR % =2. 4 SEMMTZEM % =2. 4 FPaIIaNT % =2. 4 JRE AP %=2. 4

B | F MRHT % =2. 3 ZERTTHAAAMT % =2. 3 T rhER AR AT % =2. 3 B /A LLRTOMb % =2. 3
FUERTR R k=2, 3 b4t RITAEZ L k=2 3 BRI %=2.2 HEHAM%=2.2

|| FHAENERERT % =2. 2 4 B X AT k=2, 2 RSSMTHEL R k=2, 1 HJETZRBIRAT %=2. 1

B | HFRIAT =2, 1 4 &R R A sk=2. 0 DGR T RHTk=2. 0 BISEHTAYL % =2. 0
SRR TR %=2. 0 T HFET %=1, 9 [N *=1.8 PEETPEEETN *=1.8
Foki R k=1.7 MASITEI=1. 5 FikfizEA=1.5

FR 5T & T k=0, 9 FJELHTA#HET=0. 5

KEFHR] H k=2, 7 f@HEESMT R k=2, 6 FEHEIENT =2, 6 BEFTHTPE k=2, 5
FOETIAAGNT=2. 4 /NECTHIUANT %=2. 4 IR EIR=2. 4 KB4 %=2. 3 BRIk *=2. 2
ARETTATE *=2. 1 BRRTTHSEER & =2. 1 ST % =2. 1 IR\ AR +=2. 1
JINEETIRTEMT =2, 0 AT k=2. 0 BOEHThJe k=2, 0 BUAGHTE [ *=2. 0 f@HSSImIRT =1. 9
BTSN T *=1. 9 FFERIHTHAE *=1. 9 #EiimEE=1. 9 57 THKEIT %=1.9
FOPSFTSEN k=1, 8 WIHTHHIE *%=1.7 HbOHHiME*=1.6 &HSHEE *%=1.6
PRI AL k=1, 6 KEFTHFAHNT k=1, 6 BEIlIdEAT=1. 5 f&HAHETRGM *=1. 5
I ZENT =1, 4 B ST TR IITREESE *=1. 4 fEH/ NPT % =1. 3

R FURIRT PG EL AL sk =1. 2 HRFHHEILNT k=1 1 maRlaiHTTEs «=1. 1

fE I I\ T4 B % =1. 0 FCESFITRARIAR H k=0, 9 f& i ENT % =0. 8 ACEFIT BT i % =0. 6
EANEIX = BIT=3. 0 & LE s =2, 8 WITHH &35 % =2. 8 IAN K XAE/ARINT k=2, 8
ELETERN=2. 7 Bl =2. 7 BLifidik k=2 6 {NAHiEL %=2. 6 AILKHIIAT *=2. 6
TR X Hh4=2. 5 B2 S R ACHT =2 5 A KX AT =2, 5

B2 JETTE I k=2, 4 T R k=2, 4 WP TIHTURRTICA % =2. 4 HRETEEITREES % =2. 3
TN R % =2. 3 BT YuiT=0. 2 BEHETT R k=2 2 FHIETE /KX % =2. 2

H TG R % =2. 2 HMITHEA k=2, 2 LR PE XERPRIT % =2, 2 IEANIbX S [{fER] %=2. 2
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HFEMTAREAR=2. 1 FAZEXME B%=2. | BHTHEMH *=2. | LGF13HE=2. | FFMARIT AR *=2. 1
FRIZG) TR k=2 | TR =2, 1 {A KRR fRITFER =2, 1 $FMIEK X TET=2. 0
SRR T sk =2. 0 JEAAH X =HAMT=2. 0 ALK PESEE k=2 0 JRAARAE X AKTERT % =2. 0
BETHER=2. 0 JTHERITH T =2, 0 BT =2, 0 FFEOE TR *=2.0 =BH#AN=2.0
BEHEA % =2. 0 HIITH =A% k=1. 9 VTP M k=1. 9 BidmHEEBAR x=1.9 FH=HfEoiE%=1.9
AN X ICHMT sk =1. 9 ST IHRAT=1. 9 FZEXEEE*=1.9 FFZEXIBFT & *=1.9
JIARAHT SRR 1 % =1. 9 JIFRAM] R sk=1. 8 Al k=1. 8 #H AR *=1.8
FHOETTHE *=1. 8 HH55) T2 N %=1. 8 HREFHfLEF k=1. 8 FAAHXFIETTHT *=1. 8
HEEETIANT =1, 8 IARFARITZ BT % =1. 8 kLl L k=1. 8 HARKHEXFEILNT *=1.8
SRSTIAAT k=1, 7 ‘B EHiARTG *=1. 7 FE KRS % =1. 7 BHTHRAVERT %=1. 7

A DGBERT LT k=1, 7 A E.OEMIY AT k=1. 7 FEEKX b AL k=1. 7 #2M 7 RAFk=1. 6
BEHTERA *=1.6 FTHTF*=1.6 EEmEE*=1.6 &1iKHIT*=1.6 VEFEHT{Fx=1.5
VREETTIEISERT =1, 5 IS TIAE=1. 5 FAIRHTVIZR %=1.5

WOTGMTRRICk=1. 4 VA ERTFA =1 4 ST % =1. 4 FREFmiAa k=1 4 /NLBTRR *=1. 4
TR AR =1. 2 JRRAEKREIRET=1. 2 Gra i )\ x=1. 1 Feiifilisk=1. 0 FEkhmiEERE *=1.0
BB %=1, 0 JHHFRF=L 0 PR HAE %=1, 0 JrafiZ i x=0.9 BWEifiiR *=0.8
FAYEHT AR %=0. 6 T HIHiIEE=0. 5

FUmik AR % =2. 9 Bt HmT G *=2. 8 RUtrfififl k=27 B ER/NO %=2.7 EIRiMT=2. 6
EIEMARZAM AR AX=2. 6 EETIEE %=2.6 ZIRHCHT *=2. 5 EIRriARHET*=2.5
SKITARM % =2. 5 KT FZ R %=2.5 KFHHEM*=2.5 BV THi eI T +=2.5
FIRTHERTEK % =2. 4 Reiferfig A B SE % =2, 4 BOIILTE 7 MIRT=2. 4 I TGl eriT=2. 3
HOTLH ) |JEHT % =2. 3 BTV ATHRAT % =2. 3 ReymriE T k=2, 2 RImrip T k=2, 2

T S THA AT B SR k=2. 2 EETi~F /T %=2. 2 HFHET *%=2. 2 EIRiifan s ghx=2. 1

E TR % =2. 1 BHNTL A %=2. 1 2 %=2. 1 BFNPEmE «=2. 1
FRRTRESEHT % =2, 1 STV MG FHRT k=2, 1 BERTEE20) 1| k=2, 0 JTiL/\Iri BT % =2. 0
HTT\IE T2 T B =2, 0 Sy L R0 =2, 0 ZARTPESNT %=1.9 B4R/ %=1.9
FARITAE L %=1, 9 M *=1.9 @mETFAM*=19 @SET4EmE0*%=1.9

TR TS PP A sk=1. 9 FOTTITHERT %=1, 9 & & hiZes) | [HTsk=1. 8 ¥4 MITk=1. 8

B H BTN k=1, 8 iR i gL A k=1, 8 B k=1, 7 KEFAFHRY % —=1.6
THRE P Ry k=1, 6 ST\ A kT % =1. 6 UL L EATk=1. 6 = B TiHTERT %=1. 5
AT RV AR % =1. 5

IEETRG k=1 4 BFPNTH/ MR % =1. 4 FIETH/KOBT=1. 4 KHEiiEE k=1. 3
RHEEFIARF M % =1. 2 &M LI k=1, 2 FEHTHFRENT *=1. 2 KEdiEy *=1.1

P T ARSI AR sk =1. 1 G rifEIfEnT=0. 8

TR 2 JFUk =1, 9 BERS EEPRT Ak =1. 8 BTiRbE0T %=1. 6

FEAZEH k=1, 4 PRETRETAR k=1, 4 BIEHTHER =1, 4 [SIRFTRAEGINT %=1, 2 Z2TiiAH T k=1. 2
RERSHIFETETE k=1, 2 FEETHERTRE k=1. 2 Sl MRy x=1. 1 St Ht=1.0

(RRF T sk =1. 0 AHTIPEAMNT % =1. 0 AHTHY M %=1. 0 FHHIH]T FEH *=0. 9
ARG & AT % =0. 9 HAEMT/IME k=0, 9 (FEMRTHASRMT % =0. 9 #3JIIT7/URJF %=0.9
IR T ) 15k =0. 8 FEIRTHTATHRT % =0. 8 132)I|HiMUR %=0. 8 {FFERFTIEE*=0.8

T T %=0. 8 HZ BT/ INRE k=0, 7 Tl % =0. 7 BERSRIHOR K A 18] % =0. 6

ARG TR | BT 3k=0. 6 KHITHTIERT %=0. 6 R A %=0. 6 M HIRAT%=0.6 M F/ME%=0.5
W TARBHT % =0. 5

FRAQTT ) 1] =2, 1 BRACTITM] k=1, 8 FRACTTREANT % =1. 7 By EELEMAE *%=1.7
TERMERTARIE % =1. 6 =T RITELE k=1. 6 BRALHT EMT=1.6 /|MEESFHT/MEERF k=1, 5 E S LA %=1.5
DR T =A%k =1. 4 BRATHANE *=1. 3 RERTHRAT=1. 3 AT RE *=1. 3 AEATHILR *=1. 3
PEITR FE T Rok=1. 3 AT k=1 3 fAETASE *=1. 3 EARTTHEM *=1. 3 JIISITEE *=1.3
SV FRRR TS *=1. 3 BRI *=1. 2 - ERERFR*=1 2 It AR *=1. 2
FATH 3k =1. 2 /)NEEEFH TR R d sk =1, 2 AR THT k=1, 2 ZA Tl *=1. 2
RERHTENT k=1, 2 ABEHHEEX=1.2 75 RNT IR *=1. 2 FrRAILAaRIT %=1. 2

FH R k=1, 2 Sl AR k=1 2 {THHFERE k=1 2 AEH &M %=1. 1

SNV EREXFIBMT %=1 1 AFEFRERT=1 1 #IHTR %=1 1 B B Y AK%=1.1

REATHZEH *=1. 1 SlhiEidk=1.0 BRAH&EH *=1.0 BRiihdek=1.0 FHEH_LFH*=1.0
EEEPRTEREF k=1, 0 FOEHI/AIR *=1. 0 AEiZEE%=1. 0 FBEH)I[HE %=1.0 HEHER*=1.0
BAERTEAE %=1.0 SW=FALXKE R *=1.0 - F AR k=1.0 & X3 PHTHEAR %=0.9
JIETH = Fn%=0.9 {THETARL%=0. 9 HZETEGPE *=0. 9 HnzEidt) 132 %=0. 9

NV ERLKGE % =0. 9 AETEE %=0. 9 HUAILTTIASERT %=0. 9 S TLH %=0.9
JINEEBFIT TR =0, O By B [ MTHEAT % =0. 9 /INIETKER %=0. 8 LR AN %=0.8 A[IH]TELEF *%=0.8
AZFHIE % =0. 8 SV EVEIXHRR % =0. 8 ) [ FRIAJR %=0. 8 Al#]riiEHm *=0. 8

SV EEEXBIFTR=0. 8 JI|OTHEA*=0.8 S\ V= EEWIKANT %=0. 8 pRHLHHk%=0. 8
FRAETTAMN % =0. 8 FEIFHATEF b 4% =0. 8 MR /)11 %=0. 7 ZmHT %) %=0. 7

L ENRDITE)%=0.7 SV ERFXERD=0.7 JIHEEEET=0. 7 JZILETR2 L *=0. 7

S UAEF @R k=0, 7 §EE AN % =0. 7 ARAEFTXIA=0. 7 MEILET K E5=0. 6 K =J50HEALL %=0.6
V)| IMTAR H % =0. 6 7 B840 % =0. 6 FAEMTEF K IE%=0. 6 PIETH %=0. 6 {FZRM]/NE %=0. 5
AEATHANT %=0. 5 HRLAKRHHIAE % =0. 5

INEF/INIIT %=1, 8 & & DEFHiJEk=1. 6 FATILTAN k=1.5 HALTHZEER *=1.5
EFiiFA=1.5 HHEfH A %=1.5

INEFHiie k=14 NEFHAJIETx=1. 4 BTHHET %=1, 4 [F5FiiA% x=1.4
BT AR - IR ok =1. 4 WEE T PHETk=1. 3 HEFrTr] x=1.3 HJAFnriHdex=1.3
EUREATIL AR k=1 3 WIFAASG % =1. 3 ARG R k=1 2 PEHAETHPET %=1, |

fEATEA *=1. 1 J\EFHREET=1. 1 {HET PR % =1. 0 Pty fk=1.0 BTHTRAE *=1.0
HRUE N KFHL % =0. 9 FETTACHXITIT=0. 9 BLLEERTK)| %=0. 9 FHAMHXLEE | *=0.8

HUR PR AP k=0, 8 B X E A % =0. 8 HURTILIX U o 513k =0. 8 HURUH N [IXHUR/A %=0. 8
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SE)THERET % =0. 8 —JETFEFIR % =0. 8 FHETT HEHE=0. 8 BUMIEF T PR BT % =0. 7

BT HRART *=0. 7 FATHASKANT =0, 7 BTdbR AR % =0. 7 HAUE S KAART %=0. 7
HRURNL X TAEFENT % =0. 7 FrEF AR 5=0. 7 MTHTZFT*=0. 6 HAEFEZEH=0. 6

EURREF RT3k =0. 6 JHTLHFIRANT % =0. 5 JEHHTTHIE 5 %=0.5

JNFHIR SRR % =2. 0 AAHMTRAFHA2RE % =1. 8 thHMT A7 k=1, 8 FARIFREXAHR %=1. 6

PR RFITA - =1. 6 FPZR) I[LALAT LAk % =1. 5 FLEBRTA *=1.5

TR AR =1, 4 BEUCPEXBIFT =1, 3 AREHRALX B E5ANT sk=1. 3 FERER AR XOKAR M4 % =1. 3
TR ALRIR & =1. 3 WA TR *=1.2 FJINTEL%x=1.2 REFHEE=1.2 fEBEIAx=1.2
RRULPE X ULRANT =1, 2 BEEEP XL FIT=1. 2 REIEfR 7 X A T k=1, 2 REIERRIX Lk =1. 2
JIIEFETHTIXER) [ k=1, 2 FEMATEA % =1. 1 BTN *=1. 1 ARFHEX/NE % =1. 0
FRICIR X IEENT sk =1. 0 1) 1 A A8k =1. 0 FEISSRE XA =1, 0 REILH HEX T 77 T %=0. 9
FEAE P X 3 =0, 9 =R LT =0. 6 /]N\FHJFHIAEF=0. 5

Ve T OREL SR k=1, 7 IR FET=1. 6

JINEATR/ NS HIT=1. 3 /IMATRIAAHTIT sk=1. 3 LTI %=1. 0 #mETHEENT=0. 6

EORETIVESR=2. 2 VO [ i iTHrEl] =2, 1 SRATHLER L %=2.0 FATREEI - B%=2.0

A RRT PG el k=2, 0 = FRE] F BT/ M) % =2, 0 U i SHTALEATR k=1, 8

VN T BRI T k=1, 7 )| RHTE F —f k=1. 6 LT EIHT=1. 6 PUH T H A&K=1.6

FL TR k=1. 5 HERTILH %=1.5 fARRHTFAR] %=1.5

ERFERTM k=1 4 JPET/NENT %=1, 4 \WR~FTREERT RS k=1. 3 I LRI %=1. 3

VNS RZZRT RHH sk =1. 2 FHETREEIRT % =1. 2 DU A iiiaiahmT sk=1. 1 FREFATIE M %=1. 1
FABR ) 1BT=1. 1 (PR EAMI=1. 1 DU E dirie AR =0, 9 il 2= i % =0. 9
FUILIFASLIT % =0. 8 HEFZAHENT HEE T % =0. 8 JHATH LBF AL PN % =0. 7 AT — RRTACR % =0. 7
PN ET=0. 6 i i ST IFNT=0. 6 HETE L2 *=0.6

FPMETIVRAITIEA % =2. 1 FOPHETTHEEIT %=1, 6 FEMERX KR *=1.5

TPHE T ACEERT I k=1, 4 FUEMERUXAEAR % =1. 4 TUEMRFIXEGE k=1. 4 J\I%ri /I *=1. 4
G k=1, 3 FUEA RX AT (LN sk=1. 3 BPRTISEM sk=1. 3 AU FIINENTH %=1. 3
DHRIT H k=1, 2 FUMETRENT %=1, 2 SHEFITINN *=1. 2 FU R XY/ 5=1. 2
TUEMR R A k=1, 2 AFLETEFH:k=1. 2 FUHEOFTE k=1. 2 HFHTHFx=1.2
PRI k=1, 2 FLPHE BT R R k=1, 1 G3fEpiTDUt-sk=1. 1 U Fauxd 2 Py sk=1. 1
FEERVERIX A k=1, 1 ALIGHTTIIASE =1. 1 kM43 %=1. 1 KSR Rt /\F2x=1. 1

RSN LT =AM o k=1, 1 (FHRMTEE %=1 1 FUHETHTIE LR k=1, 1 FE/ERXEH %=1.0

TR RIKTE k=1, 0 FCERILRHX PG =1, 0 FUERPE R XIIE sk =1. 0 FHEHEH *=1.0

A B isE AR %=1, 0 FMIACHBHE %=1. 0 FEHEFNITEAR=1. 0 FFHERTHAE *=1.0

A FHTLBEET FXsk=1. 0 ErEdiETk=1. 0 ALK ERIT % =1. 0 AT T Rt RHTHE/ NES % =0. 9
FIRTTFIREEE=0. 9 A THiAH *%=0. 8 ALK )11 %=0. 8 FMTHiZAN=0. 8 MM A% % =0. 8
AP IR VT % =0. 8 P 1T\ AHT/\K % =0. 8 @& LT & HEFHT % =0. 8

AR XA TR 2k =0. 7 FUABILIBHXZ2A) 1 mM] % =0. 7 SEfes ik *«=0. 7

FUERAE AU RIEIATFRE AT % =0. 6 AN LTI ATTETIRISF % =0. 6 i HiAxERuT % =0. 6

TUGRES TR k=1, 6 BEZAMTBES % =1. 6 ERJI[TEFT*=1.5

REBMATA G sk =1. 4 RBRIES KA A %=1. 3 KRBILXZERAT k=1, 3 KIHTHHET %=1. 3

KB 2T KA sk =1. 2 KPR X BFe sk=1. 2 PHELFHPHT k=1, 2 ESAHTE L4 *=1. 2
KPR X A k=1, 1 KIRAEF XSRS k=1, 1 A2 RN] %=1, 1 AZEFiRLES k=1. 1

R s X AR % =1. 0 RPRRIE XA A sk=1. 0 KIABRAE *=1. 0 RIS ERXE K HPE *=1. 0
FEMTHEEAESNGE % =1. 0 FURBRTTTEAAL %k =1. 0 5T 1 T RTHASHE % =0. 9 KPIREH X TTHT 3% =0. 9
KBGENNEAS B % =0. 8 FHFHiRIEP %=0.8 J\JRTHiIAM] %=0. 8 &t =5 %=0.8

& TR AR % =0. 8 FAJFHRR % =0. 8 KPP LIFTREIL % =0. 8 JCHRAT-HT LI *%=0. 8
KR KBk L % =0. 8 SRICHETTHEERT k=0, 7 T k=0 7 IIENE X EEAE % =0. 7
KB PEIE KTt 3k =0. 7 A FLIXARER: % =0. 7 WK FHTRPNANT k=0, 7 EfimiNzas 2 B % =0. 7
KBRERRZEHE=0. 6 P AREINT % =0. 6 E-rh i %=0. 6 MLETIHEE %=0. 6 FKAHTH TSN %=0.6
M EM=0. 6 PIHIFTIEH *=0. 6 FFIRMAT Ky %=0. 6 EpRrTHkENT=0. 5 JIFGHT K %=0. 5
KBERATH XIEHAEAKNT=0. 5 KBERATSEIRX R %=0. 5 & HARHIANT=0. 5

TSR k=1, 9 R AEHBHIT=1. 6

FREAFREEM k=1, 4 JLEERTREAS k=1, 3 FFARILTEALARILAT k=1. 2 FKERAT) | [JFHMT % =1. 2
SRR k=1, 2 HFARRTS k=1, 2 TR TSR =1, 1 Bz k=1. 1
FEIFHT KRBT k=1. 0 =HFHTEAMF P sk =1. 0 ZSB)I[PEHTHRGIA k=1. 0 /BT Bk =1. 0 FEFFHTEIF*%=1.0
ZRETH 7 BRI %=0. 9 FHFTTHZT%=0. 9 FEHANT %=0.9 EHMT & %=0. 9 ZHMTHZE %=0. 9
FRLATE S % =0. 9 ERRE % =0. 9 JCFne M0 k=0, 8 AFn@H ik *=0.8
BEMSHTYERATRPE % =0. 8 BURMHIMIA % =0. 8 SFFEi# MEFAH: %=0. 8 Z3 LAT#HAL AT % =0. 7
ZEBRTTHCETHT =0, 7 HHASSH%=0. 7 AWM % =0. 7 FEHT Frik=0. 6 FFEMHRIE FHE %=0.5
FhemiesA RS % =0. 5

FETAE=L 0 ARATAR=0. 8 Y HIEF=0. 7

EARIRET AR k=1, 3 (EBF T ERbET k=0, 7

THE YL XHRHT % =0. 7 fiff| LITHR4725=0. 6

FHBFHLAER*=1. 3 L/ VBITHEE=1. 1 STURTHI4=0. 9 T % =0. 8 ¥8)I[THF5MT %=0. 7
FEILFAY=0. 6 B ILFTHEAT %=0. 6

FRETHESAT *=1. 4 ERTHRM=1. 1 FRETFRANT k=11 fZLiEmT=1. 0 =Hii FREHE=0.9
ZHHFE %=0. 8 FEILTAZ%=0. 7 WEHIERNT=0.5 = KiifEH%=0.5

HHETFER=0. 7 BT RS *=0. 7 LHET%E *=0.6

AT =0, 6

28> 39.0° N 129° 35.5° E 14km M: 4.1
ARETARITE % =2. 3 7RETH4 WAIT=1. 5
FEARRTRASL. O SEHARIETE =0, 9 KFOAHIEWS % =0. 9 #IETHi4 HEZENT %=0. 9




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
W PNETINE 2R % =0. 8 HESFNTIH %=0. 8 WHTPNRT 5142 % =0. 8 W PNMTIE 5 H=0. 7
AL BT P £=0. 5
158 |14 17 37 | ‘=i 38° 53.2° N 142° 06.6’ E 42km M: 3.6
IR 2 P BRI k=1, 7
1 SNBSS k=1, 0 KATBHTEZHAT % =1. 0 KNIIETHRE=0.9 M —FElTEHE11=0. 5
PEEE 1 —FArTERARNET k=1 1 [emiid e T k=0, 8 AANIET RARIENT=0. 6 —BIriTHIHT %=0.6
159 |14 20 49 | f@mEEh 37° 06.2° N 141° 06.3° E 36km M: 3.4
et i 1 JUPIRE B PRFE R=1. 1 JIPNK T PN=0. 6 REEERT-LH % =0. 6
160 |14 22 22 | ZIURAbEs 36° 38.2° N 140° 35.6" E Tkm M: 2.3
PRI 1 BSZHiBINFRE % =0. 6 F Rk H ETEET=0. 5
161 |14 23 19 | URIRSEHHPPESS 35° 28.8° N 136° 44.77 E 9km M: 3.0
Mgt B UL 2 IR FARHT k=1, 5 KUFHT ST sk=1. 5
1 IEElT G sk=1. 3 FEEEJ MR sk =1. 2 FEEE) [N BER k=1, 1 IR 2 H=1. 0
I B LR G sk =1, 0 I RS LR ATRP sk=1. 0 IG5 FHET k=0, 9 ABAHT =45 %=0. 9
ARBETT SO =0, 8 U B LIVATIE & k=0. 8 ABLTT FEZek=0. 8 AR wIHT =0 7 $52E)I[HT_L-F5/7=0. 6
ALTFWTALST %=0. 6 SEPeTTARFT *%=0. 5 KIETTERRM] %=0. 5
prsiliy 1 —ETAE)IRT %=0. 5
162 |15 01 03 | #@ s 36° 53.3° N 141° 09.8’ E 49km M: 3.6
e 1 JUPNATTFIIN=L 2 EASTREREEET =1 1 EJIA/INE % =0. 8 RAAT TAAA %=0. 5 /NEFHTHf3E % =0. 5
PRI 1 Bk R)11%=0.5
163 |15 01 25 | TIEH I 35° 47.6° N 140° 55.0° E 12km M: 3.3
T 1 ki)l anT=0. 5
164 [15 05 53 | HIRIRILES 36° 40.5° N 140° 37.6° E Tkm M: 3.4
PRI 1 BANCTHERTAGH *=1. 4 @mFkiie )l %=1.4 ASZHB)IVINFAR *=1. 3 A HTITRIT=0.9
R HTRHIT %=0. 5
165 |15 07 45 | IR 35° 56.1" N 140° 55.1" E 26km M: 4.2
PRI 3 Oebip st %=2.5
2 WPkt sk=1. 7 AT HNFERT k=1. 7 RKIRFEENSTT = k=1 7 FPHEIE O *=1. 6 PTG *=1. 6
FREHERE=1. 6 AEAA=1. 6 O7=banfisalll*=1.6 HifF4=1.6 B\ZhPJIl/NFL*=1.5
SRMFTIEA *=1. 5 TR *=1.5 K m TIEHT k=1. 5 BREritEMH *=1.5
1 FRikfstek=1. 4 HlH T %k=1.3 T35 ik x=1. 3 RYIHIIHE *=1. 3
FERCT IR k=1 3 JRYRET/ N k=1 2 233 B3 9 BT EhE k=12 KYETHIRET % =1. 2
TR % =1. 2 /NERRVIVI%=1. 2 /NERMEA *=1.2 AFHEN=1. 2 FIREETE=1. 2
KA k=1, 2 EEERE I k=1, 1 /EETH EERx=11 KB AE*=1.1 BIZi&ir*=1.1
SRR k=1, 1 SPETPIH =1, 0 A& sk=1. 0 tIlimigRR *=1. 0 SPETEE » B *=1.0
SRELRTRALRZ 1L % =0. 9 75 TIL %=0. 9 BIIHTEME%=0. 9 SRIH P *=0.9 > IXHKEH %=0.9
D VETTAT] % =0. 9 JIETIGE % =0. 9 HUHEFT B % =0. 9 FERTIERIR +=0. 8 £4)I[THERE %=0. 8
OTHIVINE *=0. 8 TR ETH b/ %=0. 8 Rtk %=0.8 177 ExEk=0. 8
R T 1 5k =0. 7 RYEAT i =0, 7 BXFfisEH %=0. 7 Bl AT Rk =0. 6 IREMT{#E * =0. 6
Al %=0. 6 AT /\H*%=0. 6 FEHAIRIT *=0.5 FhERKETL5%=0.5
THER 2 FEHCHE =21 JEfi=%=1.9 JEfi&EmAE*=1.9 ¥4 A &EE *=1.9 mHEf{ERI=1.9
JEMRGYREZ N k=1 8 [LIRTTHA ~*=1. 8 $k1IIOMT=1.8 [LEHTHA *=1.7 HERTIE)I*=1.6
MEEFA IR k=1. 6 [HBEri/\ Afish k=15 $hkFiiE sl k=1.5 HA&THIEE=1.5
WATHEIR *=1. 5 THHEX/NEH *=1.5
1 JEFFKE *=1. 4 JLHJUBRT T H k=1, 4 FERHEFN B 5=1. 4 sRAHIR-%=1. 4 \E/\fk=1.4
ZIUHT/ N k=1, 3 FHHEFERGA T k=1. 3 FHH&HT*=1. 3 FEAIHRII*=1.3
RS YT E 1 k=1, 3 HEZHMTHES %=1. 3 [LETIEE *=1. 3 AT *=13
THEATHIERESENT k=1, 3 BREHiE %=1.2 ZEATL =1, 2 (LETTHR TR %=1. 1
THER XA =1, 1 FHEEEITIHE k=1, 1| FHATET*=1.0 BHEATLH*=1.0
TIEAE R XACEBT %=0. 9 TIERGBXEART %=0.9 pkMEERZEH=0. 9 $kHHKTE=0.9
TIEPPIRTETAIRATE % =0. 8 TIE—HHT—5=0.8 TIEHRXJep=0. 8 TIHRM 2R *=0. 8
TIEREX ISP k=0, 7 FNPHTHIEMI*=0. 7 JEIrIEE *=0. 6 THEEIEXFEEE *=0. 6
HBTRE=0. 6 AATIEAT=0. 5
e 1 /NEFHT A =0, 7
NS 1 HEiiakk=1.0 ETHIT*=0.6 &ETH0ET=0.6 SARIEA*=0.6 JFEBTHLRH:*=0.6
FEATIRE) BT FEEE % =0. 6 A SiHITHf % =0. 5 HHATiEAT=0. 5
166 [15 08 59 | f&& R 37° 25.6° N 141° 16.9° E 28km M: 3.3
e 2 JHPAF BN EJE %=1, 6
1 REZERTALH *=0. 8 JIPIAT EJIP/INLAE % =0. 8
167 |15 11 49 | =p=ph 38 02.6° N 143° 22.8 E 45km M: 4.8
IR 1 BRIk =0. 7 A8k %=0.5
0 1 REZEITIEE %=0. 7




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
168 |15 12 59 | FkImsih 36° 36.8° N 140° 52.8" E 20km M: 3.8
PRI H NI I =2, 2 HNErifiT=1. 6 HZmi+FERTAGH *=1.5
EARTZZ B k=1. 3 Oz BLARd T k=1. 3 JLIIRmTEERT %=0. 8 /NETHi/NI[%=0.8
INEETEE *=0. 7 HMTEA=0. 7 KEWT/NE*=0.5 253 B35 S EH%=0.5
BYITRIH %=0. 5
169 |15 14 08 | TIERALFEHS 35° 40.3° N 140° 07.9° E 63km M: 3.1
THER THEF X ARAT % =0. 5
AR 1[I FRIEAhZ) K AR AT k=1, 0 BEEHIEX & MY %=0.9
170 (16 05 00 | ekl 34° 09.9° N 135° 03.5° E 11km M: 2.7
s L o AT k=0, 6
171 |16 13 03 | ZsdRdbss 36° 49.8’ N 140° 33.8° E Tkm M: 3.4
et i RESMT AR A Rk =1. 0 JAMT A T EBFPN %=0. 5
PRI AT INFRE k=1, 0 Tkt AHET k=1, 0 Sk 11%=0.8 H rii-+ERTAES*=0. 7
172 (16 14 27 | ‘=B 38° 29.5° N 142° 11.5° E 23km M: 4.4
PEEE LLAHTRFENT k=1, 2 —BIFTERMRNT %=0. 9 —BIFTTRET %=0. 8 KARPER KANIENT=0. 7
TR AR k=0, 6 BERHTELIXE) I %=0. 5 b EATHHER]*=0. 5
R THAHTHIT=1. 4 AETIHERT % =1. 4 JRAETIRA K =1. 3 HEAETTIAT k=1. 2 XHPITH)1] % =1. 2
KIGTT %=1 1 (IEERRERIF *=1. 1 KUWETHEZRT %=0. 9 £AT#%=0.9
MG HIEXAEN %=0. 9 BAAET/INEF k=0, 9 FIRFATFIFT %=0. 9 FE =0T %=0. 8
(BB RS X Fli=0. 8 “Erinss BLMTHLIH =0, 8 ‘EIIEEETARMIE %=0. 8 KR/ I| = HHET=0.8
KIGTHHER G %=0. 8 A B %=0. 8 ZEF 4k *=0. 8 Kk Kflirk=0. 8 HkiamT x=0. 7
FAEITES=0. T RAUVE TR M k=0, 7 KT AEET % =0. 7 [LoTHT7ARU*=0. 7 Je EHTH H *=0. 6
EERNTR/INE k=0, 6 ZEIRTIEERN=0. 6 KULVATIIRG=0. 6 CRRMTIUEE % =0. 6 AFIMT = %=0. 6
A5 SR PORHES % =0. 6 FPATIRNT=0. 6 IUE HHEXRA=0. 5 FEFTTELAE *=0. 5 B AT+ HEAT=0.5
173 (16 15 12 | JIRERTER 36° 20.6° N 140° 03.0° E 73km M: 4.3
PRI 3 SBUPEHIAE=2. 8 BT k=2. 5
BANHEH % =2. 4 BLHBAr«=2. 3 FERETEF 1 k=2. 3 STz L k=2, 2 B[P %=2. 2
TS B k=2, 1 ST FrRlsk=2. 1 FEEREHIL %=2.0 /INEEF/NI*=1.9
TARTRETA T k=1. 9 YRERTHEE %=1. 8 /EEMHEA *=1.8 K THTHiH *=1.8 > T/ FEx=1.8
AFHNIERT % =1. 7 HSEHB) IR k=1, 7 A k=1, 7 SRl *k=1. 6 > (XA *=1.6
T R k=1, 6 AR k=1, 6 SR FAKk=1.5 2T AN S LM %=1.5
FEAASMT k=1. 5 D<ILFKER *=1.5 WK k=15 /EEf L EHE*=1.5
IR k=1, 5 TSN %=1.5
OT= B D R k=1 4 FEERE L/ NE*=1. 4 ARHRTE=1. 4 SRHRET*=1. 4
Pt sk =1. 4 BYITHEREx=1. 4 HPeRETHITRET=1. 3 KT PEr*=1.3
AT k=1. 3 TR k=1 3 BFii~FH*=1.3 FRATHRk=1.3 \FHEEFL*=1.3
OF=Bid s 1 k=1, 3 FRgkrifbte k=1. 3 SATHHEE 7 B %=1.3 253 #4285 L AFH*%=1. 3
FWHERETRETE*=1.3 D IERSWHHEE *=1.3 D IEHBWHIINEER=1. 3 fRiiHsmk=1. 2
PRSI RART sk=1. 2 ST FORER sk=1. 2 KIREEMETHSAI=1. 2 FRsCriyL i i =1, 1
FHEA I TRTHINT k=1, 1 flhialmk=1. 1 {ThHEE %=1 1 KR/ %=1. 1 K)Th4h=1.1
SRR k=1, 1 IRETARE =1, 1 BRI IGH %=1, 1 AFHihdk=1.0 BEZ/IRHFE *=1.0
FRHTER *=1. 0 EFKTZL R %=1. 0 SFATAM *=1. 0 IKAATEFH=1. 0 BEMTAHMT %=0. 9
TR %=0. 9 BNLH+FERTAGH %=0. 9 AT THENT =0. 8 AT B *=0. 8 FRisriLalA +=0. 8
FEERT/IMEH =0, 8 HFHHEC%=0. 8 A=ATiHx=0. 8 JRISHEME T = %=0. 8 $RHTi#EH=0.8
WIRMII%=0. 7 4751 H %=0. 7 JLAIRTTHENT %=0. 7 HEEREHTHEIT=0. 7 FIHMTAR)I1=0. 5
NS FEARIET A AR k=2, 5
FATA R %=2. 4 /NUTTHES %=2. 3 FEFHOHE*%=2. 3 THEE TP ENT%=2. 2 FFEITH A %=2. 1
SEAHITER k=2, 0 TR =2, 0 FHETTAYNT %=1 9 RRITAIERT k=1. 9 BFiTEAERk=1.9
H G R BRSO E k=1, 8 i AN HilE k=1. 8 FEBFi AN *=1. 8 XTFAIZET=1.7 HiARiEmT=1.7
VEBFTERONT k=1. 7 RARTIANT k=1, 7 IZEERTHERUT S *=1. 7 T/t *=1.7
JEATHRE A % =1. 7 B HRT k=1. 7 HiAIE] RTEBIE%=1. 6 HiAIED BT/ %=1.6
PERFHET k=1, 6 FEE TBAREFET=1. 6 BPABTAUbK k=1. 6 /N LIATHJHET %=1. 5
WiARTH AT E [ k=1. 5 SORRTSA k=1, 5 HiARTHEHRIAI k=1, 5 FAEBT@BT k=1. 5
AT aRT k=1, 4 BYCH A& *=1.4 THEETE*=1. 4 FiARTTERRIBTEER] %=1. 4
BEVRTE SRR k=1. 4 WK & < SHRE *=1. 4 MIARFASHT %=1 3 WiATHTEENTZ T %=1. 3
BERTHAERT k=1.3 EZ)IRTL 5 S %=1 3 #ikx< biEd)l|*k=1. 3 IAESLT+HR=1.3
WZE ST A k=1, 2 HYEATFHE %=1 2 HYEHA AR *=1.2 AT EA%=1.1
FHVE T k=1, 1 AR k=1. 0 AZERHH7= Z0T%=1.0 HYEiI=0.8
AT BRI TR %=0. 8 BYGHT/EREATAAE k=0. 8 K HEEHTEPIERT=0. 8 AREHEIFHTHEE %=0.8
HYEHIREE % =0. 6 HIZEMRT#E % =0. 5
REG I BHTARITk=1. 6 S5MTHEFx=1.6 KRATHOH*=1.5

FAAETRETERRT k=1, 4 AETVEAMT k=1. 4 FEARTTEERINT %=1. 4 AEMRITTIHRIT *%=1. 4
FESAFIRT T E % =1. 3 BT APET=1. 1 LT CERT k=1, 1 KMk BT %=1. 1

Hil A= R EmT=1. 0 A FHTHIEAT %=1. 0 KMEMTASFHT %=1. 0 HAHTHA=1. 0 FEE TAMMTZRE %=1.0
PB4 RIT =0, 9 YA HIFTAMRAT %=0. 9 KHEATH HAHNT %=0. 9 BEEIFIA LRI %=0.9
ARGTITH) [T 3k =0. 9 HilA=TTERARARNT % =0. 9 (FEMRTTIEALRNT %=0. 8 HHEBRFTTIHINT % =0. 8
ENRTHEE % =0. 8 At HUINII=0. 8 BFGTTETEANT %=0. 7 ElRTHTEAMT %=0. 7

Z &0 HHARRT % =0. 7 VEHTH FARRT%=0.7 &0 ik~ B %=0. 6 #/1|THIREAT *=0. 6




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
AAETHEHNT % =0. 6 ARG TGN % =0. 6 AEHE RN %=0.6 2 4M/ N *=0.5
IR 2 NZETMEIE %=1. 8 MZEM KRR *=1.8 /IR *=1.8 Sz % RERITE *=1. 7 BT KE *=1.6
RAART %=1 6 METF={%%=1.5 AZEili FRH=1L5 JtATART%=1.5
1 BURRILTHFAKENT k=1, 4 AETTEM *=1. 4 ABITEE *=1.4 FRETHTHIR*=1. 4 JZEHILID %=1.3
PR K =1. 3 FH TR *=1. 3 E TR %=1. 3 BBEHTHIx=1. 2 AT A *=1.2
FHETHAEETH k=1. 2 SNtHERD k=1.2 5 UAEFifER *=1. 2 {THTAL*=1. 2
RERTHILR *=1. 1 TEAT)IAK=1. 1 ABETZEE*=1. 1 ¥JIINTHEE*=1. 1 &ERiEE*=1.1
BT/ N k=1, 1 ISR k=1, 1 SOz FEBIKART =1, 1 FkailmiG 2 )1%=1.0
SV ETRAER *=1. 0 SWzEERER*=1.0 SWoEPRXTHEE *=1.0
Sz EREEBIATR=1. 0 MBEAK FE L %=1, 0 S ERKERIAET *%=0.9
SV EHAKED=0.9 & XDHTHA®%=0.9 FHHT_ LA *=0.9 HAHTE *%=0.9
JGEIT =0, 9 SEMTHEE%=0. 9 F=FHiR *=0.9 PBHTJI[E %=0.9 AZETHEY*%=0.9
H AT TFBREF =0. 9 FISEATIAR %=0. 8 ZHRifisEE *%=0. 8 AZFMIEHI*=0. 8 JIELTTHI1ENT *=0. 8
FNE ) %=0. 7 B LA =0, 7 REASTHZER *=0. 7 1TH HFH *=0. 7
SN ERKGE %=0. 7 MARETRAMR %=0. 6 JI[BEFTEET=0. 6 S 2 E KEX KM *=0. 6
AT TAHE %=0. 6 X\ = EHEXHE %=0.6 FILRTAZL%=0. 6 #ARTE4E %=0. 5
FRHITER | NSk =0. 5 REANTIRANT=0. 5 FRILTTAR%=0. 5 AEATEERT=0. 5 HEIEHMTAL *=0. 5
I 1 PR k=14 EJIAING *=1. 3 QT k=1, 2 @i k=1. 2 fARTiahmE=1. 1
AN HRERA k=1 1 AT =1, 1 JRIBFRTIRIG =1, 1 PR ATERIERIT sk =1. 1 Vv & i =Fnllr=1. 0
EMT7 1 % =0. 9 REZERTILI %=0. 9 3JIIHT IR sk=0. 8 \ o X islT 5k=0. 8 JIIPNAF FJIIN=0. 7
R S RPN AL RS =0, 7 BRILITTIHRGNT %=0. 6 JIIPNAS EJIN S %=0. 6
JRESHTHRE T _EFPN % =0. 6 28211/ \i%ILIk=0. 5 WX i/ MaiE=0. 5 —AFAiild:%=0. 5
WD EATEIL Y % =0. 5 /NPT HE % =0. 5 /[NEFHT/NEFSHT k=0, 5 155 AT FAE R % =0. 5
FAT T A HERT =0, 5
THER 1 EIEAAER*=1. 3 Sk gk o %=1.2 THLR)IXIEEAT k=1, 1 FIERT=1. 1
FOPETIEME k=1, 1 TEERGBXEAERT *=1. 0 RMAF/ERNT=1. 0 TN *=1.0
BT %=0. 9 BF T HRFERIE % =0. 9 FIHEF/\H ii5=0. 8 pHEEZeH=0. 8
TIEPIRTETAIRAE % =0. 7 TIHERJLKHRAT %=0. 7 i RRH *=0. 7 THERERFTEIRE *=0.6
BEEFERG G *=0. 6 THEEHTZEAE %=0.5
HORUAR 1 BTHEAFET k=1, 4 FRTA)X k=1, 3 X ST k=1 2 BRRIEXE B %k=1. 1
HORHEFX AR k=1, 0 HRUAIE KBk =1. 0 BRI X B FAb k=1. 0 HURTF-LH X ATFHT=0. 9
RS IXARNT % =0, 9 BT HPEF I k=0, 9 BURUSSLIKARIARG % =0. 9 HUAUSH) [ IXALSL) 11 %=0. 8
TR A KT =0, 8 HURTALX Y # Ji % =0. 8 FURTE KAk =0. 8 HURTIT ) XA =0. 8
HORTF) X =0, 8 HURUN XL % =0. 7 B HPEFX A s=0. 7 B AU ffilX 37 A % =0. 7
HURE A XA A % =0. 6 FURUH X BURA % =0. 6 FURHRIX R (L3k=0. 6 EUsEF i s FESF T % =0. 6
ZJETTRAR % =0. 6 HTHTHAAT*=0. 6 [E/3FHiAZL %=0.6 HFAFNHTHHR*=0.6
AT BIX T k=0, 6 AT LHRIX B k=0. 5 BTHTEA: %=0. 5 HATHEA XS H) BT k=0, 5
FuZIINEN 1 AR ARG X R A sk =1. 1 REEeEbX H EANT %=0. 9 K& X (LTFHT=0. 5
174 |16 16 18 | e KEiTHE 28° 07.8° N 129° 31.2° E 27km M: 3.6
R 1 ARETAWERT=1. 0 AEZETAHNTE %=0. 9 WIF T )& %=0. 6 WA PIHTPE  =0. 5
AT WESERT % =0. 5 AT ANTTE{HR % =0. 5
175 |16 18 46 | ‘ErFUih 39° 06.3° N 142° 12.2° E 43km M: 3.7
HFR 2 SSATTPZENT %=1, 8 ST UEIT=1. 8 — BT TIRENT k=1. 6 KAIETTAHVERT=1. 6
1 —FARTEMRNT sk=1. 2 [ERiE S T k=1, 2 JARERTSE)HT=1. 1 1L mEET)\IEHT=1. 1
—BAMTEERAT % =0. 9 —BIMTRHMT=0. 9 Bl ALAMT %=0. 9 B i idfk s R=0. 8 LEEFTIAMART %=0. 7
JHERT ERT %=0. 5 KARJETTREHT %=0. 5
IR 2 RABTEEAN =2, 0 KAVATARAE=1. 5
1 =R k=1, 3 KNIEHTESRNT %=1, 1 F&fipkEnT %=0. 7 FERHEEE)=0. 5
176 |16 22 05 | Py 36° 36.3° N 141° 00.0° E 47km M: 3.4
RIBU 2 HIZHBIVINFL %=1. 6
1 HRERE LT %=0. 8 OV- BRI %=0. 6 KFH4M=0. 6
177 (16 22 38 | f&& R 37° 27.0° N 141° 29.7 E 40km M: 3.7
e 1 REZERTIEM %=1. 2
178 |17 01 16 | f@msh 37° 26.1° N 141° 47.1 E 43km M: 3.6
e 1 REZENTIEE %=0. 8
179 |17 11 20 | ZsdRdbEs 36° 38.2° N 140° 35.6° E Tkm M: 2.9
PRI 2 LB k=2, 1 FHRHE T EI=1. 7
1 Az ERT A % =0. 9
180 17 12 21 | ‘=B 38° 41.7 N 142° 15.7 E 39km M: 4.2
PEEE 1 —BIii BT k=1. 2 —BIrisiRnT x=1. 1 22fihIEMT *=1. 0 —BIrifERNAT %=0.9
AT [T=0. 6 234 FUBAT=0. 5
IR 1 P —BERTHREE % =0. 5
181 |17 13 15 | tRERHEY 37° 01.6° N 140° 19.6’ E 4km M: 1.9
e U 1 WEHTHNA R EF=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
182 |17 14 07 | ‘HFEh 39° 44.7 N 142° 12.77 E 25km M: 3.7
PEEE 1 BT %=0. 6 I ET%=0.5 B s I7=0. 5
183 |17 15 35 | f@mEsih 37° 20.8° N 141° 20.9° E 48km M: 3.5
et b 1 PR k=1. 2 REZERTIL I *=0. 9 FAAEES i FHTIX = E5HT=0. 9
FE RPN A A R % =0. 8 FATHIMNS [HT=0. 5 JIIPIAT ) HPR/INLAE%=0. 5
P TN X /) ST % =0. 5
184 [17 15 52 | REFILAES 36° 24.1° N 137° 59.0° E 10km M: 2.4
EBIR 1 HAbREG=0. 6
185 |17 17 50 | R"INIERESHA 37° 28.5 N 137° 21.6° E 13km M: 4.3
A1 3 ERUNTHIERGHT % =3. 2 BRUNTH AT % =3. 1 ERUNTH =IRHT=3. 0 HEBRHTRANY k=2, 7
2 WS THEGENT=2. 3 BEBHTTHE=1. 8 FUKNTRET %=1 7 §EENTHIM *=1. 7 RS HiHHT %=1.6
CRAANFHR=1. 6 TR mMRTEH %=1.5
1 SETAE B=1. 4 CRETHh, TR k=1. 1 JIVEFTARNT =0. 9 FHERTANET=0. 8 2NE< mHiedb*=0.7
M RAESZN=0. 7 EENTERE % =0. 6
TR 1 ki RTRRT=1. 3 R/ NERTEES k=1, 2 [BETARH *=1. 2 g «=1. 1
R R 1 EIETARIA k=1 L PRI AT k=1 0 b EET k=1. 0
PPk I =BT B=0. 9 ki =FnXak 2 1 %=0. 9 FellErikmiy k=0, 9 ZElEdRlSEA %=0. 9
ER L SR =0, 9 ERdTF8r iR %=0. 9 +HETTHTHEAT%=0. 8 725X 215 %=0. 8
VPSR 1 % =0. 8 |44 ST KA ST KT % =0. 8 AR PE | LIBT 0 k=0, 8 =it/ NAHT % =0. 8
RS R Tk =0. 7 MPIFTEIETHTH % =0. 7 S&f)1|iiREF%=0. 7 Hrih g REER *=0. 6
AT SEIR X F TRINT k=0, 6 FERAFTH *=0. 6 | HHTHIA % =0. 6 FE)EHTHHREIER %=0.6
R MR AR 5 =0. 5 SRAUNTHTRE % =0. 5 VelEiFe) 1 15ERT %=0. 5 FAkrAia Al % =0. 5
VEPEiTRE%=0. 5 EEAT RIBIX FJEue%=0. 5 SRMAJIHTAREA %=0.5 Hllirfid) I X)FZ BT %=0. 5
Sflti—E=0.5
LR 1 & ILATERAT k=1, 2 JK ARk =1. 2 HKHFM*=1. 1 FKfi = 0sk=1. 1 FKTEHER*=1. 1
FEKTRAMT sk=1. 0 FHEFHLETE%=0. 9 STILRTEAR%=0. 9 &[T LMK %=0. 9
LT JRRTHEE=0. 8 _EWTRRM %=0. 8 S7ILMTHEIE=0. 8 il mi{RA=0. 8 FafiT - IEHIE %=0. 7
SR/ ING % =0. 6 /INRERHTRIT=0. 6 BT MBS %=0. 5 IR *=0. 5
fE 1 fEHHT =R ge=1.1
Ry 1 INIKTERT%=0. 8 SATAHIE *=0. 6
gl B I 1 @l EERTASS k=1, 0 & LT ELAREEEIRAE %=0. 8 BRI AWTILH %=0.5
186 |17 17 55 | &M@Y 37° 01.5° N 140° 19.6’ E 5km M: 2.6
TS 2 EHZERx=1. 8 HAaRTHIE FIEE=1. 7
187 |17 18 15 | ‘ErdsilRid 38° 10.7 N 141° 42.0° E 50km M: 3.7
HFR 1 —FArHERET k=0, 6 —[HTa=tRET %=0. 5
IR 1 AETHERT % =1. 0 Zg) I [BPEkhiE k=1, 0 BKTTEERT % =0. 7 Fg —[EHT 7 *=0. 7
SAUTATHEDS % =0. 5
188 |17 18 48 | faJIIUGEEHST 37° 28.4° N 137° 21.4" E 13km M: 3.0
)1 1 BRI =IREET=0. 8 ERYNTT ERZHT %=0. 8
189 |17 21 45 | FKMHIRNFERTES 39° 35.9° N 140° 26.5° E 6km M: 2.8
K U 1 AUAETTARERT/ NS % =0. 7 {ILALTTAARIT BMEEE T=0. 5 KALUTIAIFIEF %=0. 5
190 |17 22 21 | ZIsURAbEs 36° 41.2° N 140° 37.8" E Tkm M: 3.0
PRI 2 HSEH+ERTAG %=1.5
1 BN k=1, 4 FEEKHETRTERT=1. 0 BFkihiZE R %=1.0
191 (17 22 50 | HImILmEEs 35° 55.77 N 140° 08.5° E 61km M: 3.6
PRI 1 HfdiE4A=1 4 BEfFE k=1 3 FAMTFR*%=1.3 2TH08 5 5ifi LM *%=1.3
DAL k=1, 2 BT =1. 2 i k=1, 2 AR mfR=1. 1 Frho=weH «=1. 1
INEEF/NI k=1, 0 FRREHiEEATk=1. 0 < IFAH BV A *=1. 0 FHRITA)11=0.9
INEEN FER%=0.9 FHRAT/\HF*=0.9 S IFTHRKEE%=0.9 > XXk %=0.9
FEA IR SFHE % =0. 9 AR FAB%=0. 8 LTI %=0. 7 BYJITPIH %=0. 7 SHF=HE%=0. 7
TEHAIT %=0. 6 /NEETEA %=0.6 2T A D SRR *=0. 6 BJITEEE%=0.5
HUPETHEE » & %=0.5
N 1 HEARTIIRAT=0. 7 = TEEREIT=0. 5
192 |18 06 14 | ‘AFUWyh 39° 37.8" N 142° 06.5° E 48km M: 3.7
AT 1 (BT UERT=1. 1 B msh - =1, 0 BT A BT % =0. 8 284 ilT=0. 8 28 AT-RZEMT % =0. 8
I\ HEE % =0. 8 1B HkAIRHT % =0. 6
193 |18 09 04 | “EFEREACE 39° 45.6° N 141° 51.0° E 58km M: 3.5
HAR 1 P ERTEA%=1.0
AT 1 GEEFATAMANT k=1, 1 BT k=0. 9 B % =0. 8 ERAHTEAITAR=0. 6

AT RIERRA AT *=0. 6 B KR %=0. 6 FAEFMIFHEE=0. 5 AR %=0. 5
RERATELRHE [ %=0. 5 —BIri==flT %=0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
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194 (18 11 49 | ‘=i 38° 23.9° N 141° 48.0° E 58km M: 3.4
PEEE 1 —PIATERIRNT %=0. 6 —BIHi TIRENT *=0. 6
IR 1 B —RERTEREE % =0. 7
195 |18 15 08 | ‘Erdgilfid 38° 39.1" N 142° 09.2° E 42km M: 4.5
AT 2 BUNHHAMR X k=2. 0 —BIHiTREHT k=2. 0 —RArT==ARET k=1. 7 KANTET AANPERT=1. 5
—BAMAERAT %=1. 5
1 b ErfFAERT k=1, 4 —BIATHILAT k=1, 4 —BIATHERNT k=1, 4 JIRRTPIR %=1, 3 BNTHARIX %=1. 2
—BAmILE %=1. 2 b EriEIT=1. 1 FEnim i T k=1, 1 SamPZET k=1, 1
BINFITHRIX k=1, 1 RIDRTEE ARG % =1. 0 BLMIFTLRI X k=1, 0 TEEFGENT=0. 9 KAMERTIE) IIIT=0. 9
LA IRETPEAR 3k =0. 9 BRI T FILXER) | %=0. 9 &4 HEEIT=0. 9 AT ILERT=0. 8
ELETHHRINT % =0. 8 L&A BT %=0. 7 —B8) IFFET=0. 6 /I FHEE %=0. 6
KARTETFRERT 5k =0. 5 BN H/KIR X RBERT=0. 5 BN KR XA % =0. 5
IR 2 AUETRART % =2. 2 GALETTEEAS k=2, 1 KAUETARE=2. | BKATEENT k=1. 8 JHANTHMT=1. 7
P =Rl TE G k=1, 7 KAV THREEENT %=1, 7 SR BRI k=1. 6 BKTIART %=1.5
BRI k=1 5 KR = ANT=1. 5 F&HRIaH*=1.5
1 Bk EET=1. 4 BeKTHORMT %=1, 4 KIBFHTEF *=1. 4 CURRTIUEE %=1. 3 g —FlTEH)11=1. 3
SR THEEE=1. 3 ERETRLk=1. 3 KU k=1. 2 EINSERT B sk=1. 2 ZEEUHMEIG *=1. 1
FEIR i k=1, 1 Bk LT =1, 1 BRI AN *%=1. 1 KLk =1. 1 ZERHESE *=1. 1
BRI M k=1, 1 EOIIZERT/NEFH sk=1. 0 KIRTRER T k=1. 0 BKHTEKHAT %=1. 0
TG k=1, 0 AERTHHEA *=1. 0 FEFHEIR *=0. 9 BAKTTAMNT %=0. 9 HURETIRA*%=0.9
RAeFS KA % =0. 9 MIEFHEXAEN %=0. 8 KUITATIATEMT %=0. 8 KALHTHI[=0. 8 44 HLHTHEH *=0. 8
FASHT =0, 7 FIFFRTRIIT =0, 7 Fr&mifit) | 11Ek=0. 7 KIFHT —AAk=0. 7 ) HTEpRIL % =0. 7
KIGFFHEF-%=0. 6 ZEHATAEIL%=0. 6 IIHEHIEXKA=0. 6 EHTRIT=0.5
AR 1 P& ERTEA%=1.0
0 1 AT % =0. 8
196 (18 18 02 | FEREAHH 35° 34.2 N 141° 01.3° E 38km M: 4.8
THER 3 JEHRZ N *=2.5
2 B E R k=2, 3§ A ET=2. 2 MHATHKE *=2. 2 FETR *=2. 2 JUHE4*=2.0
[MEEHTS R % =1. 8 JHH=>=1. 7 FEAAAT*=1.7 FEREEF/\HHE=1.6 £ HE%H=1.6
FHHR) 1k =1. 6 [MEEHT/\ A/ k=1.5 H&Hi A &E%=1.5 JUJUERTH H*=1.5
1 EHTEE k=1, 4 A TAERIT=1. 4 HEHR %=1, 4 HERTHE ] %=1. 3 BEEIRTE)1%=1.3
THN - ATHUEESAT %=1, 3 W I ES %=1, 3 IR AR *=1. 2 $kFiHiRkTE=12
FRHERSZEE=1. 2 BT =1, 2 BEEITRES k=1. 1 [Lakiis *=1. 1
TIERAT IR A S k=1, 1 72 [LHT/Ntsk=1. 1 \EE\#T k=1, 1 FEAEFIGHE %=1. 1
THEFSLXHRAT % =1. 0 B HTHIAIR *=1. 0 BAAAIL *=0.9 FRHTTHIAT-%=0.9 &HRfitH*=0.9
WAHIETE=0.9 TIELHEX/ AR *=0.8 THE ~EHT—5=0.8 THEhfXhhy=0.8
FHETAE A %=0. 8 THAERIXIERMT %=0. 7 SEFEER %=0. 5 PIHH5E4=0.5
PRI 2 APETTIRIRY =2 0 #PETTIE 1 k=1, 8 FRTiAEt k=1. 7 FIEENBTHEAE=1. 7 WPkt *=1.6
1 KWHEMETE T k=1, 4 O7= LR Hrgifics *=1. 3 B ZH&FTk=1. 3 FRiriiT«=1.3
/NEER EER =12 IRETHE *=1. 2 FRgkrfiEEx=1. 2 Bl FeEdk=1. 1 fRskrigem k=1. 1
AlETARRE=1. 1 ST E=1 1 SRS a8 k=1, 1 T k=1. 1 A7 iiPAJEHIT %=1. 0
INEEH/ANIR=1.0 253 FA8 9 HHTRFIM k=1. 0 {T/7iRkA *=1. 0 $RMTH#EM=1. 0
/NEETEA k=1. 0 SRHTER *=0.9 HfiTiH4=0.9 SEHATEH=0.9 K H4HT=0.5
NS 1 2 FIT3E7=0.7
BRI 1 ERETARE k=1, 0 F& AEFHAEEETH %=0. 8 S\ /= AKX %=0. 8 & AERHi4*%=0.6
AT 3 =0. 5 HNZERTIFIR % =0. 5
HOUAR 1 WTHEATHET =0, 5
197 |18 18 51 | ZIsiiRid 36° 39.0° N 140° 50.9° E 53km M: 3.3
PRI 1 ASEHBIING RS % =0. 8 EkiiZ2 ) 1%=0. 5
198 |19 00 28 | THEWRFHR 35° 09.8" N 140° 15.1° E 16km M: 2.6
THER 1 JBERTERA =1 1 BT *=1.0
199 |19 01 14 | b Z5EirHE 29° 15.0° N 129° 10.0° E 11km M: 1.4
R 1 RS HEANER*=1.2
200 (19 02 20 | PRimsALED 36° 50.5° N 140° 35.1° E 7km M: 4.2
TS 2 SARETHIREREA % =2. 0 T)IFVING *=2. 0 BEAWREEA k=1. 9 HARTHIE T /EE=1.9 AfiE*=1.8

PRI ZE % =1. 8 ARILTTHIRGNT % =1. 8 HEETRA)I[5k=1.8 FIJFHIEAN=1. 7 7&JIHT7) 1 %=1.7
TR =1, 6 SRIRATRIG k=1, 6 FHEET A k=1, 5 SEEAKE k=15 I EASEER=1.5
REAFT FRAA K =1, 4 WHETHNT *=1. 4 HEASTEREIT %=1, 3 A8 [TA ST *=1. 3
RESBTHEE T BB %=1 3 4 1B PR sk=1. 2 ZUR) [T UL =1, 2 RSO airide LAy sk =1. 2
HARTHE S 7 fok=1. 2 SEPHTHORER k=1, 2 FARFTGHIT % =1. 1 PgbiAeR *=1.1

ARE AR *=1. 1 W& H=Ffi=1. 1 JRIKET AR =1 1 ARILUHRIA=1. 1 ABLHBHRRk=1. 1
ST =1 1 RET IR k=1 1 AT EEHT Se=1. 0 AR IBTITIEENET k=1, 0 “AdRTiEhE *=1. 0
REHEHTALH =1, 0 MERATOHHR%=0. 9 /NEFHT/NEPSBTHT =0, 9 AT %=0. 9 FATTHIANT [E7=0. 9
RIS R =0, 9 /NEPRTRig =0, 9 AR IHETTRL IIH] %=0. 8 i {WAT T *=0. 8

S EETHE T A k=0, 8 “AMATIA 8 3%=0. 8 RAABAL N %=0. 8 \ Vb= ifi/ 4 iE=0. 8

S8 1T TRYCHE =0, 8 FRISIAEFNT FAGERAHIT % =0. 8 JIPIFT F)IIN=0. 7 BRATE AT A *=0.7
BTHIET A Y NaE k=0, 7 R THEREFHT 5 =0. 7 ARG T4 k=0, 7 HATHTRARAT % =0. 7 KEFHhfE=0. 7




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
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KRS THREARNT %=0. 6 22 ITHEVESHT %=0. 6 SESEBERTAMTE %=0. 6 WX A %=0.6
JUPIRS BN %=0. 6 KFATFFH:*%=0. 6 fEETIHAAKRET=0.5 ERINTANE *=0. 5 ZFFHTKHT%=0. 5
IR 2 WHERHTAFRT %=1, 8 HZhifir=1.6 AL INFRk=1. 5 EfkiieR)I*%=1.5
1 ASEHFERTAES *=1. 4 ALRETHRENT %=1, 2 FEEREH /N *=1. 2 Oz b mirgHss *=1.0
KAMTHLE %=0. 9 % 4=0. 9 JREMIFAE L %=0. 8 HHEAETHILIT *=0. 7 SRIFHR%=0.6
OB #Ca ) 1=0. 6 FFECE AT %=0. 6 FFEAHTHHTHET %=0. 6 FFHA = HiEEs % =0. 5
FRE TR =0, 5 i FapEx=0. 5 BYITHIIH %=0. 5 HFIHESTHE O *=0.5
(ze 1 AVETR k=1 1 JEERT H =0, 8 RInJITHTRE % =0. 8 (LTS %=0. 8 £ HuriEH %=0. 6
LEHMTAAE=0. 5
ILTEIR 1 ATk k=0 5
FiAUR 1 FRENTSF k=1, 2 FHEMTHRF:%=0. 7 B IRRIRKIF %=0. 5 FHL = HIERENT=0. 5
201 (19 04 50 | ZIgiih 36° 43.1° N 141° 14.7 E 32km M: 3.4
PRI 1 BEHiB I INERE % =0. 9
202 |19 05 36 | BEBEih 37° 31.3 N 137° 12.5° E 9km M: 4.1
AR 3 ERUNFRAET %=3. 1
2 BRUNTHIERERT % =1. 8
1 BEEHTAAYS k=1, 4 ERUNT =IRET=1. 0 $m/S i EENT=0. 9 REEMTFHE=0. 7 dnS A 5=0. 5
203 (19 08 58 | B&EEULALED 35° 21.1° N 135° 47.0° E 8km M: 3.6
fE 2 fEHBRVETL HEAS % =1.8 /NEHIUAET *=1. 6
1 /NEFTRTERT %=1, 3 BHISRVHTASS k=1, 3 EIERTEIA=1. 1 fEHET S %=0. 7
HERIE 2 PSRBT/ I k=1, 7 R4 X LA LT k=1, 5
1 FCPHEETTEA: % =1. 2 T RKAER k=1. 1 MSFHEILRTE %=1. 0 FHERTAE %=1.0
RS LTy =T Ak =0. 8 JHf /e U X AR FRE FUMT % =0. 6
b=l 1 R AP A k=1, 2 S TAAKI k=1 1 TR %=0. 9 REEFARFTHRE L #—=0.9
ST % =0. 8 BFIMTTPE 5% =0. 7 HF i defRAb /AR % =0. 6 Biftri%idix=0.6
S THATERT H B RT3 =0. 6 1R 4 %=0. 5
ST IR 1 FEEHHERT*=1. 1 FHEHARBRT %=0. 8 FHEH#HERAT %=0. 8
204 (19 11 39 | THERHIh 35° 40.2° N 140° 47.8’ E 23km M: 3.2
THEIL 1 JEAEEYEZ k=1 0 $hF- i =T k=0, 9 @A *=0.8 JHHT=%=0.7 JEHi#KE *=0.7
R %k=0. 7
205 (19 12 33 | PRisALEs 36° 49.1° N 140° 32.3° E 6km M: 3.4
e o 1 RESBTHEREEAC k=1, | AT IR T RBFN %=0. 7
PRI 1 ASNCHFEBRTAGR *=1. 2 EFiL R %=1.2 AN /IR k=1. 1 Q7= b ipgaies %=0. 7
HRERHTHRTREIT=0. 6 #HKE T B/ NE*=0.6 TJ#TTH4=0.5
206 (19 12 55 | ‘=i 38° 22.0° N 142° 01.8" E 32km M: 4.2
AT 2 —PEHTHERIT k=1. 7
1 —FArTERRNET k=1, 4 —BIdT BT k=1. 3 25 mTP3E0] k=1 1 [l i HET%=1.0
BUNTHAI X %=1. 0 LA TTRBINT=0. 9 KAMETTRANERT=0. 8 FIRRT IR %=0. 7 BN TRATRIX %=0. 7
At EATHEEAT k=0, 7 —BIHTHERAT %=0. 7 BINFINRIRX %=0. 6 —BaiLH *=0. 6 b EriidEmT=0. 5
— BT IRFET % =0. 5 B AR s =0. 5 — B ARHHT=0. 5
R 2 AETTHRAER] =2, 2 KAIVETHHEAE % =2. 0 KB HTARE=1. 9 F§ = FehTeu: k=1, 7
KT HEET k=1, 5 BKHKLET %=1. 5
1 RAETRESRNAT =1 4 JRANTHMT=1. 4 Bkl 70T k=1, 2 ZEEHTFEE=1. 1 BKATHORNT %=1. 0
A =R TR =1, 0 A& Ak =1. 0 KULVATIATEN] %=0. 9 B KTENT *=0.9 FEFHIARL*=0. 9
KGR *=0. 9 KIGFTT L %=0. 9 BKITHHT=0. 9 %) [MEHE %=0. 9 A&1iRIT=0.8
KIFFTi )1 = A ET=0. 8 FUAAETIARA % =0. 8 B i LN % =0. 8 KIFFTi) [ALAT %=0. 7
TEIFTTEEAE % =0. 6 A &) [ME%=0. 6 KIFTIHAIL*=0. 6 FARITEHR=0. 6 KAPITH)I| *=0. 6
FEIF T % =0. 5 ERSEENTARRER %=0. 5
207 (19 13 13 | dtHEE AT 43° 36.4° N 147° 54.9° E 53km M: 4.7
AbiiE 2 WRENELH*=1.6
1 FEENTIE 2 S5 sk=1. 3 ARSETHIEELFE sk=1. 2 JRrPMTEESAR %=1. 0 HREFHOMN %=0. 9 BIERTHA2=0. 9
BT A >k =0. 8 FEASHTIIR k=0, 7 PRI %=0. 5
208 |19 14 48 | FKHHIRPNRERE S 39° 34.6° N 140° 32.5" E Tkm M: 1.8
K U 1 KA E R %=0. 5
209 |19 16 01 | FIEEEAH 35° 33.5 N 141° 0.7 E 36km M: 4.6
TFHER 3 BT E T k=2, 6

2

JEFHREYRZ N k=2, 4 JEHT#E *=2. 3 JHATEA *=2. 2 S| QHT=2. 2 [HEETHA IR %=2. 2
FEAET R %=2.2 JEAT=%=2. 1 BEEMTE)I1%=2. 0 | =2, 0 FEAHHT*=1.9
FIrE)\ B =1, 9 [HEEk/\ Bl k=1, 8 FEEHREMRYI%=1.7 L HHT%LH=1.6
AT k=1, 4 FREFRGE %=1. 4 SEEETRES =1 4 [LEtHEA *=1. 4 FREERT=1. 4
ZILNT N k=1, 3 SR ER=1.3 BEAeTH HE %=1 3 [UERARERTARE *=1. 3 FiRAaE*=1. 3
VN AR R k=1, 3 TR A TR k=1, 2 JUHJURET A Bx=1. 2 [t «=1. 1
TFHEFGLXHRMT *=1. 1 S ERRZEHE=1. 1 TR *=1. 1 BETIA7k=1. 1 i/ f*=1.1
BHRITER =1 1 W AMNERES *=1. 1 TETHsiE=1. 1 BARAR*=1.0 ERTERE*=1.0




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
HATTHUEIR k=1, 0 TEERNRTITHIAATS %=1. 0 AHEE BT AHE%=1. 0 THE—FT—&==1.0
TFHEFGX Hpk=0. 9 fFILITTRATE=0. 8 BEMAK TS *=0.8 THEERJIIXIEFMT *=0. 8
TSI TRTE % =0. 7 WBJITIRRIE *=0. 7 SIRHREZ *=0. 7 PR TE4=0. 7 #5)IIH/\{2=0. 5
PRI 2 AMETTIRIRY =2, 1 Rt k=1. 8 #pfr& M *=1.6
1 Ttk =1. 4 {WPkerfith k=1. 3 RBEEMETT =P k=1, 2 FRrhiZEEk=1.2 /ETf ERE *=1.2
FRA eIt k=1, 1 FBCiTPW R =1. 1 i Fetk=1. 0 17k %=1. 0
O= B2 HIFEAR =0, 9 YCHATESH=0. 9 FUPumiFA=0. 9 FTJ5mTILIH %=0. 8 $RMTH#EM=0.8
A8 % =0. 8 Tl 44=0. 8 [l iffifid=0. 7
BRI 1 Wz EkEXHRE k=1, 3 FARTAR %=1, 1 FAHHAEH M *=1. 0 MNZERIFHR %=0. 7
2 PRI % =0. 6 51T 1 %=0. 5 % AR 4 %=0. 5
HOAD 1 BRUE N X A RS % =0. 6
HhZ) 1 IR 1 BREPRLFRT=0. 8 =JfiskLfT *=0.5
210 |19 21 39 | AEHRHGTHEER 42° 38.0° N 141° 49.1° E 28km M: 2.7
A 1 TebRTRAJE % =0. 7
211 |19 22 51 | Zygiyh 36° 14.8° N 141° 03.9° E 41km M: 3.3
PRI 1 BASZHBI N %=0. 7
212 (19 23 40 | ZHRALEp 36° 44.3 N 140° 37.6° E 4km M: 3.9
PRI 3 BRI %=2.5
2 HAEHFERTAE %=1.7 HZfifprk=1.5
1 BSEHBIVINGRE k=1 4 kBT k=1 2 ACIRBETRUEIT %=1. 2 OV= B g as k=1, 1
PRREIETEAE=1. 1 e RE /LT %=1 0 #hekmHETEET=0. 9 HiifiH4=0.9
FRERE T O % =0. 9 HRE(TEE %=0. 8 HJfiT N k=0. 7 OV=Breifidia)ll*=0. 7
R AT % =0. 7 S HTE=0. 6 KT Hi4NT=0. 5
et b 1 WX ST k=1. 0 Vo X /ML iE=0. 6
N 1 FFEETHEE %=0. 9 IRZEEILIATR9=0. 8 FEHETIRESA *=0. 8 FHL = ML EHT=0. 5
H ek AT % =0. 5
BHER 1 IZEHTRFRR %=0. 9 EARMTAEH *=0. 6 A= FHEH~0.5
213 |19 23 45 | ZRBRIRALES 36° 44.3° N 140° 37.8" E 4km M: 2.7
() (19 23 45 | Hyidbs 36° 44.7 N 140° 38.3° E 4km M: 2.5
RIBU 1 BT R)1%=0. 7
214 (20 00 33 | tEERH@EY 37° 04.0° N 140° 26.5° E Tkm M: 3.1
e o 2 HIERTHEE T =1. 8 7&JIHT)I%=1.6
1 PRI % =0. 7
215 (20 02 23 | PRUEALED 36° 42.2° N 140° 37.3° E 5km M: 3.7
RIBU 2 AN %=2. 1 HSEHfTk=1. 8 HLrHiHERTAES*=1. 7 EFkiL ) %=1.6
1 HHEERETRTEIT=1. 4 o BRomims k=1, 2 FEXETANT *=1. 2 HFhFH4=1. 2
K TANT=1. 0 FhERE TG *=1. 0 JWEATAG *=1.0 O7=bnilifa)ll%=1.0
AP HTRT =0, 9 ARETHTHEH %=0. 9 AP T %=0. 9 HEKETHEF M %=0.9 +ifH Fridk=0.9
FESMT/IME H =0, 9 A1 [THPIH *=0. 9 HHEAH T AT %=0. 8 FREKE T F/NE*=0. 8
SRELRTRAfRE 1L % =0. 8 HLPETHFAH: % =0. 8 /NEEMH/MII%=0.8 /NEEFEA %=0. 7 HLPETH/I4E=0. 7
HSETTIGE %=0. 7 75978 5 Sifi kL %=0.7 KFHIHLE %=0. 7 Fladififfilii=0. 6
DT HBAN D SRR %=0. 6 /NFEER FEH %=0.6 R x=0. 6 A HETRIHT %=0. 6
FRECTHTL IR % =0. 5 45T FF*=0. 5 TR %=0. 5 JKIFMT/NE*=0.5 > < |XXiH *=0. 5
BANFHTEEE%=0.5 O < [FHI/INZE%=0. 5 RIFEIRTIEAIE=0. 5 AT HIPNIEHT %=0. 5
AU, 1 AR *=0.7 AR %=0. 5 IR ILTH%=0.5
BRI 1 DZEHRFIRR %=0. 7 AEH FRE=0.5
216 |20 02 24 | FIHEILER 36° 41.7 N 140° 37.3° E 5km M: 4.4
DI 3 HSZHf%AT*=3.3 HANEHiFENTAGR *=3. 1 AZAiBh) /e k=3. 0 mdkiiZcB)1%=2.8

OT= B TR % =2. 6 OV= BT %=2.5

WHAKETNTRIT=2. 4 AP TENT=2. 1 B HTE%=2. 0 AFHiHdek=1.9 IREImHiEH *=1.9

FRE A IGH k=1, 9 BRI TR s=1. 8 K T sk=1. 8 I EEMFAHz LI %=1. 8

HEEMT/IME I %=1 8 WIHEAETILT *=1. 7 HlfHEA=1. 7 WERT AR *=1. 7 FEEXE T *=1. 6
AT k=1, 6 KYEMTREEET % =1. 5 /NERT/NI %=1 5 HEERETE O *=1.5 BPHFM*x=1.5
SRR Rk =1. 5 239 A3 D Hifi L k=15 £IIHIEW*=1.5

SR THETEET k=1, 4 ALIIRTTREERT k=1. 4 JIRAT/IME k=1, 4 /NEEAERA *=1.4
T P k=1 4 SIEENGTE R k=1. 4 SORTIL k=1 4 SIRENGTIEAE=1. 3
WREERE T LNk =1. 3 A HPEET k=1. 3 B4IFRIHE %=1. 3 KFHhA *=1.3
WK E T ER=1 2 SORTTEAT R =1. 2 AMiAik=1. 2 FETAE=L 2 BYITHERE %=1.2
AT\ AR k=1, 2 $RMTHER *=1. 2 FRTHA T x=1.2 S IFhxifI*=1.2 /I FEEl L EE*%=1.2
BENTAENT % =1. 1 BPETHFH%=1. 1 253 A3 9 SRR %=1 1 iR *=1.1
OFAVIEE *=1. 1 #EHET#RE=1. 1 PR %=1, | SREMFEE k=1 0 AR 1A *=1.0
PRSI R R k=1, 0 S IFZH SR %=1. 0 > IFEH S HTINEE*=1. 0 FE T *=1. 0
ke k=1. 0 AR x=1.0 S IFHREE %=1 0 FEHFZHE*=0.9 FKIEHHELRT %=0.9
WHATEH=0. 9 B RBTH g %=0. 8 FHEN T TR *=0. 8 FRErifit%=0. 8 SFAHIKRHM *=0.8
VTR & |55 %=0. 8 WM *=0. 8 17T *=0. 8 FiiriiLalfs=0. 7 MO *=0.7
FEEHAIENT =0, 7 FFEATRES % =0. 7 17074 %=0. 6 {70571 Eid*=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
BER 2 NZEHRFNE *=1. 5
1 AEM FRE=L 4 BRI x=1. 2 FH Mk *=1. 1 & HMiAFETH *=1. 1 HZEMEE *=1. 0
VBT E %=1, 0 FIMMTFBREF %=0. 9 &ZFMIEH*=0. 9 ABTTHHE%=0.9 A ST *=0.8
HUATIEE - 22 %=0. 8 FITTE) I %=0. 8 FAMRETIAR %=0. 8 X\ 7= F KE X RIAHT *=0. 8
VAT T =452 %=0. 8 BB 15+, %=0. 8 ABENEE %=0.7 V- FIXKEF%=0.7
SV F RIBIKHRIR =0, 7 SV EREXPRE %=0. 7 ST *=0. 7 S -FEHIXART %=0.6
RERTIRE %=0.6 S EVEXIER*=0.6 MM %=0.5 FREMANT *=0.5 pEHEATHI%=0.5
BRI 1 KIATJEHTHTRE %k =0. 6 *EATHIRE%=0. 5
0 1 WS THERRT %=0. 8 REZERTILH =0. 7 “AFATTIIF:%=0. 6 {IIENTHLE H/EEF=0. 6
JRESHT AR A %=0. 6 F) IR/ % =0. 6 WX i/ MaiE=0. 5 ¥)IHT)1[%=0. 5
FiAUR 1 TERTHR *=1. 3 ERhiaE*=1.2 SRR EA k=1, 2 FEITHRGH *=1. 2 B fTHIT%=1.1
FEARIRET AR k=1, 1 IZE I s=1. 1 /NUFRRES *=0. 9 TS T %=0. 8
HEAHRET) AT FBEE % =0. 7 FHAAE BTN k=0, 6 TEi/ M %=0.6 & TH2ET=0.5
PRSI KA % =0. 5 8= HALRET=0. 5
FEG IR 1 VRHETTFRRAT %=0. 7 EXEHTHE k=0, 6 Hil4=riochEi] *=0.5
T 1 BFHTHTREERAE % =1. 1 FRHE T ERHT=1. 1 FHRr{R %=0.9 AZHERZEH#=0. 9
FEAER I\ B =0, 8 FHHAFT*=0. 8 H&H H R *=0. 7 HEHRHEFHGEA *=0. 7
THERBCHET % =0. 7 THERRBICF/ERT % =0. 7 A HiAT=0. 7
AR 1 HHAGEX % =0. 5
217 (20 02 31 | PRiUEALED 36° 41.5° N 140° 36.5° E 6km M: 3.0
R 1 k) k=1, 2 ASEHBN) VR %=1. 0
218 (20 02 38 | PRiIRALED 36° 43.1° N 140° 35.5° E 8km M: 3.4
PRI 2 Bl FERTAESk=1. 6 mikTiZzR)I%=1.5
1 R Em AR k=1 3 HILAi&EFT%=1.2 HIZHBII/INFRE %=1. 2 RFMTHLE *=0. 8
R E ALY k=0, 8 F A AMT FHIT k=0, 6 FHEAH R ERIT=0. 6 FFe e L7 %=0. 6
219 |20 05 03 | JRIURALED 36° 41.7 N 140° 37.5° E 6km M: 2.4
PRI 1 BSZHiBINFRE % =0. 5 EdkiiZe )1 %=0. 5
220 (20 06 29 | FCEBATRAES 35° 09.2° N 135° 41.6" E 10km M: 3.1
T 2 FUERATR X RALE ILRT %=1, 5
1 ABMHZET=1. 2 SRS BRI PIBT k=1 0 HUHAG rtXBEFEIR k=0, 8 FUER/E R XAEFF %=0. 8
TCEBILIBHX Z2 AR [T =0, 7 FUERAE R X % =0. 7 FLHlALX A 1% =0. 5 HUl/E Rt X KR % =0. 5
FUERR LX) % =0. 5 FTEALK ST % =0. 5 FUH A HURE k=0 5 [ THASERET %=0. 5
b=l 1 B TFA *=0.5
221 (20 08 04 | f&E&EESHE 37° 41.5° N 139° 57.3° E 9km M: 2.5
(=TS 1 AuEEFRARIL *=1. 1
222 (20 09 13 | KEowk 32° 33.8° N 130° 02.9° E 14km M: 3.2
REARUL 2 REETHFANT %=1, 5
1 REATHUER k=1, 2 Z5ILR I k=1, 0 | REHMEFRT %=0. 9 REHTREH] %=0. 7 EREERE*=0. 5
iR UL 1 RRToehT k=1, 2 AT/ INERTZEAL=1. 2 ZUTimg e LT k=1, 2 m SR 02 ET % =1. 1
223 (20 09 28 | HERE=I\ At 40° 24.5° N 141° 16.2 E 14km M: 2.9
BRI 1 HRAEFHETE k=1, 4 HARRFEIT & k=1, 0 FLEET H4E=0. 9 = SRR/ NKHT %=0. 8
224 120 10 35 | FKEHEANREERELE 39° 34.4 N 140° 32.4' E 6km M: 2.8
K 3 KilidLES %=2.8
1 ALAETTFARERT NP 5 =0. 8 (LT AAEET M T=0. 6
225 120 11 13 | =iy 38° 50.5° N 142° 03.4° E 46km M: 3.6
PEEE 1 —BITIBENT % =0. 7 —BIrissiRmy % =0. 7 FHVETNTHEIHT=0. 7 2847 FiT=0. 5
IR 1 B —RERTERE k=1, 3 KULTA IRk =0. 7 SANLATHEZAT % =0. 7
226 |20 11 27 | FKHRPNEEREES 39° 34.3° N 140° 32.2" E 5km M: 1.8
FRHIR 1 KAUTiAbER %=0. 8
227 |20 13 22 | PRMRIRALES 36° 41.5° N 140° 37.5" E 5km M: 2.4
PRI 1 EEkTER)1%=0.5
228 (20 13 22 | THERFTSH 35° 51.8° N 140° 50.8’ E 14km M: 3.4
PRI 1 PRI O % =0. 7 KO T#ATE=0. 5
229 120 15 26 | FHFEidh 40° 03.3 N 142° 41.9° E 29km M: 5.0
HFR 3 T ELXE %=2.7
2 R EILRE R %=2. 3 bR *x=2. 2 JUEEHEIEK % =2. 2 WA %=2. 0

RANRTRA AR % =2. 0 BEM T LERT=1. 9 J\FFriimEE*=1.9 BFHEAEE*=1.9 LT %=1.9
SHERTH AT k=1, 8 JUREEAH=1. 8 BORHTECK k=1, 6 —FHTEESF k=1. 6

EETTITET k=1, 4 SRIRETHEE % =1. 4 b ErFEEET %=1, 4 mEFHRAIRET %=1, 4 BN T *=1. 4
J\BESETTIA FH sk =1. 3 &M BT k=1. 2 JEETMART k=1, 2 FEETH AT %=1. 2




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
b EfdERT=1. 2 AT FAIE=1. 2 AN EEIIA=1. 2 ATFEITE =1, | P hiadprs=1.1
SATHHRZENT %=1, 0 —BITTRENT k=1. 0 JUFAPFERN *=1. 0 BMFIARX *=1. 0
BB SN %k =1. 0 —Frita=1. 0 AZEH)IIEFRT=0. 9 BTN KIANT *=0.9
INFERTRENIT %=0. 9 B S HIEk I55=0. 9 B i) 1% =0. 9 & THEEFHT CEF =0, 8
BT TR T >k =0. 8 BN /K IR X RBHEIT=0. 8 BT KENT=0. 8 BEEF = ~Fl] %=0. 7
FHEPAIAT ARG =0, 7 By AR =0, 7 PERERT) L %=0. 6 PEFIERTIRPN) IS %=0. 6
PR FHEFAI=0. 6 —BERTERARAT % =0. 6 JARTETHSANTERT=0. 5 |11 FHET/\IEIT=0. 5
AviRE 2 EREETTHNERT % =1. 5
1 EAETITANT %=1, 2
B 2 TEAREA G A =2, 4 P FRTIEL k=2, 2 HUBATNHEFR k=2, 2 J\FHETHRX %=2. 2
BRI HIET AR k=2, 1 W SEETH N k=2, 1 H ARG k=2, 0 JEPNET/INE=2. 0
S HIETER 0 5k =2, 0 L FHTER 2 Fk=2. 0 NPT RIEHE%=1. 8 FAMT FAbmd %=1.8
EFRT B k=1, 8 ZIREMT k=1. 8 HUBKRIF-3 k=17 JUFHNAL%k=1.7 oV HBH] LB E %=1, 7
J\FTREHT=1. 7 FFRTA AT % =1. 6 HARTIEE=L. 6 Fhs [T k=1. 6
FFEHVE BN k=1. 5 =R NERT k=1 5 +-Fn v —F0] *=1.5
1 TR RMIRT IR k=1, 3 FarmTH e k=1, 3 FILHTES 2 IR k=1. 3 H-FHTHTk=1.3
FHARNETRT I k=1, 3 Teomidih=1. 3 Te oA k=1. 2 HEENTAR W k=1 2 HEIENTSF T %=1.2
TeOTiBEFR k=1 1 N4 Pk EESL | HFEmEx=1. 1 Tp-Oi)I[ART %=1, 1 FARTHHER *=0. 9
FHBFTF S %=0. 9 FyARTFREL & =0. 8 EHANER *=0. 7 KHMTKM %=0. 7 FEFHFHEH *=0.5
INFTHIESF=0. 5
IR 1 ZEFEMARCk=1. 3 BekminanT k=1. 2 ZEFEIEPk=1. 1 BeKARKILAT k=1, 1 & mpkAERT %=1. 1
B HRT=1. 0 BRI 7R % =0. 9 EHE NIRRT % =0. 9 ALARMTEE%=0.9
HKTTEKAT % =0. 9 BEFETHT—i %=0. 8 fBMmIAHI%=0. 8 MBI EE=0. 8 FEFHIZEE=0. 7
FAFFTT ) HALET 3 =0. 6 RIRFHTFA % =0. 6 KR i) 1| = HET=0. 6 FIRIFMTHTR %=0. 5
FAH 1 KAlfigdlsk=1. 2 KEEhskk=1. 1 BERiAREk=1. 1 JBKEHERERT=1. 0 JLEAkE#TH A *=1.0
KEETHRMT %=0. 9 KAFTHRO %=0. 9 RAUFXIFIEF %=0. 9 KAFHTLLPNITRH *=0. 7
/NIRRT NS % =0. 6 K FETHIAIRN A % =0. 6 AL EYUALRNE / #% % =0. 6
RERTT Y HHHT 5 %=0.5
230 |20 17 07 | Ry 36° 40.0° N 141° 29.8" E 38km M: 3.9
e 1 EFTIRET k=1. 0 KA FHAAR *=0. 5 FRITTHT A %=0. 5
231 120 18 10 | IuERALER 36° 41.4 N 140° 37.9° E 5km M: 3.2
RIFU 3 HIEHERTAGH %=2. 7
2 BSEHBIINFRE k=1, 9 FEFkHZZR)%=1.9
1 WK HEmRTERT=0. 7
232 120 21 26 | #EKEILEHH 28° 41.4° N 128° 37.4° E 137km M: 4.2
R 2 WEEPETIE T R=1. 7 RIS k=1, 7
1 WESNRTESE k=1, 4 YT RTS8 k=1, 3 (FHILETEHIL % =1. 3 A4 iEnsnT=1. 2
AT FANTPE (PR =1. 2 WA PRI ONGE SRR k=1, 2 BEFUTTRE) =1, 1 TGS %=1. 0
WEFPIRT R % =0. 9 KFAT R %=0. 7
233 |21 01 40 | f&RWALFE 33° 44.2° N 130° 14.3° E 15km M: 3.1
et ] U 1 fERZe#=1 1 BRIBIX T %=0. 7 S AT KR %=0.5
234 21 01 56 | =bLph 38° 37.7 N 141° 49.2 E 45km M: 3.7
PEEE 1 —BATEMRAT %=1. 3 —BAMTRENT k=1. 0 —BETTHEINT *=0. 5
BRI 1 AETHERT %=0. 7 B =R % =0. 5
235 21 03 27 | f&EiERAH 37° 41.1" N 139° 55.9° E 9km M: 3.1
(=TS 2 JEERAR L k=2 3 B A TR *=1. 6
1 BELFHENE K %=0.8 BZITHAALNT k=0, 7 B2 7R ] %=0. 7 PHEEERTEHEE %=0. 5
[EEpIALS 1 BB FRk=1.1
s 1 BT 1] 5 =0. 7
236 |21 06 23 | fEERSHE 37° 45.1° N 139° 59.0° E 8km M: 3.5
et de 2 JEEIFRARL k=1, 8 BT TTEMENHAIT *=1. 6
1 EL )R k=1, 4 BELITHNEAK *=1. 3 ELI7HIAILET%=0. 9 PHERETEE %=0. 8
LR 1 BT Bk =1, 2 KRR SR %=0. 6 KIRMHRAT=0. 5
237 (21 06 51 | Imbkih 36° 27.2° N 141° 17.6" E 50km M: 3.8
RIBU 1 PRIHENETT =0, 6
238 (21 08 09 | TFHER IS it 35° 40.9° N 140° 47.4° E 20km M: 3.1
TR 1 FEAHZR *=0. 7 Z LR/ =0. 6 JHiT=2%=0.6
239 (21 11 06 | EFEHh 39° 37.9° N 142° 06.6° E 49km M: 4.7
HFR 3 BATPENT k=3, 1 Bim AN %=2.9 J\EErTHEE%=2. 7 FERFEE*=2. 6 1L HAT/\IEIT=2. 5

BRI X E R % =2. 5

JIBETHEFBA % =2. 4 T FIS0R *=2. 4 BF AP k=2, 3 I RRIERT=2. 3 80T FUlkT=2, 3
BERT EILXHE k=2, 3 BT BB TA=2. 3 AT I AT *=2. 3 = ii)l[H%=2.3
EEPHAMAHT k=2, 3 T SR AT k=2, 2 AR T LERT=2. 2 & RN % =2, 2




<

Hugk | BRIRRE [ ERA HEERE TRHE e HpE
EZE|AMRS (& o BE G ED

— TR k=2 2 R AT k=2 1 FER(TE e AT k=2 1 BUNTHIRR X %=2. 1
AT 65=2. 1 BT SPIT k=2, 0 —BISARNT % =2. 0 fE&TTIGER AT *=2. 0
—PBATH TR k=1 9 WAAIEARE %=1. 9 BNTHITRIX *=1.9 Jb_LiFanT *=1.9 fE&/EmT=1.9
J\IEFTTIA F s =1. 9 JChENT T sk=1. 8 LTI ANT k=1. 8 HIFMIATHEFE=1. 8 JLFRHHRN *=1.8
EETRS k=18 ZFlAaYETk=1.7 JWEFEHRE=17 HEMARS %=1, 7 JHEsE)mr=1. 7
—BAHERIT k=1. 6 ERATEIR %=1. 6 B HRIR=1. 6 SKIENTHEE *=1. 6 L&A BT *=1.6
BOKHETECK k=1, 6 A IRFHT PR k=1. 5 B T/ *=1. 5 SEHHTTXIFE=1.5

1 AZEHART=1. 4 STV TRE =1, 4 SRR R k=1, 4 KARPETIRERT % =1. 4
ELETIE 5 k=1, 4 Jb_LrMIEET=1. 4 —BIrTHLAT k=1, 4 BN TKIR X IHIT=1. 4
INZETRRPNT k=1 3 BLNITRRATRX k=1. 3 BLMIFZI[X k=1. 3 ERHTHA%=1.3

PN AR KA k=1. 2 —RAF{ERET k=1. 2 —BAfTASRIET=1. 1 — = fifE=1.0
PEFVEEETIR P % =0. 9 —BE) [IRFHT % =0. 7 AZETTILIGHT k=0. 7 PEFVEMT)IIf7 =0. 6
—BEiILE %=0.6

IR 3 RALHTIRE=2.5

2 KNUTBTHREZET k=2, 3 KALVETHAEA % =2, | A&RibkAENT % =1. 8 IR HASHI*%=1. 7
BRI k=1, 5 Bkl EET=1. 5 KRN k=1. 5 mE —FERTHE % =1. 5
1 ZEFEAEEE=1. 4 BORTTEENT k=1, 4 BORTATRILAT % =1. 4 BRATHFINT % =1. 3 Bk 70 *=1.3
HINETHRA %=1 3 =yE BRTRREIS k=1, 2 KIGFTHEER A *=1. 2 NIFHHER *=1. 2
S %=1, 2 RIBSTE = BAT=1. 1 KIETT ) T k=1, 1 Rl ®=1. 1
BKATECKAT k=1. 1 FERHT—i8%=1. | AEAHEHE *=1. 0 VAT k=1, 0 IIBEFREXIEIL *=1.0
BEIEEAE %=1, 0 FEFMETEAK %=1, 0 fr&mHRMT=0. 9 EIRIEEMTAL *=0. 9 FFRTIUEE *=0.9
P =R 11=0. 8 “EVISINZEMT R sk =0. 8 F & iABEFAY % =0. 8 FARSMTEi%=0. 8
A7) BT ARG % =0. 8 BRI k=0, 8 HIHMT F/]NKE % =0. 8 Ak Kofirk=0. 7 ZEIFHIEIN % =0. 6
LR 2 PELEMTIEA =2, 3 HARRERIT S k=2, 2 JUFHRENT=2. 1 JUFiNAL%=2.0 JUS I *=2. 0
TERTH8E=2. 0 FARFIEIME %=1, 8 FoU\HEM T FH k=1.7 BB/ NHEFR *=1.6
S RMTLER MBI k=1, 6 BT Ak k=1. 5
1 BROHMTHEPER %=1. 4 J\FHESr=1. 3 LFIAR/ bok=1.3 NPT RYHE =1. 3 R HHEME k=1 3
TFETAA T =1, 2 HFHETHT-%=1.2 B SEHT EIsEk=1. 1 £FHTHEF %=1.0
FH AR TR %=1, 0 BOEATHS T3 3 =0. 9 W5/ HIRTEF U k=0, 9 = IR ATRNT % =0. 8
RN TIPS BT %k =0. 8
K U 1 RAUFXIFIEF sk=1. 1 KAUmEELk=1. 1 KASATELPETER % =0. 9 KAEHTHIR *=0. 7
JINIRIT/ NI R 0 =0. 7 AETF TR % =0. 7 ALALTT BIIHALRN 387K % =0. 7 FKHETTHAGAFNH %=0. 6
T 2RI SERHUR=0. 6 FFIATEITEAET =0, 6 KAEATRAT %=0. 6 (UL AEERTHEST=0. 6
ALAEFTFEERT/ N % =0. 6 ALALHT AIUMAIRINE ) #%=0. 6 BEFTAARET %=0.5

s

240 |21 13 58 | Fa— 7 HERHES 44° 37.0° N 145° 18.77 E 17km M: 4.0
AciRE 1 BT h el *k=1.1

241 (21 15 04 | EEIEEFEL 35° 49.7 N 139° 20.6° E 116km M: 4.0
HURAD 2 BT =1 7 BAFIH Y k=1, 7 /NEH/INIRT %=1. 5

1 WTHEATHET k=1, 4 FOTHE X HE k=1. 3 B RHXKFI=1. 2 N\ EFTiRz AN *=1.2
TEHEA TR B k=1, 1 B P k=1, 1 BUBEF T A RETE T % =1. 0 BT %=1.0
EaiFA=1 0 BEHEX P 7 J5k=1. 0 \EFHia) 87 k=0.9 FHHeErT H afiH %=0.9
WA T FE HRRT % =0. 9 BRI XS 5k =0. 8 P BUEUHTHRM] =0, 8 &R *=0. 8
X HEFHIGES %=0. 8 B KAL) 5%=0. 7 MTFHHAAT%=0. 7 [E43FiAZ %=0.7
HRUHMEX B AT % =0. 7 SRR S 7 % =0. 6 TEMHT A %=0. 6 —JEMHEAR % =0. 5
AL ARPIRE % =0. 5 AU HRA *=0.5 J\EFHiAANT=0. 5 ERREFiiRiT *=0. 5

AU 2 JERTIHMT %=2. 1 J5)IIAHE - 25 % =1. 6 /INHIFTTHKEE % =1. 6 FRITEA *=1. 6 JEATFMT *%=1.5

1 WEEATRA *=1. 4 KT HRTR=1. 4 51074 H %=1, 4 FRREH SRR 4 *=1. 4
PRI RS k=1, 3 A I LARRT AL k=1, 3 RS K Rk =1. 3 B IERIE ok =1. 3
ABFERUREIX RIS k=1, 2 REIGHREX - H AT sk=1. 1 AR AR k=1, 0 FEAFSAEX AR % =1. 0
RS E=1. 0 FRMTHEIA k=1, 0 BAEBHTE % =1. 0 ABBLEUREX FEF %=0. 9
TR XABAR T % =0. 8 R X LITFHT=0. 8 KRt/ X B HRT % =0. 8
TR T4 JRHT k=0, 8 JRITHT B =0. 8 ZEFHTEN %=0. 8 #Z43) I KFHHTEF %=0. 8
FEAEI e X7 sk =0. 8 BEIRNERKATE T k=0 7 FAFIETRA FARHE % =0. 7 )1 IFF) | IR X B Bl % =0. 7
2o IRTZE o IR7=0. 6 =gz LIET *=0. 6 /INFJFiAEF=0. 5

LAY 2 FEFEHIA T« =1. 8 KA THEIAT] *=1.7

1 KAMARA=1.4 EEFEH EBFE=1. 4 & iy R k=1, 2 /INERSG k=1, 2 FURFATHBINT =0 9
AL TR % =0. 9 FEMRTTAT % =0. 9 HHARTIEE [HTHELS =0, 9 KT\ fAHTHE %=0. 9
‘EHEET FEHE%=0.9 FNFEIL FAE %=0.8 FEFFEHEKIL %=0. 8 PHREHT/NG %=0. 8
AT k=0, 7 TEERBSS %=0. 7 HFHHEA %=0. 7 &5 HEH EHH%=0.6

DI 1 SORMEH=13

N 1 FHE THECRENT=1. 2 HEATHRAERNTEER % =1. 0 FE¥F i EmbMT % =0. 8

PEEFEEYS 1 DT k=1, 4 SEARTISEREINT % =1. 2 MENTIRA=1. 2 A EFHUNI1=0. 9 BRSBTS % =0. 8
HAlAE T BARARMT k=0, 6 AARmMT *=0. 5

BRI 1 AR *=1. 2 PEEEH g sk=1. 1 PRl AR =1, 1 MZEHAFAR%=1. 1 SE=FHE*=1.0

STEETHEF A UL k=0, 9 PEEATHIK 1R k=0, 9 HUALTETT /2 )1 %=0. 8 JE 74 *=0. 8

SV EAEKE R k=0, 8 ARHT FRE=0.8 & AT R %=0.8 #E AN %=0.8

AN LTIRASERT =0, 7 4T HTAI*=0. 7 FRHANT %=0. 7 ARATER %=0. 7 AT HE*=0.7

EARHTAER % =0. 6 AFEHETH %=0. 6 AETIEAE*=0.6 FINHED*=0.6 B =JFAHALL*=0.6

AR =0, 6 JIIEATAA *=0. 6 & H TR %=0. 5 S o EHFIXEIP=0.5 FRifiHPoek=0.5
izl 1 EWETTER=1. 3 BT INT % =1. 3 FmiEAkk=1. 0 BWETTR *=0.9 /NUNTHRH %=0. 9

WOTGRIZR BA =0, 7




R | EIEEE | A ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
242 |21 17 02 | WNi#E 41° 59.9° N 141° 04.1 E 110km M: 3.4
B 1 KREET KR % =0. 8 HHEASNHEFR %=0. 8
243 (21 21 08 | f&&RAH 37° 44.9° N 139° 59.5° E 8km M: 3.1
TS 1 ACEERALIL k=1, 2 EZITHEENRNT %=1. 0
244 |21 21 09 | fRERESHE: 37° 44.9° N 139° 59.1° E 7km M: 2.9
(=TS 1 AeEFERARL %=0. 5
245 (21 21 40 | tEEEND 37° 21.77 N 141° 16.6’° E 36km M: 3.7
0 2 RYZEATALE *=1.5
1 HEARTHAREIRT=0. 8 EMHTEHT A %=0. 7 \ X i =Fnl]=0. 5
246 |22 05 03 | THEEFFHES 35° 08.8° N 140° 11.8" E 15km M: 3.2
THENR 2 ME)I[TikEE %=1 7 W&JIIii/\fa=1. 6
1 WBJIFHT R k=1, 2 fEILITHRZEE=1. | BHTEA=1 0 mERTE R k=1 0 BHrii/AR B i *=0.9
PRI % =0. 8 BT TTETE %=0. 7
247 122 05 10 | {EBEH 36° 58.6° N 141° 09.6° E 30km M: 4.6
(=TS 3 WhEH -RNT=2.8 WhE /NG IE=2. 7 AHHT AR %=2. 7 WWh & i i %=2. 6
2 SEHEAFAKHE %=2. 4 REEERTILE k=2, 3 HATHTAHINT k=2, 3 AT %=2. 2 I X THigRHT k=2, 2
FATTTHEARAT % =2. 0 EJIA/IvR k=2 0 2 B[R] FALE R ARG % =2. 0 ARILTHBRAK *=2. 0
KA TAMA KR =2. 0 [EAFITIESIKET % =2. 0 /NEFHTH @ % =1. 9 SASHT HUaafiA k=1. 9
JIMERT k=1, 9 JIPIAT EJIPNEE % =1. 9 BRILTMRERT % =1. 9 AETHAE %=1.9 HWHEHN=1.8
) [T T k=1, 8 FRANT AN sk=1. 8 WBMTkA | % =1. 8 JEEI M T-(L M %=1. 8
CARATTBINE k=1, 7 /NEFRT/NEFT sk =1. 7 JIIPIRTF)IN=L 7 ARG m k=1. 7
B TR AT k=1 7 #ERAATAZEL % =1. 7 )W i sk=1.7 4081 /)\IELL *=1. 6
BTG K k=1. 6 FPRATEER=1. 6 {BRAENT FILAEE R =1. 6 S MTHEE=1. 6
ENTE)I % =1. 6 FRILFAEIH=1.6 FHTHZRIB*=1.6 JIIPIK EJIPVINLTE%=1. 5 SEANTRERE %=1.5
PR ENT % =1. 5 FRE T IENIT %=1, 5 {@&EALEHRILINT %=1 5 WIATTHIA T EE=1.5
SR ENT AT S % =1. 5 SVEEBENHE TS %=1.5
1 AT k=1, 4 288 I [HREB3II k=1 4 KEREH*=1.4 KEFGASIT*=1. 4 PIFIHRER *=1.4
FHASTHARS BT=1. 4 RETAS *=1. 4 BEFEGTEE *=1.4 B2 LT %=1.4
B TIILENT %=1, 4 HRETIAANT=1. 3 RERGHIR *=1. 3 SURATRIG %=1, 3 TR E R *=1.2
S BN Ay k=1, 2 ASHEEAATH BN k=1, 2 SRR THAL AT k=1, 2 SRR TR ARNT=1. 1
FIRAT—AA K =1. 1 SHATHRRE *=1. | FBETETIAT =1 | PRI a g k=1 1
BN =1, 1 WA k=1. 1 KEATEIESL 1 fRETRANT %=1 1 [T\ N k=1. 1
JEHEERTARIL k=1, 0 BrHumT /Ry N2 sk =1. 0 1@ TARENT % =1. 0 &SPl FE *=1.0
FEES TR =1, 0 B A AT k=10 TYRETHEAE %=1. 0 FHEATEFN=0.9
FEFELES FHIFIT X & LT 5 =0. 9 FEAHS AR IX k=0, 9 JR43MTB0a T HEFPN k=0, 9 =W KM k=0. 9
FE S ETTARERT % =0. 8 4& BT A #ERT *k=0. 8 [E RMTHEMH *=0. 8 HHMTHE %=0.7
FAARSE TFT X = E5HT=0. 7 FEMTTRIR *=0. 7 )1 7RI EF % =0. 6
PRI 3 AL TRET % =2. 6 A LB IR %=2. 5
2 EARTZER) | %=2. 4 BT *=2. 3 BEATHIE =2, 3 K TETHLE %=2. 3
Oz B irg ks «=2. 2 A ZhiHERTAGHT *=2. 2 Ll 4=2. | AREriEHE *=2. 0
D= B2 HTHA) 1 %=1 9 #FERE AT %=1. 9 ®WHAETIFO =19 #HHEKRETIL5 %=1.9
AFTHART=1. 9 JRERTRRE L k=1. 9 #EKHETRTEIT=1. 9 AT %=1. 8 IFEIHiIGE*=1. 8
/NEETEA *=1.8 Ll Frdik=1. 8 IRERT A k=1.7 SEMdiPdesk=1. 7 fghiT - %=1.6
BT k=1, 6 23989 BT b k=16 BJIHT A *=1. 6 BYJIHPH*=1.6
WK E T BNk =1. 6 /NEER/NI*=1.6 AMfHiF=1. 5 BFi~FH*=1.5 > (XX *=1.5
OEHVIZE*=1. 5 AF k=1, 5 FHAHTITHENT %=1, 5 A#H FB%=1.5
/NETHT FRER k=1.5 JHIRT/NE%=1.5
1 AKATHNERT %=1. 4 FEEAKETTARPRT *=1. 4 $EMHTH#RM=1. 4 KWFEETHEEE=1. 3
DORFENETTE T k=1, 3 FUPTHIEE 7 B k=13 73B89 BRI k=1. 3 24 I[FHEREx=1.3
SRHTER *=1. 3 HHEEHH %=1, 3 BREMTE *=1. 3 FE/IT=FE% *=1. 3 1T HIRRE*=1.2
LA *=1. 2 S IEHREA *=1. 2 Wkt *=1. 2 EHif=E%=1. 2 SRl *=1.2
FRssri T sk =1. 2 Fcrimtfe k=1. 2 i k=1. 1 ARm/\gh%k=1. 1 FFEHAIRIT *=1. 1
SAAAT %=1, 1 KYEMTHEIERT %=1, 1 HRHEAETHENT=1. 1 fRfrhzEiEk=1. 0 HEf4E=1.0
AT k=1, 0 BT sk=1. 0 FEENI/IMER *=1. 0 1751 ERE *=0.9
D LA BT *=0. 9 BERTHART % =0. 9 FRgridaiey =0, 9 &bk %=0. 9 S FHL*%=0.9
AT T %=0. 8 < IXHHUWTNNEE*=0. 7 TR %=0.7 EFEhiELx=0.7
YIRS k=0, 7 FIR AT 58 %=0. 7 J\T-HREEL %=0. 7 “FATHRAA*=0. 7
WHATEH=0. 7 FIRETAR)=0. 6 A [# % =0. 6
IR 2 FEVRTRER=1.5

1 AT sk=1. 2 HEER AT k=1, 2 JECEMTF I k=1 1 =) IR 1 sk=1. 1 4B *=1. 0
FURFATFIRT k=1 0 B HFEERM k=1. 0 Ar&ATHAENT k=1. 0 Ik BT KR %=0. 9
SEMBTAN=0. 9 A T ERERT %=0. 9 FLARBTS R %=0.9 [LoTHTVEAR%=0. 9 EIsiNsERT T %=0. 9
FEFRITIURE % =0. 9 ANEMTEIE=0. 8 KT L *=0. 8 AFHETATH %=0. 8 Kligriaili +=0. 8
KIGFTHEE RS *=0. 7 IUIEEREE I *=0. 7 A REE *=0. 7 IIHEZe8=0. 7 L 180T RE %=0. 7
NIBEE S X Flii=0. 6 ATy LAY k=0. 6 FLARAT L¥E=0. 6 A& HFHEFA % =0. 6
= R TE k=0, 6 BKHTFRENT=0. 6 RIGH &)1 = HIT=0. 6 fllAHLEXKA=0.5
AL E KT =0, 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
NS 2 KRMFEHEE k=2 1 HiABRE]) BTEEHE % =2. 0 BRZERTF-%=1. 8 FHBEHiREHT=1. 8
KEFHART k=1, 7 FEE R ENT % =1. 7 FHEEF AR k=1. 7 FFETHAH*=1.6
YA TARNT % =1. 5 EiiAE*=1.5 @SRRITAR*=1.5
1 FEH AT k=1, 4 BTN %=1. 4 35 FHTAT=1. 4 IS LT h=1. 4
FEATIRET BT/ NI k=1, 4 H Y REY I RIR KRR k=1, 3 IZEHIE &7 ZHT sk=1. 3 AR SA k=1 3
i HETiE % =1. 3 HEm)I=1. 2 ARZUEUR e k=1. 1 ARZERr R k=1, 1
HE R R r 4y k=1. 1 FEVETA ST k=1. 1 FEVEMRYE k=10 /NUFAHEA *=1.0
Wik&s< SfiEE)%=1.0 FEH/EHx=1.0 BYHiFE*=1.0 KHFETHEPHIT=1.0
MRS LT ARA: % =0. 9 FHE T *=0.9 HYE HRE%=0.8 KMHiANT *=0. 8 AZEHIFT%EE=0. 8
HEHR AT PRk =0. 8 HIZES LT % =0. 8 MiIATHIERT=0. 8 FIFKIERT %=0. 7 EiHIT#f%=0. 7
TEFHIAHGE *=0. 7 BYEHRRATT S %=0. 6 FiATHAERMIMI AR *%=0. 6 FEVT 058 % =0. 6
F G R RTINS % =0. 6 HEAHTE/E %=0. 5
THER 2 FRHTAEIRET=1. 5
1 FREEF A di=1. 2 THE R XET k=1, 2 TIEEHER/ VAR *=1. 2 FIRAETT*=1. 1
BRETHE %=1 1 THEAEATHIEREENT %=1 1 FIPETHZEM*=1. 1 THENZ2eaa *=1. 1
FIAHEERGAE *=1. 0 FHERSZSH=1. 0 MmTEET=1. 0 FIPETH AR *=1. 0 FEH{=E %=0.9
TR XAE T % =0. 9 TIERGEXEANT *=0. 9 BFHTTREIRIE %=0. 9 FIPEHHAF#R%=0.9
R TARRT % =0. 8 AR TTTAAT-*=0. 8 VUHERETIHENE *=0. 8 FAHTH &5 *=0.7
TR AR ARTE & =0. 7 Z1LBT/ Ntk =0, 7 (LA %=0. 7 J\fhii )\t =0. 7 EHEiit4*%=0.7
FATH KBS H %=0. 6 HATHHME=0. 6 THEE ~ HRTHJeH %=0.5
PER 1 —PETTEEMRAT %=0. 5
iy 1 KIRAMRTE%=0.9 EBRTEE%=0.8 FENTTRAR%=0. 7 FKIRHEAT0. 6 BT —MiE%=0.6
LT PEIT /i sk =0. 6 AR T4 % =0. 5 L Lfiuliy %=0. 5
FERS U 1 KT ERARRT =1, 2 VEETHRARIT %=1. 0 HAETHICREIT %=0. 6 XM THFEANT %=0. 6
) HFRUEAT % =0. 6 KIRETH OH%=0. 6 EIEHTHE k=0, 5 {FEUATHPEALERT %=0. 5
F IR 1 AEM FRE=0.9 & H A %=0. 8 JaUILMTAZIL %=0. 7 E{RUHTIF *=0. 7 REATILH %=0. 7
T RRIAR =0, 7 BAMLTHAAZENT % =0. 7 W2 EIEXKE R %=0. 6 FHFHTE E F95%=0. 6
)| [N H % =0. 5
HORUAR 1 HR T HARATFR=0. 8 HUREEARK AR %=0. 7 FETPEFRIL A %=0. 7 HEYLA) X Hk=0. 7
HRUHEX L % =0. 6 BRUEST AR %=0. 5 —JEfiHHR % =0. 5
ek 1 BT 1] 5 =0. 8
248 |22 05 21 | THEWRPFHH 35° 06.77 N 140° 12.5° E 20km M: 2.8
FIER 1 BEJIITHRRE k=1. 0 BEJIITH/\(2=0.9 EEILTREE=0.5 MB)IIHRE*=0. 5
249 (22 06 15 | EBFUEALEL 36° 59.9° N 138° 35.2° E 11km M: 2.7
R 1 HEEERT AR % =1. 0
FEFUL 1 SRS %=1.2
250 |22 07 29 | FlwlURPEER 35° 01.0° N 137° 52.3° E 11km M: 2.5
] 1 AKX AELFM] *=1. 0
251 (22 08 22 | AKMEEPREALER 39° 57.6° N 140° 24.3° E 6km M: 2.3
FAH 1 ACEK TR R L % =0. 6
252 |22 09 24 | JRURAEED 36° 42.1° N 140° 36.3° E 8km M: 3.1
PRI 1 K EARTERRT=0. 7 @m#kmiZ2 B)I%=0. 6
253 |22 11 10 | f&EREHE: 37° 40.4° N 139° 55.3° E 8km M: 2.4
e 1 ACEJEFRAR L k=1 4
254 (22 12 00 | JEVE SRR 31° 58.9° N 130° 35.8" E 8km M: 2.0
R 1 PHEMRD SH%=0.6
255 (22 13 59 | Iiih 36° 31.8° N 141° 07.1" E 29km M: 3.8
e o 1 WbhEH/MaE=0. 5
PRI 1 Bz NFERE k=1, 2 B EATERTAHS % =0. 8
256 (22 16 08 | ‘EdbLph 38° 56.5° N 142° 07.4° E 51km M: 3.1
IR 1 P RETAREE % =0. 6
257 (22 17 41 | TEEEILAELD 35° 38.7 N 140° 06.5° E 64km M: 3.7
RIBU 2 BORmAH=1.5
1 OIEA/NE k=1, 3 FUAETIHk=1. 2 BFhisFH *=1. 1 BYITTEHER=1. 0 BJIIHTERE%=1.0
BNTDPIE =1, 0 FRERE TR O k=1. 0 FRikrifiT£=0.9 TfimiH4=0.9 tJ#T Nt *=0. 8
PRI %=0. 8 AMTHHII=0. 8 < (XA B &M % =0. 8 FirbifHE=0.8 /INEEHf/INII*=0.8
P 2 5 %=0. 7 /NEEMR FER %=0. 7 > IXHXIE*=0.7 253 %539 & F1H*%=0. 6
DNEHREA *=0.5 T THRR *=0. 5 FREHLARH *=0. 5
HA UL 2 HhiaE*=1.5
1 THEITHE *=1. 1 FElARG*=1.0 FE/ME:*=0. 7 T4 = THAREFN=0. 7 287125 7=0.6
SERITTRIERT % =0. 6 HiATHTEET=0. 6 F AT EEY I HER K *=0. 5
BRI 2 HANiERD %=1.8
1 BRI %=1 4 ERETAER *=1. 4 FLHAR)*=1.3 JA#iihdex=1.2 =HrifizemE«=1. 1




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
NS %=1.1 SWW=FKEXRET k=1, 1 ZLEINEH%=1.0 S\ /= EHMXED=1.0
FHEHAFETH *=1. 0 EHANT %=1.0 AZEH FFRR=L0 SW-EEXTE%=0.9
FEFi R =0, 9 MZEREE %=0. 9 MZERTAFIR%=0.9 AT TELE %=0.9 - FAbXEF *=0.9
STEETTEP AL % =0. 9 X\ = F VAKX %=0. 9 ABFHIEX=0.9 X\ 7= ErEXRIFT*=0.9
NI % =0. 8 REASTHITRE % =0. 8 PEHTMR BE+ R %=0.8 JI[AH = Ff1%=0.8
HARTIEE 7 43 % =0. 8 BRITTHIIL%=0. 7 ASETEE *%=0. 7 JIINTHEA%=0. 7 8/ [TR %=0.7
o RATERE k=0, 7 RN %=0.7 B =IFNTERALL %=0. 7 FRELHTTRJLk=0. 6
N EEHIXAKT %=0. 6 HURLITHRAZERT %=0. 6 SV = ERE AN %=0.6 HAHPR *=0.5
INETT B %=0. 5 AB TG *=0.5 JFHH F7H*%=0.5
THER 2 FHEFILKHIMT k=1. 8 THEERIXIEENT %=1. 6 THEFREXEAEN *=1.5 THEFRISDLEF *=1.5
1 AATTERT=1. 4 THEPRXrp=1. 3 FRILTERIS *=1. 2 THHeATHEMSFIT %=1. 1
S BT A k=1, 1 THEEER/ NS *=1. 0 THEERXKGEREA %=1 0 HLHiiE%=1.0
AR k=1. 0 FEETAGEATE *=1. 0 PUENETHEERE %=0. 9 i FAEF %=0.9
I\ %=0. 8 R HTIAEIRET=0. 8 H&T H & %=0.7 EHNTKEE=0.6 HATTHHITE=0.5
AFEETTAH=0. 5
HUAR 2 BUIARANT %=1, 7 JELA) XK dh=1. 7 Bt - Fik=1. 6 0 XA *=1.5
1 B ARPIRG k=1, 4 BEURSEFE k=1, 4 /NEF/INIBT k=1, 4 BORITF) AR % =1. 3
WA ) XS k=1 3 SRS X Tl sk=1. 2 BURURSEXAIAR k=1. 2 BURTAAH X RTHT=1. 2
FRSURR AR =Y H k=1, 2 BB APE k=1, 2 BRIk R =1. 1 HRSURR A *=1. 1
HORUNIXARS) k=1, 1 SR X E) AT % =1. 1 BAGTH XA %=1.0
WA X ZH AR k=1, 0 BB K HAIR %=1, 0 FRUE S X TEFERT % =1. 0
BB k=1 0 EREF i S AT k=1, 0 BATILITHANT %=1. 0 E/yFhHFA=10
R & & k=1, 0 HURHTERK E AT k=1, 0 BT TRAXKE R *%=0.9 N\ FEFHlEsAN%=0.9
TR XA % =0. O FHATT/INGHT 5 =0. 9 WTFHTTHNT 3 =0. 9 HURTSL) I X k5 %=0. 9
PEHHTHET =0, 9 ZEETHBIF %=0. 9 HAEURKHXAPIH %=0. 9 FEAIEX &I %=0.9
R H BX ARRT k=0, 8 —JERTEAR % =0. 8 FURTHHAX A %=0. 8 B HEFX Hih =0, 8
ORI F L k=0, 8 BULE BT A *=0. 8 HATTEFXITHH %=0. 7 JHITHFRART % =0. 7
HARFNTI k=0, 7 BURULIRXAR T %=0. 7 B LHK A *=0. 7 U EEZei=0. 7
TR T T k=0, 7 HURPERK 2 /A % =0. 6 WA %=0. 6 HURHIBX & BT %=0. 6
E5SFiAZ %=0. 6 FTHEAX ] *=0. 6 FRHHE XA *=0. 5 BRI B AFGHEMT %=0. 5
TR HIX ) %=0. 5 HURERH X BIE %=0. 5 BURNFRHZERT %=0. 5 FEYLIX I *=0. 5
HORUE HXJART % =0. 5
AR 1[I 2 HERIARZS )[R AR T k=1, 6 AIEHEI LR B &AM k=1. 5
1 BREADZR) N X A% BT k=1, 3 R XIS *=1. 2 P X ILFT=1. 1
R RIR AT k=1, 1 SRR AN k=1, 1 BRPERKAAART =1, 0 kX A %k=1.0
J V) R gl > =1. 0 28 [T FH sk =1. O AR RO XORAB 4, k=1, 0 ARULRE X BT %=0. 9
KT B k=0, 8 FEBUFUHOLX B % =0. 7 )RR X MEERRT=0. 6 FZERTED £=0. 6
F BT 7 I85=0. 5 =JRmisk I LIRT *%=0. 5
FERG IR 1 BRI % =0. 8 KHTTPEAN %=0.6 FrEMETVEALRET %=0. 5 flA=riHTENT *%=0. 5
el Uk 1 EHHERTZARRA %=0. 5
258 (22 17 58 | EEFILHEL 36° 27.5° N 138° 02.5° E 4km M: 1.9
R 1 JBRESRTRR 5 =0. 7 HAbAYH=0. 7
259 (22 18 40 | FRiglEIh 36° 38.5° N 140° 55.9° E 49km M: 3.8
PRI 2 BIZHBIVINEL %=2. 0
1 HIZHHET =1 3 ERTT R %=1. 3 U7z bAanmipgts «=1. 0 Fhe e ilf5k=1.0
FSEHTERTAGE % =0. 8 AL AT 5k =0. 7 4241 E sk =0. 7 $pERBTRR (L1 3k =0. 6
KAHIAET=0. 6 FHEENEHALET %=0. 5 FHEAMTHETEIT=0.5
e 1 EJIFINE*=0.7
260 (23 00 30 | H 32° 21.4° N 131° 55.6° E 25km M: 2.7
IR IR 1 JImFERTJ I % =0. 5
261 23 01 13 | PRisArEn 36° 47.1° N 140° 32.7 E 9km M: 3.8
PRI 2 FRHEA TR %=2. 2 KW %=1.8
1 BSZHBIINER =1, 1 FHRE T k=1. 0 FHRE i b/ %=0. 9 F Rk iilbiT % =0. 8
R THETHIET 3k =0. 8 i EEMTFARZ L1k =0. 8 #RERE HE % =0. 7 mgkiiZe )] %=0. 7
i 4=0. 7 O7= b2 hisam) 1 %=0. 6 H L&A *=0. 5 LK REFEET *=0. 5
fT 1 MRARTHIAE FEE=0. 8 JRAMTHURERIA % =0. 7 #JIHT)I%=0. 5
262 (23 03 44 | WEERIEY 37° 07.3° N 140° 50.7 E 8km M: 2.4
et i 1 Wb =FRm=0. 7
263 |23 04 13 | #kih 42° 26.9° N 145° 12.7 E 44km M: 4.1
JeEE 1 JEHTJRIR=0. 5
264 (23 04 39 | GHNEEE 23° 58.5° N 122° 32.3° E 28km M: 4.7
UL 1 SHRERTAERE=0.9 SHRERTHE % =0. 9
265 (23 05 24 | fEEIREED 37° 07.1° N 140° 50.5° E 8km M: 2.7
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42° 35.0° N 144° 46.1" E 52km M: 3.9
EHPITEEZ AT % =0. 8

37° 26.5° N 141° 36.6’ E 23km M: 4.1
REZERTIL I % =0. 9

38° 59.5° N 142° 28.7 E 32km M: 3.6
—BATERARAT % =0. 7

39° 57.7° N 140° 24.3° E 6km M: 2.3
K AT SR % =1. 0 JtEK AR K HE % =0. 5

36° 09.1° N 139° 49.6° E 54km M: 4.2
INEETEA %=2. 3 1T 4=2. 3 S <IEH/NE *=2. 3 BYIFATIE %=2. 3 HHE ke b k=2, 2
DT k=2 1 /NEEFINIk=2. 0 LT *=2. 0 e F/NE*=2. 0
AT k=1, 9 SRR % =1. 9 ST TIE=L 9 ST %=1. 9
LD S b k=1 9 ARATTHIR=1. 9 SERTFRE L %=1. 9 TR *=1. 8 KA T&H=1. 8
HUPATTEE & ok =1. 8 SR %=1. 8 JIM]/ MR =17 K HTTHM %=1. 7 ST I *k=1.7
EHA D SRR %=1.7 /NEEA EER %=1 7 BFEATFFH*=1.7 {7 5fiEE*=1.6
BAITHERE =1, 6 AT/ \H*=1. 5 ST *=1.5 FEEHAIRIT*=1.5 EMHhdx=1.5
AKFTRPEHT k=1, 4 AR 7 sk=1. 4 BRITAE k=1 4 fERERx=1. 4
SLTHKREE *=1. 4 FIRATRSE %=1, 4 fRErRyLRRE *=1. 4 ZEH Folk=1.4
BASNTHE T k=1 4 SRR % =1. 3 R %=1 3 OV= bR %=1. 3
SRR k=1. 3 EMFZ*=1. 3 HWHREILI *=1.2 A ZHEIINFAE%=1. 2
OLIEA D WIEH *=1.2 AFHiRdk=1. 2 SHEATEH=1. 2 AREdakx=1.2 FZEfHR&*%=1.2
IFHTHIE k=1, 1 PRYE iR NT k=1, 1 BERTABAT %=1, 1 ZFAFrddesk=1. 1
OB s k=1. 1 FEEKHEITHETk=1. 0 ST *=1.0 HILH&F*=1.0
FEEHT/IME M sk =1. 0 PRI AT FORE % =0. 9 IErTHEF %=0. 9 %A M T RRT=0. 9
SRHTIERH=0. 9 FRERKHTTARHET % =0. 9 FIURATAI)I1=0. 9 FE/ IR *=0. 9 FRdrii4aie +=0. 8
FRiSrifsfe =0, 8 FIFFENETTEAE=0. 8 HENF HimnH *=0. 8 D (FAH B W iililIE*x=0. 8
R % =0. 8 AREHH IS k=0. 7 1T/ HiRA %=0. 7 H S ENT A %=0. 7 FRlirizaiit %=0. 7
175 L =0, 6 WkHiE *=0. 6 FIh T # % =0. 6 JIREME e %=0.6 \TFUHEL *=0.6
HEE TS R=0. 5 ARE(HTEH *=0. 5
TEFHTHEY *=1. 9 FEE THIAREF=1. 8 ERINIAR *=1.8 TETAME*=1.8 FEEF MmN *=1.7
FEJIRTL S XX k=1, 7 BARREA %=1. 7 FHFE AP R %=1. 6 FiATHEAT=1.5
WA PE 5 A % =1. 5
SN k=1, 4 FFERTHERS =1, 4 TAERD@ART k=1, 4 FEBE T ERAT%=1. 3
AR ASHT k=1, 3 VEBFHTHIT k=1. 3 T REE *=1.3 /NUFTARAT k=1, 3 BT %=1.3
HfiaE %=1, 3 BT 7=1. 3 IESIUTHRE*=1.3 FEH/IEH*=1.3 FHEHE*=1.2
BPARBTAMR k=1, 2 HIARE < BTG *=1. 2 MiARTTRPETE H %k=1. 2 HiATHEMBTRER *=1. 2
Wi ARTHVENTZem0 % =1. 2 FEVAT ASEEF k=1 2 HYemiaiAm k=1, 1 F=HF e ikE *=1. 1
PERF AR B k=1, 1 WiAHRET) | [RTRSEE % =1. 0 S5 JHHTHk=1. 0 FEIETHA EHT *=1.0
Az LmR=1. 0 BYEHTHRA) NIRRT %=0.9 HHHPEAART %=0. 9 HARBTEA%=0.9
PEBFHTHVAENT =0, 8 iR S < SHEE%=0.8 HYEiHiEBRIFAE %=0. 8 HHAIRE)[IR]/[M1]5=0. 8
JERIHTRIERT %=0. 8 BYEHIAFE *=0.8 HYEHRE *=0. 7 RAKTTAMT %=0. 7 i HMTiH *=0.6
IR AT & % =0. 6 HYEiE1=0.5 HYEAiHEE*=0.5 HY&HieEI 1 %=0.5
INETT FREAL 8 ERITAR x=1. 8 RIFITEF | Fsk=1. 6 MZETTIFHR *=1.5
FHEBTAIR k=1. 4 FUAILTHIATENT %=1, 3 A BB *=1.2 ¥8/I|HTHH %=1. 2
JEhE AL *=1. 2 NZETETE *=1. 1 AEfFE*=1. 1 SWW-EIbKEFR*=1.1
AL R %k=1. 0 A IIA%=1.0 FRAART*=1.0 Wz EREXR*=1.0
SV ETAX ED=1. 0 REATHITR *=1. 0 HIILTFT 2 )I[%=0.9 AEHEA4E %=0. 9
B EEEATAES % =0. 9 #&HEBHiARFETH %=0.9 JUiidirhskk=0.9 )| SATEE %=0.9
BT TBKEF k=0. 9 A2 HTTEH % =0. 9 &\ 7= FAAHIXANT % =0. 9 el LIBTEZ (L %=0. 8
JHEHFFA k=0 8 4fi) 1[5 k=0, 8 FEFrH,=0.8 X\ /= F RIBXHHR *=0. 8 JEE k=08
INETER *=0.7 SWoEREXAR %=0. 7 JIBEATHENT %=0. 7 fEA T RE %=0.7
el AR k=0. 7 FHH EFH %=0. 7 {THAAI%=0. 7 MZEH F=fR%=0. 7 HHTHE*=0.7
NI REE %=0. 6 JIZSAT/NE%=0.6 & EMPEHEAR®=0.6 o FRKEX KB %=0. 6
Sz EFARBIAT k=0, 6 BAHHITFM] %=0. 6 ENIHTEIS%=0.5 JLATAN %=0.5 =4z =0.5
EEHPHTECIT 5k =0, 5 RIHITARES [ =0, 5 PIEMTH*=0.5 YA T(OH *%=0.5 FEEHK R+ R %=0.5
BERTEZE %=0. 5 PBEAHTIHE %=0.5
ERTHZRAS k=1, 3 AR *=1. 2 ETEET AR %=0. 8 7)IMT)1]%=0. 8 MIEHTHIE F)EEF=0. 8
SRIRASRIRT % =0. 7 ) IAS/ NG k=0, 7 FATHTEREEHT % =0. 5
Hil AT TeAE T k=1. 4 AFEARTTSERINT % =1. 3 BAFMFIT=1. | HAFTHrERT k=1, 1 FEMRTTHIT k=1. 1
Hil A T EARMT sk =1. 0 MBI PE/ALERT k=1, 0 YEHATRARET =0. 9 AikGHTE L RHT%=0.9
KHTRIFHT %=0. 9 KRHTH O k=0, 9 SXEMTHEF%=0.9 KHTTPEAN %=0. 8 #2)I[TfikE*=0.8
WRERTHRA=0. 8 H &0 iK% BT %=0. 8 RETTHIIINT %=0.8 W FARET*%=0, 7
RS ATBUINI=0. 7 ARGTISET s =0. 7 HRAUFEH: k=0 7 HERS T-RANTFRE %=0. 7
AAETH BB AN k=0, 7 Zx & 0 tiAG0AHT % =0. 7 M= rifkipiT=0. 7 REEIIFIRTHTH % =0. 6
JrERATBIEH % =0. 6 AHTHIENT %=0. 6 VAHHIVEANNIT=0. 6 MG ATHT *=0.5 Z &0 HidHT *=0.5
‘wi-t H=0. 5
FRATAEIRET=1. 4 FIENT=1. 1 THAERNXAEBT % =1. 0 B ETEEZE%=0.9 AMEERRZEPE=0. 9
FIPE T RAR *=0. 9 TIERBEXEIANT %=0. 8 St il 45 %=0. 8 DUfEHEFENE *=0. 8
THERMTZZ R % =0. 8 FHUHHHT*=0. 7 [LETEA *=0. 7 BF T HEERIE % =0. 6




<

Higk | RIS R HEERE TRHE e HpE
EZE|AMRS (& o BE G ED

FFa - THTFR Tk =0. 6 FIVETHIZENA®=0. 6 Z LM/ Nl k=0, 6 FHTiHEF/\ H ii85-0. 6

FRHTIAA - %=0. 5 THEFATRHETFNT %=0. 5 HITTKEH *=0. 5 FEHEFHGEIA *=0.5
HORUAR 1 BT HRAFR=1 1 SRR EHF %=0. 9 HUTHEFX PEF %=0. 8 HETILXPE - 5 %=0. 8

FURITA) KA e=0. 8 MTETTFFNT % =0. 8 FAUTIXHBA *=0. 7 FAUE XL+ =0. 7

HURTER AT % =0. 6 FAFIHT I %=0. 6 FITTCHXE LR %=0. 5 FATH) X *=0.5

WA ) XA k=0, 5 = JEEHTBAR %=0. 5 BURUFPHZFRT %=0. 5 BTHHEA %=0. 5

FfET H [AFnE % =0. 5

AL 1 KA HEART) *=0.5
271 |24 01 51 | =y 34° 43.5° N 137° 05.4° E 12km M: 3.3
L 2 VHREMIVEIEGRT *=1. 8

1 ESnNZEERTIR I %=1, 0 SZMEMTZEM k=1, 0 ZehRTiREILINT %=0. 9 & iETifR MM %=0. 9
LT ARIIARRT % =0. 8 FERBTHSER] %=0. 8 ¥ TiETHIRT=0. 8 THRLH/KITHT %=0.7
ENTRR L *=0.7 PERETH RN *=0.7 SR *=0. 6 PEETREMRIT%=0.5
ZEYRTRRET % =0. 5 [a/A LLBTYE % =0. 5

272 (24 03 15 | =4l 38° 53.1" N 141° 58.8" E 49km M: 3.3
"B 1 B —RERTEREE % =0. 9 KUV %=0. 7 KALTETHIRE=0. 5

273 |24 04 38 | FkHHIRPNRERE S 39° 36.1° N 140° 33.1° E 5km M: 2.0
K U 1 AAETTAAERT BN T=1. 2 (UL MAARRT/ NP sk=1. 2

274 (24 09 53 | JEEUEALES 35° 00.77 N 132° 55.9° E Tkm M: 2.0
S0 1 FERHT ST % =0. 7

275 (24 11 21 | LR EESH)T 37° 48.27 N 140° 00.0' E 8km M: 3.8
iy 3 KIRNHERAT=2. 9 KRR k=2, 5

2 PR =Rk =2. 0 KR4t k=1, 9 (LI [PERT_b/ VA sk=1. 8 AREMHT LJF%=1. 6
1 b sk=1. 4 @ ERTE R k=1, 4 [LIOBTREA % =0. 7 FIEHTFERL%=0. 6
BRI 1 Lo 1T k=1, 1 Bt *=0. 9 [LoehTEAER *=0. 9 JSETRE%=0. 9 E I IARTRT)| %=0. 7
JEE AT 5k =0. 7 JATJFETHTE % =0. 7 B EAHRK R R %=0. 6 [T HHNT %=0. 5
e o 1 ELITTHEENIAT %=1, 4 @B TIRORRT %=1, 1 & ILENET%=0. 9 EL )7 LRT %=0. 6
PEEITE S, 5k =0. 6 185 TTAAANT=0. 5
i 1 BT 1] 5%=0. 5
276 (24 15 14 | EEEHEY 37° 00.8" N 140° 34.9° E 9km M: 4.0
TS 3 TR %=2.9 )IBT TR k=2, 7

2 T %=2.2 EJIky e k=2, 0 28
WIERTHIA P EE=1. 9 )| ARSI ST *
FAT T ACERAT =1, 5

1 AR k=1, 4 REAT FRAA R=1. 4 ZEE)ITH/\BEIL % =1. 3 $HETH *=1. 3 V& i =FIiT=1. 3
AT k=1, 3 EATHTHsk=1. 2 /NEPIRT/NERTT k=1 | FRATTIfNS [T=1. 1 SRS AR A K =1. 1
WO FHISRET k=1 1 BRI H=1. 1 /NEFRTHRf k=1, 0 [ASTELESIT =1 0 ARILTHBAR *=1.0
TSI %=0. 9 AET AR %=0. 9 SRFHRIF %=0. 9 KIHT—AAK*%=0.9 KETAE *=0.8
WA ETHARS 7~ 3k =0. 8 S4SHTHRAR T _LHFN % =0. 8 A THEEHIAT %=0. 8 KEATTEFH:%=0.7
EBILIFTIRNT % =0. 7 “AIATHEHE % =0. 6 REZERTIE %=0. 6 JI|PNAS_EJIPNFIE%=0. 6 K EFHE=0. 6
FHATHERN=0. 6 AT IER] % =0. 5 \ Mo N> i % =0. 5

TR 2 HASCHBI N %=1.6

1 HSZHHRET*=1. 4 OB edstipatdda k=1. 1 HILfi-+ERTA *=1. 0 E#kfZzeR)1%=1.0
AEIRETRIET % =1. 0 A MAHTATET %=0. 9 FRERKE LT %=0.9 +fimi#4=0.9
TR E T LNl sk =0. 8 U= BARDSHTHAT) 1 3k=0. 7 R BT ERBT=0. 7 35 EELHTFAE L %=0. 7
R ETILG %=0. 6 1l FE£=0.6 AP Hi4IT=0.5 WEM AL %=0.5 KFHiFJk=0.5
INEEF/NIIR=0. 5 KR %=0. 5 A RFHRN=0. 5 2x3F28 9 S L+ %=0.5

I AT % =2. 0 SEEAT K %=1. 9
1.8 s kfEEk=1. 8 BEAMIAIE %=1. 7

/

IR 1 AR *=0.9
277 (24 18 23 | fEERiw@EY 36° 59.5° N 140° 44.7 E 19km M: 3.7
&I 1 WhEH ZFIRT=1. 0 W& THEHMT %=0. 9 HASTHEEERT % =0. 7 R ER %=0. 7 #&JIINTHE) 1] %=0. 7
HHABTHA EE=0. 6 TJIA/INGE %=0. 6
PRI 1 HEERHEFTAHRT %=0. 7 K-HTHLE %=0. 7 LRBETTREENT % =0. 6 K ETT F/NE*=0.6
WRERE T %=0. 5 HERETALNT %=0. 5 T 44=0.5
278 (24 18 57 | AKMIEPNREALER 39° 57.7 N 140° 24.2” E 6km M: 3.2
T 2 ARk =ER L 5k =2. 3 bRk R EE k=2, 0
279 (25 00 11 | =i 38° 25.5° N 142° 09.4° E 32km M: 3.8
IR 2 P RERTERE k=17

1 AEHHENT k=1 2 KAATHHEA =0, 7 B =Rl 11=0. 7 A5 R0AT=0. 7 Bk HFINT % =0. 6

SAUATIRE=0. 6 KT HIT=0. 6 HAAETRA®=0.6 £/ %=0. 6 Kilaid)I| = HRT=0.5

HFR 1 amihZERT k=1 1 KAIETTFEIHT=0. 9 —BITIEMRAT % =0. 8 2541 AliMT=0. 8 —BImTTRIAT *=0. 7
Jb EATFEZERT k=0. 6

280 (25 01 13 | ‘=mbkih 38° 51.8° N 141° 38.2° E 61km M: 3.3
AT 1 —PIri T k=1. 4 —PBIrizsfRmT x=1. 4 —BIrisLAT %=1. 0 —BIriHaRAT%=0.9




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
IR 1 FE—RERTERE R =1. 0 KULVATIRDSE%=0. 6 &ANLATHZRE=0. 6
281 |25 02 56 | LufeE LRGBS 34° 43.2° N 135° 20.4° E 6km M: 2.8
SRl 1 PEEEAR=1 1 WETERNT=0. 8 = ETHIEN *=0. 8 FE 4N %=0. 8
282 (25 04 54 | fEEEHED 37° 00.0° N 140° 32.6° E 6km M: 3.6
T 2 ) 1 IR ARY BT % =1. 6
1 BTNk =1. 3 SEHAKH *=1.2 EJIFIE =12 IR %=0. 8 HTiEHT = *=0. 7
BEAMTRIEEE 5k =0. 7 /]NEFHT 138 3k =0. 6
283 |25 05 49 | #Ip&HFALE 43° 30.6° N 144° 29.2° E 150km M: 4.0
A 2 MREHEEK *=1.6
1 HIFETHERART k=1. 1 FEARTHER %=0. 8 HIFSHTHILE %=0. 7 HIFKTIERT=0. 7 REBEHFEREFE %=0. 7
FEIBITAAE % =0. 6 FBEFIEBIE I %=0. 6 JERHTELZENT %=0. 6
284 (25 08 03 | [LJEILEGHT 37° 48.2° N 139° 59.9° E Okm M: 2.6
ILTEIR 1 ARERT R k=0.5
285 (25 08 56 | =L 38° 41.9° N 141° 48.1" E 53km M: 2.8
HFR 1 —BAnTEEARAT % =0. 6
IR 1 Mg —RETHEE % =0. 6
286 |25 09 53 | &S EY 36° 59.2° N 140° 30.3° E 6km M: 2.9
e 1 WEHTHNA )R EF=0. 5
287 (25 10 54 | JAFWRHD 39° 24.3° N 142° 05.1° E 57km M: 3.5
HFR 1 A HHRZERT %=0. 9 27 -ulmT=0. 7
288 |25 11 59 | ST HEEES 42° 55.9° N 144° 00.4 E 95km M: 3.3
JeEE 2 FWERMMTAESE % =1.5
1 ABIWTTRIBSAT % =0. 5
289 (25 12 36 | FiglEh 36° 46.3° N 141° 0.3 E 49km M: 4.1
et de 2 EWITHTHN T % =2, 4 RGN TIA %=2. 2 FJIF/INE %=2. 2 P EFHEE k=2, 1 WIARTHIA T EE=2. 0
REHERTALH s =1. 9 SEAMTARRA %=1. 9 ZHEJIT/\EIL *=1. 8 HAFSTHHEEEMT *=1. 7 SRIRATIRIG *=1. 7
TRRATIIIGE k=1, 7 AT k=1, 7 ARILTIBA k=1, 7 SEHEAKE k=17 ERTHE k=1, 6
FATTTVEARAT k=1. 6 7)1 IBT7)115k=1. 6 HBHETIA) | %=1. 5 HATHNGHT=1.5 MR AHHT %=1. 5
JIMERT L H % =1. 5 ARILTTEIH=1.5 AN TR *=1.5
1 A{THEIN=1. 4 288 HPEMEAT R =1. 4 —AHE& Ak =1. 4 /NEFRT/NEFETRT s =1. 4
FATHTHZERT k=1 4 fEEROHTR %=1, 4 REH A %=1 3 BEAEIT P A E *=1. 3
FVETHEE LT R=1. 3 “AMTi$HE *=1. 3 KETAE %=1. 3 /NEFHTHE %=1 2
EBILTTWIREMT k=1. 2 ERAVEAVES *=1.2 EITT/\K/ N k=1. 2 TEERRER %=1. 2
SNSRI PR =1, 1 REATEIER=L 1 KEMEH*=1. 1 JIIPRT)IN=1. 1 fEE T HENRT %=1, 1
B RRTANA % =1. 0 Wb E i/ Ma =1, 0 ZFRHT KRBT k=1. 0 JI[PAT B PN %=0. 9
WX T EFET=0. 9 MTERTHIALE » [T 5%=0. 8 FASM BIAEAEA k=0, 8 f& S TTRIRAT %=0. 8
WO XTI % =0. 8 U Vo X TTERIT % =0. 8 f7 e AT A i A % =0. 7 @R mAaARNT=0. 7
FEARES TR 5 T k=0, 7 15 B TEREHT % =0. 7 REAHEATL T k=0. 7 FEHTTAL %=0. 6
TR *%=0. 6 1@ SFHETTR 0] %=0. 6 HETH*=0. 5
PRI 2 BSEHEIINFRE k=2, 1 BAE-FERTARS % =2. 1 EFkiZ2 B %=2. 0 FHeKEHiitHT*=1.9
KFTAET=1. 7 BEETAEE %=1, 7 HHERE TS O k=15 FReREILT *=1.5 HEETFH L *=1.5
1 OB mhimtss k=1. 4 FhEXKET E/NER=1. 4 AT k=1. 3 AFHPRNER*=1.3
AT T k=1, 3 Q=B tisA) k=1 3 AT k=1, 2 BT %=1, 2
T k=1, 2 A 4=1. 2 SRtk k=1. 1 AR EmEE k=1 1 FHKHE AR RT=1. 1
BV il se=1. 1 FHERHE TR %=1, 1 il Rt k=1. 0 JLFIRiHEFAT %=1. 0
BANTPIM k=1. 0 AR AiAHR=0. 9 IREIHIGE %=0. 9 /NELH/INVII%=0.9 /NEEHEA *=0.9
R E T IERT=0. 9 FETHFIH:%=0. 8 Ay3 A9 S kA %=0. 8 ARETTHiIEMH *=0. 8
AR AR % =0. 8 i ERNTTREE % =0. 8 FERTTIFIRYH! =0, 7 SLPHTIHERE % =0. 7 JKISMT/ N %=0. 7
AT k=0, 7 B HERER=0. 7 /NEER EEE %=0. 7 FFHFH*%=0.7 < (EHXRE *=0. 7
PRIREEMETTE T % =0. 7 ZEHF A *=0. 7 FRILT4EIRT =0. 6 FIREENETI#RTZ=0. 6
T HM D HHIRFIM %=0. 6 174 THFE*=0. 5 $RMF#EM=0. 5 MG *=0.5 FuHA4=0.5
BRI 1 AR *=0.8
N 1 EHRIRETA R k=1, 2 IRZEET 5k =1. 0 SORETSIR %=1, 0 HEAIRE) IBTREEE %=1. 0 7 HET Tk %=0. 9
BT HRT =0, 8 EiA 5 *=0. 8 ARESILTATHR=0. 8 2 M3 1=0. 7 FEMTHHREH:%=0. 7
FEATE BTN 36=0. 7 B Yeii-PemmT %=0. 6 IRAEIT R =0, 6 FE0E il {LEFIT=0. 5
290 256 14 03 | THEWHI7ih 35° 27.0° N 140° 25.8’ E 51km M: 3.5
THER 1 2T k=1 2 W B HERFA =1, 2 KA R k=1 1 JLFLEBETA H*=1.0

A S

1

HATTHGHME=0. 9 BT A &5 %=0. 8 [LEUHTHABRTANE %=0. 8 THEEATTHENFNT %=0.8

%% 1=0. 8 [LEHTEES %=0. 7 |IGTTHEE k=0, 7 FATHHUAIR %=0. 7 FERET F.245%=0. 7
IS4 =0. 7 FATHTBE % =0. 7 TR/ IVEH %=0. 6 THHKX IS WPAHEF %=0. 6
FIAHEEGEE *=0. 6 BARAIS%=0.6 [LETHHEA *=0.6 PHHTHTE %=0.5 THES0T—E=0.5
SIHTSRILET k=0, 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
291 |25 22 15 | BB 24° 44.8 N 125° 24.6’ E 47km M: 3.3
TR 1 Ed e EE k=09 wiET FHik=0.8 &M FEREHFR=0. 6 =i il d=0. 5
T TGOV % =0. 5 Bl BT EGHR L % =0. 5
292 |25 22 25 | JRIEURALES 36° 20.5° N 140° 34.2° E 51km M: 3.1
PRI 1 AFH4RT=0.7 BSEHBIVINGFFE %=0. 7 253 %289 B EH%=0.7 AT HTHHET %=0. 6
INEEEA %=0.5 /NEEF/INI*=0.5
293 |25 23 07 | tEEEND 37° 17.6° N 141° 09.5° E 35km M: 4.0
et i 2 HATTHERIEHT k=2. 0 45 B AP FAB RS HE % =1. 8 JIIPIAT 1) 1PN R x=1. 8 REZEMTALFH k=1. 7
FREER DR % =1. 7 BRFNEAEA *=1.6 MR TIGHHRT%=1.5 JIINFFIIN=1.5
JUPIAE EJHPRZN L %=1, 5
1 FHFEHEERT %=1. 4 JI{RET LS *=1. 3 WX i =FlT=1. 3 ZAAAiHH*=1. 2
M TRTRARRT % =1. 2 FIRTET I % =1. 2 " AKATTRHE *=1. 1 AE AR *=1.1
AR TERTX = BT=1. 1 EATRGII=1. 0 “ARHE k=1. 0 FABETERTX R LI %=1.0
EBILITTIARART % =0. 9 FHES T4 %=0. 9 EMMTAIE % =0. 9 1&SFHETR W] *=0.9
REFT FRAAR %=0.9 F[THERAN=0. 8 f@ s BT LA B % =0. 8 FJIIF/INii % =0. 8
FEARSE THRE R X % =0. 8 @R i TLNT k=0, 7 04| | T el T s =0. 7 /NEFHT/|NEFTHT % =0, 7
FEHRET T % =0. 7 f@EFHERT) I %=0. 6 BRILTEIH=0. 6 @0z 40 %=0.6
ATV 5%=0. 6 VWX FAEI Y %=0. 5 [E BT *=0. 5 & B TRARET %=0. 5
BRI 1 KT k=1. 1 JaiATAt k=1 1 B |IARTAI) | k=1. 0 ZEiEH *%=0. 8 4&HMTHAE=0. 8
JEEERT I H *k=0. 7
iy 1 KIRTIRSERTFE*=0.5
204 |26 00 54 | =y 38° 39.0° N 141° 47.4 E 48km M: 3.3
PEEE 1 —PITTERNT % =0. 7
IR 1 F§ —WERTAREE % =0. 8
295 (26 02 41 | FRI 35° 53.9° N 140° 50.2° E 41km M: 4.5
PRI 2 PPN % =1. 9 JRYEIETHEA=1. 8 IRUIENETHE o sk=1. 8 Al Tisal % =1. 7
1 O=blehiimgshigs k=1. 4 /EER FERx=1.4 KFEHPERT *=1. 3 WPkt %=1. 3
TR %=1 3 $RMHER *=1.2 Bl FEdk=1. 1 /EET/MI*=1.1 HiifFH4=1.1
TR %=1 1 frdiriifbie k=1. 0 FRgkriyT= R sk=1. 0 4705 ML *=1. 0 FRgkriiZEEE*=1.0
SRHTERM=0.9 A2 ) S EHH*=0.9 HILH#AT%=0.9 AMAAR=0. 8 Fafkrisex=0.7
FPETHTAE=0. 7 JRMT/NZ %=0. 7 K Hi4MT=0. 5
TFHER 2 fErEAE k=2, 1 MEKEE k=2, 1 JAFEEIE2 P *=2. 0 FEA{ B %=1.8 £ ML H=1.5 Aifi=%=1.5
1 [MBETA IR %=1. 4 FHHAFT*=1. 4 FERAPHR k=1 4 $k+-Hi)I|OWT=1. 3 Sk EhT *=1.3
BRI\ B HE=1. 3 REEERTE )1 %=1. 3 AT H A *=1.2 HERTH]%=1.2
MBS\ A i~ % =1. 2 FEFERHGE %=1 1 LT HEE *=1. 1 [(LEthiis «=1.1
R FAEIRRT=1. 1 A2 ERTHES %=1, 0 [LEkTTHEE /N k=0. 9 HATHHTE=0. 8 AT *=0.8
NS 1 H=iiak k=12 EmiTHEIT*=0.6 %&7H257=0.6
296 (26 10 24 | J&TFUEPNRErEER 39° 03.4° N 140° 50.5" E 6km M: 3.5
HFR 1 BUNTAI X k=1, 3 IRMTESR k=0, 7 —BAHTTRENT =0, 6 —BIrTHERNT *=0. 6 —BITfizRAT %=0.5
IR 1 ZEFATSEED=0. 9 FF — e % =0. 6
297 26 11 20 | f@EURAEE 37° 45.3° N 139° 58.77 E 8km M: 3.0
0 1 EZ 5 TEENRINT %=1.0
298 (26 11 30 | @i 37° 47.3° N 141° 32.1" E 47km M: 3.7
IR 1 M %=0.5
299 (26 13 20 | f@E&EHHED 37° 00.4° N 140° 32.9° E 10km M: 3.5
e o 2 BRI %=1, 7
1 WRAETHIA FEE=1. 1 )RRy k=1, 1 5307 SRARAAS % =1. 0 J8)I[MT) 1] %=0. 7
PRI 1 BSZHBINERE k=1, 1 BRI /N % =0. 9 Bk H T %=0. 8 H Ltk *=0. 6
HSEii+ERT AR *=0. 6 1R 4=0. 6
NS 1 FHE THEAREFIT=0. 6
300 (26 14 20 | i 36° 14.4° N 140° 49.7 E 36km M: 3.1
PRI 1 BASZHTBI/ N %=0. 8
301 |26 16 00 | FkFHRPNREREES 39° 31.9° N 140° 24.6" E 8km M: 2.2
FRHIR 1 RALUFXFIEF sk=1. 0 AALTFTE S %=0. 7
302 (26 16 16 | Zdmiih 36° 26.1° N 141° 07.8" E 45km M: 3.9
PRI 2 EkiiZz R %=1.6 HIZiiBh) /IR k=1.5 R E HEF O %=1.5
1 HHEREHILT k=1, 4 Vo bARosmimss k=1, | KFETE k=1, | JERMTRIERT %=1. 1
A SEHTHERTACES % =0. 9 KM HBTERIT=0. 7 AKFHNEHRT %=0. 6 H LHifkir*=0.6
OB B 1%=0.6 KEHAET=0. 6 HFHARE T _F/INE%=0.6 Ti#Hi#H4=0.6
TRIRRENETTE % =0. 6 JRERTAEE %=0. 5 HIEKE AT %=0. 5
TR 1 EATHTET AT 5 =0. 9 RS FAAAS =0 8 ZHE il =0. 6 HIANTHIA F/EEF=0. 5

B TERN=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
NS 1 ERAAR*=0. 6 WiAIEHTEEEE%=0. 5
303 |26 19 45 | THEERFFHES 35° 09.1° N 140° 14.0° E 7km M: 2.7
TR 1 WA k=1. 2 BEmAK RS *=1.0 PifimiE4=0.9
304 (26 20 31 | FKHEPNREEILES 39° 57.5° N 140° 24.3° E 6km M: 2.4
K U 1 ACBKFETRBU R L % =0. 9
305 (26 20 45 | tEEEID 37° 11.3° N 141° 09.2° E 31km M: 3.2
et i 1 fRERET FARA RS HUE %=0. 8 o X i =FnlT=0. 7
306 (26 21 03 | MiARAD 36° 55.5° N 139° 42.7 E 5km M: 2.8
LN 1 HYEHiE %=0. 8 BIZEMURTHRITS %=0.7 BRI HRSAIE %=0. 6
307 |26 22 53 | R URVEES 35° 00.8" N 137° 52.2° E 12km M: 2.5
el Uk 1 AKX AT %=0. 9
308 |27 02 56 | =y 38° 00.6° N 141° 37.6° E 89km M: 4.0
PEEE 2 FHSPETSE)IMT=1. 7 —EAFT=RARNT sk=1. 7 JOHNTETT RHLTERT=1. 7 —BIrT TIRENT *=1. 6
1 —BAATHERNT k=1, 3 —BIATsRLMT sk=1. 3 25/ TP2EM] k=1. 2 BeEqiE HiiE R %=1.0
FRASTETTREHT % =1. 0 —BIMTRHNT=1. 0 —BAMTAESRNT %=0. 9 24T HEMT=0. 8 BLMITTAII[X *=0. 8
—BAFT) T 5k =0. 7 BINFINHIRX % =0. 7 db_EATAHZERT %=0. 6 BLMIFTRTIRX %=0.6 [LIFHHT/\IERT=0. 5
BT %=0.5
IR 2 A =T k=2, 1 SREMTARE=1. 7 4B TIHRAERT k=1, 7 JE7ETIAE k=1, 6 AIUGTHYH *=1.5
1 BKATHFIRT k=1. 4 ) (IRFRTRT) 1 =1, 4 B P HERT=1. 3 F§ —BERTEHY =1, 3 RERTES=1. 2
SATBTHEZNT % =1. 2 JAETHMI=1. 2 KIIFETHRE k=1. 2 [LoohT AR *=1. 2 2R x=1. 1
BRI k=1, 1 KA K k=1. 1 SESEAEGE*=1. 1 IlBaZed=1. 1 [AIETRA=1. 1
RALEHIES k=1, 1 BTG AT % =1. 1 AT % =1. 1 BT EENT k=1, 0 FLFHMT L-HE=1.0
EERRTR/INE k=1, 0 BSKATRILAT k=1, 0 FERHTEEAR % =1. 0 B KTENT *=1. 0 FEFHTEIE/K*=1.0
KIFFTT R %=0. 9 Uk i/ NEF % =0. 9 FEFTIZEE=0. 9 42 [IWNTEAFLL % =0. 9 B FEEXKE=0.9
KGR *=0. 9 A& TRAT=0. 8 A& iff) I [JE%=0. 8 A &HAHEA *%=0. 8 EHZEEITILH *=0. 8
BRI %=0. 8 IIBHHEXIEI %=0. 8 IHEKAXILE%=0.8 HAHHEHMT %=0.7
SNETATERT %=0. 7 (1B HFHEXIEE %=0. 7 HRABETRA K=0. 7 AIEFEHIXGE B %=0. 7
SEIFTIAEIL =0, 7 & WEHT BRI k=0, 7 Al RS % =0. 7 M HTA H %=0. 6 KlkFiing1-*=0. 6
BKHTHLIRT % =0. 6 BKATEKHRT %=0. 6 L1 EIRE X HAT % =0. 5
e 2 1RBGHERYL) M %=1. 6 AREEFHFFHR %=1. 6 FHRSTHOAl k=1. 5 REZERTILM %=1. 5
JIMRAT . E H *=1. 5
1 EFETERT k=1. 4 FHIETAHY VR %=1, 4 FIFEETHEERX k=1 4 —ARifigtx=1.3
MFTTEREHT k=1, 3 B RFVEAVEA *=1. 2 AEHAE x=1. 1 FIFEHEFHTX = BHT=1. 1
FEFFES THIFET R 8 LT k=1, 1 FATIG IET=1. 0 FATTHREARAT k=1. 0 & B {IrEri A 40 *=1. 0
JUPIRF BN R k=1, 0 HAITHIOCEET %=0. 9 JIIPIFTTJIIPN=0. 9 1@ HRAAHT %=0. 9
AR R=0. 9 AR HTEHE *=0. 9 ZAFAKATx=0.9 ABILTHEIH=0.8 Vb i =FIMT=0. 8
TR AR %=0. 7 fBEOHETREET %=0. 7 #H&T TN *=0. 7 &[T *=0. 7
JINEFRT R =0, 7 ZEHTRTHORHE % =0. 6 RS TIAAARRT=0. 6 /NEFRT/NEFHTRT =0, 6 [E RMTHEH % =0. 5
HIMT7) 1] %=0. 5
309 27 07 28 | ‘EabLph 38° 32.0° N 141° 43.0° E 54km M: 3.7
IR 2 P TR k=1 8
1 JARITEIT=1. 0 £oJlIMPE AR %=1, 0 KULVE Tk =0. 8 F & HIHRAENT %=0. 8 KUIVATARE=0. 8
SATBTHREZNT % =0. 5 "ErI2E BT %=0. 5
AT 1 —BAATERARNT k=0. 8 —BIrTHERNT %=0. 7 JAPETFESI0T=0. 7 —BIriTHEHT *=0. 6
KARPETTTAARIERT=0. 6
310 |27 07 36 | EEFEALES 36° 59.0° N 138° 35.3° E 9km M: 3.0
gl 2 FAHE *=1.5
TR 1 HEEERT FASE k=1 2 +HREIHT Bl k=1. 1 FEEZRX 2R %=0. 9 + HETATRA %=0. 8
+HETHFAZ L %=0. 8
311 (27 07 37 | AKEUEPNRERE D 39° 32.0° N 140° 24.7 E 8km M: 3.2
K U 2 RAUTHAUFIEF k=2, 4 FALTE k=2, 1
1 KAUTFRES =1, 1 BEFAFERTER0. 9 AT FAAERT/ VB %=0. 9 KALTHALES %=0. 8
AUAETTAAFRT BV T=0. 7 JAUTH FIEES [ s=0. 7 AALUTTHFIBEREIA T %=0. 6 K ETHHERIZKA=0. 6
312 (27 07 50 | REARIEREAMS 32° 31.6° N 130° 45.8’ E 8km M: 2.8
JZNI 2 J\RHERART %=1. 6
1 JRATRICT k=1. 4 REASEENKE *=0.6 JLifIRMAT=0. 5
313 (27 11 25 | f@ElEHs@y 37° 16.4° N 140° 01.8" E Tkm M: 1.7
e s 1 REFEAII *=1. 0
314 (27 12 34 | FKMEEPNRERE LD 39° 45.1° N 140° 46.2° E 3km M: 2.6

KR

1

AL YRR 6K %=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
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315 (27 14 27 | )W hms oy 36° 22.77 N 136° 34.6" E 9km M: 2.5
Pyl 1 FERIERT %=0. 9 fEFEFHT %=0. 8
316 (27 14 35 | fEBREGED 37° 06.5° N 140° 49.7 E 8km M: 3.2
et b 2 WhEH=FIT=1.9 WX A k=1.5
317 27 16 33 | ‘=i 38° 17.0° N 142° 07.8" E 36km M: 4.3
HFR 2 —BIFRERT %=1. 5
1 AHThFERT k=1, 4 —RIrTaMRNT k=1. 4 BN X k=1, 2 —FIrifE5mT %=1 1
—RAT LT k=1 1 KA IT=1. 1 4t EfFREIT k=1 1 Samnr=1. 0 —Bi) KT *=1. 0
BN FBTIR X k=0, 9 [EniTe i AT k=0, 9 JANETT AAATENT=0. 9 BN FHAHRX %=0. 8
SESRHTIAR %=0. 8 —BETTILH *=0. 8 b EHTHEET=0. 7 <B4 IRHHTPEAR 5 =0. 7 SR I[IHTRE Kb k=0. 7
B TIXSR k=0, 6 1mEFTHESFHT % =0, 6 —BIHHT=0. 6 JEEFTTRMAHT %=0. 5
TR ILXHY [ %=0. 5
IR 2 P ERTHREE k=2, 4 FEETTHRAENT % =2. 2 BOKTHEERT k=1. 8 4| N k=1, 8
A R TRREL | [=1. 7 BCK TR sk=1. 7 Er bR T % =1. 7 BT LRT %=1. 7
KT =1, 7 Ui i) [AERT k=1. 6 ZKATE IR % =1. 6 K& dy) | = HR=1. 6
Kl L *=1. 5 YEREFIERT k=1. 5 BANETHRAK=1. 5 KIIETHHMi%=1. 5
1 ZEREUHTEER=1. 4 BKTHANT k=1, 4 AETRIT=1. 4 KA TEZNAT %=1. 3 Hkdih mEiT=1. 3
NERT . 3 SRR B K k=1, 2 KL k=1, 2 KIGTHER G *=1. 2 ABTHEHE *=1. 2
SEIETAN k=1, 2 FUR ST/ NG k=1, 2 BKTAEENT k=1 1 FEHHEAT % =1. 1 LB HI*=1.1
SRR AR k=1 1 SALATARE=L 1 TR %=1, 1 KAWBEHATENT k=1, 0 f &kl [#E%k=1.0
TETREA % =1. 0 JATBHTE*=1. 0 L ERTHE I k=1. 0 FIFFRTFIRTF %=1.0
IR E YR KT % =1. 0 EHSE EMT RIS %=0. 9 FEFHT—18%=0. 9 FEJHHSHI%*=0.9
EIR) EFHT R | % =0. 9 EEIRT /N % =0. 9 (IS E X Tiii=0. 9 KMk Kflir %=0. 9
BRTPEKAT % =0. 8 - ENTH H *=0. 8 HIRINENT T *=0. 8 (ARRUTIUHE %=0. 8 FEIN+=0.8
KIGFFHE 1% =0. 8 IR RICRHES % =0. 7 1L chTEAER %=0. 7 (IEHFHEXIEL *=0. 7
MIBEHFEXKAE=0.6 FE&HiRIN=0.5
318 |27 18 04 | BlEiiife 31° 16.0° N 140° 52.5° E 78km M: 5.3
WA 1 & BF=0.8
319 (27 19 43 | ‘=kbLph 38° 52.9° N 142° 01.1" E 47km M: 3.7
PEEE 1 JOMAETTFE) IT=1. 1 —BariREMT %=0. 9 —BIrTHEINNT %=0. 6 A THHZET %=0. 6
KARPETTAARTERT=0. 6 [ i HET % =0. 5
IR 1 P =RETAERE k=1, 1 KULVAETHED B % =0. 8 A& THHkAHT %=0. 6
320 (27 19 59 | EBFUALEL 36° 59.4° N 138° 35.2° E 9km M: 3.0
R 1 2R 2R k=1, 2 + BT L %=1. 1 + ARAAA k=1, 1 FERGHT FARE %=0. 7
REPUL 1 G *=1.1
321 |28 02 42 | ‘Ehiyh 38° 41.7 N 141° 58.1" E 53km M: 3.9
PEEE 2 —FAMEARET k=1.5 —BAm TR k=1.5
1 BERTE M E AT k=1, 1 SaHhIET k=0, 9 JERATEIR k=0, 6 —BIi{ERHT%=0. 6
—BITTRRINAT % =0. 6 —BIMTHULINT =0. 5 JCHRIETTHE) I IHT=0. 5
IR 2 RABTHARE=1. 9 KAWATEN k=1, 7 KALETEZAT % =1. 7
1 P —RETERE k=1, 4 ERTIHERT % =1. 4 BT HERT=0. 8 Bk HTHIFINT %=0. 8 FEFHiI4RL*=0. 7
B TTEHHT % =0. 5
322 (28 03 21 | PRigsAlEn 36° 46.3° N 140° 33.7 E 10km M: 3.2
PRI 1 R ERRTHET k=1. 0 FZATB) /N k=0, 9 S HLETRZ Lk =0. 7 FRERE LT %=0. 6
323 (28 03 56 | FoFkiE 33° 50.1° N 134° 59.0° E 13km M: 3.4
AL 2 H@E)ITLAE*=1.6
1 fHGHE=1 4 A EETE %=0.9 H@/IET) 5 *=0. 6
REIR 1 RS %=0. 5
324 |28 07 59 | f@E&E R 37° 18.9° N 141° 16.6’ E 50km M: 3.2
e i 1 AR TFINN=0. 7
325 |28 10 04 | FnagkilRALES 34° 09.3° N 135° 11.2° E 6km M: 2.6
s L o 2 YPET FEE%=1.5
1 Wgrai A7 k=1. 4 HHHPIEHT%=0. 9
326 (28 10 35 | ALMEEH 5 43° 18.77 N 146° 45.4’ E 46km M: 3.8
JbEE 1 HREETHEERRIE %=0. 6 HRETHEAR*=0.5
327 (28 13 00 | AFEmh 39° 06.7 N 142° 07.3° E 45km M: 3.4
PEE 1 PSR IHNIERT=0. 8 [22afie Mt MY % =0. 5
IR 1 B —RERTAREE % =0. 5
328 (28 13 42 | GO KEME 34° 37.0° N 139° 15.0° E 12km M: 2.5

U

1

FOFIEAT=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
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329 (28 14 55 | tEERHN@EY 37° 01.5° N 140° 35.8’ E 10km M: 3.1
RIBUR 1 HSEABIV NG5 % =0. 6
330 |28 16 33 | @R 37° 31.0° N 141° 20.8" E 51km M: 3.5
e o 1 JUPATFINN=L. 2 BEFERS TEIT X R s =1. 1 REEERTALH %=0. 8
331 (28 18 18 | dtEE AT 43° 32.0° N 147° 06.77 E 51km M: 4.2
i 2 MMM AR =1, 7 RETERE*=1.5
1 AR=EATH O *%=0. 9 BIRERTARIE%=0. 7 FEEMNTIL 2 45 %=0. 6 REHHRS=0. 6 BRI E=0. 6
PRI &S % =0. 5
332 (28 21 29 | Zdmiih 36° 19.2° N 140° 49.8" E 55km M: 3.7
TR 1 i ETAR) 1] 5=0. 9
RIBU 1 ARFEHPNERT k=1, 2 $RMTEEM=1. 2 HHTF4=1. 1 FIRIEETEH%=1.0
OI= B2 TR % =0. 9 /NERATELE %=0. 9 AJTM4MT=0.9 A HiHsx=0.9
/NEER EER k=0, 8 KFHTTIIT %=0.8 > < X %=0. 8 FKIRFENETTEAN=0. 8
IRERTAEE %=0. 8 /343 9 Sl L+ %k=0.8 AZHiBII/NFHE%=0.8 HILiliff*=0.7
R ETHETERET=0. 7 /NEET/INI%=0. 6 JRHEHT/NE %=0. 6 TR E i1 %=0. 6
Oz B8 11%=0. 6 LT FEEk=0. 6 fEriRbk=0. 5
333 (29 02 02 | FREREHEHT 36° 58.3° N 138° 37.4° E 8km M: 2.9
gL 2 MR FARIEk=1.6
1 +HETH k=1 4 +HETF#A*=0.5
FRpI 1 SAAE %=0.9
334 |29 03 06 | JRIEURALED 36° 52.0° N 140° 39.4° E 8km M: 3.6
PRI 2 JERYETIRET % =1. 8
1 KR ARk =1. 4 FEFLER)I%=1.3 AT IINFR k=1.2 B rri-+ERTAGH *=0. 9
OT= B2 i R %=0. 9 B LT *=0. 7 FEEKEHILT %=0.7
0 1 WX THENT *=0.9
335 (29 09 30 | PRigURALED 36° 50.1° N 140° 36.5° E 10km M: 3.6
RIBUR 2 HER TR %=1, 7
1 @R k=1. 2 HSZmBIINFRE%=1. 0 ALRIRTBYENT %=0. 9 IRFEMTFAE L1 %=0. 9
WRHERE LS %=0.8 HSEHifHT*=0.7 AZAi-FERTAGER*=0.7 +IHfiH4=0.5
(TS 1 REETHEE T PPN %=0. 5 HIERTHILA T EEF=0. 5
336 |29 09 49 | JRURAEES 36° 50.1° N 140° 36.5° E 10km M: 3.5
(=TS 1 Wb EH#HRT *=0. 5
RIBU 1 HWRERHEMAFE k=1 3 FREXKETILST %=0.5 BRI *=0.5
337 (30 01 34 | twEERH@EY 37° 04.2° N 140° 33.3° E 6km M: 2.2
e o 1 T k=1, 2
338 (30 01 56 | tEEKRHN@EY 37° 04.2° N 140° 33.2° E 6km M: 2.8
e e U 2 ERITRA] k=2, 1
1 FJIETE I %=0. 7
339 (30 06 12 | Imbkih 36° 42.6° N 141° 04.2° E 28km M: 2.7
R 1 ASEHBIV NG % =0. 7
340 (30 12 23 | ‘=R 38° 43.1" N 142° 00.77 E 58km M: 3.6
HFR 1 —PIHTIRIRT % =0. 7 KARETTHE)IRT=0. 7 JCHRIET KARIERT=0. 5
IR 1 =Tk =1. 0 B EMT=0. 6
341 (30 13 59 | H & oL 42° 09.9° N 143° 08.6° E 50km M: 4.0
AeiEE 1 VAR =1. 0 JHIPTHTEEH k=0, 8 2 ¥ HLHTH HE %=0.6
342 |30 17 32 | PRURVRREED 36° 01.0° N 140° 05.0° E 61km M: 3.0
PRI 1 EFilisFH *=0.5
343 |30 18 34 | R 38° 42.8 N 141° 42.4 E 69km M: 4.1
HFR 3 —BAMT TN %=2. 8 —BAMTHERAT %=2. 6 —BArT=RRAT *=2.6

2 BNTRZ) X % =2. 4 Fepfies e HET k=2, 3 SEIRMTSER k=2, 2 —F8m) | [IEHT k=2, 2
— BT LAY k=2, 1 —RETRRAT=2. 1 JETRE) 1 IIT=2. 1 AP AT =2. 0
AEATHAMT k=1. 8 —BEA/EIRAT %=1. 7 b LrifHZENT *=1. 7 {EMETHAK *=1. 6
BN THRAFR X k=1. 6 BNTHAERX *=1. 6 A HTHZEM *=1.5

1 —PBIMLE *=1. 4 &7 RRTPEHR %=1, 4 BINTITAIX k=1, 4 B HXR *=1. 3 mEFiTE<FIT *=1.3
TEETRIART=1. 2 B HAARNT 5 =1. 2 KMTEFTRENT sk=1. 2 JerMTRI A& k=1. 1 LR/ \pERT=1. 0
SATHERT=1. 0 b ErfdEmT=1. 0 X i EILXER%=0. 9 PEFIERTIRNIIIST%=0. 8
BB AT %=0. 8 J\IEFHTHEE *%=0. 7 (LB ERE ST %=0. 7 BEMEILXHE [ *%=0. 7
B TS SMT % =0. 7 SRIUHT H 5% %=0. 6 BUNHKR XA %=0. 6 B KR K AEERT=0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
BT ILEERT=0. 5 B i) 1 F%=0. 5
IR 3 THAETHMT=3. 0 Bk AT %=2. 8 Fg —PelTHE *=2. 8 fA&HHkANT %=2.6
KIGFTT L% =2. 4 BKATH =2, 3 A&TTRIT=2. 3 FEFTTEER=2. 2 BOKTTEEMT % =2, 2
SNVETRREZRMT % =2, 2 BKTHBRINT k=2, 1 EyEs BITALM =2, 1 BB HigzA k=2, 1
KIFTHFA L %=2. 0 KIGTREEEA *=2. 0 KA HIRE=2. 0 HERETTENT % =2. 0 KAETHEA L %=2. 0
P T =1, 9 AT A %=1, 9 (I EEFIXIE *=1. 9 ZEEHFER %=1.9
TR %=1, 9 FEIRITEEE k=1 9 BoKiipg HNT k=1. 9 BKinalT *=1. 8 EVEHAL*k=1.8
LEHMTANIE=1. 8 FEIRAAk % =1. 8 EISE BN AR *=1.8 T/ IALAT *=1. 8 ZEJEHifEIL*=1.8
T k=1, 8 FUAEHT/INEF k=1, 8 ERINT /N k=1. 7 B HHERKA=1. 7 FRrimEA*=1.7
SRR AN k=1, 7 SAETAEET k=1 7 BHKkILET k=1 7 KIFH&) I ZHET=1.6
HKTTEKAT % =1. 6 AU HHEXMEI %=1, 6 K LUNT%=1.5 B EMTFH*=1.5 FFATIUEE *=1.5
B | WBFHTRIT 1 sk=1. 5 KIGFIE T =1. 5 LZHAHIE %=1.5 Z)I[HTErR%=1.5
ESNSERT HET H sk =1. 4 KIFHTPE HIL k=1, 4 UBEFARKRE R k=1 4 B NsEnT/ NEF i %=1, 3
SIS k=1, 3 JIAIEETHTRE sk =1. 3 FFAETATE %=1. 3 (IEEWE X Ti=1. 3 B R *=1. 3
FASHT 1. 3 KA Rl sk=1. 3 KHPITHA) % =1. 2 IIEZEH=1. 1 AETTHHEFA *=1. 0
SRR k=1, 0 L IERTEE IR % =1. 0 FIFTATFIIT =1 0 HARITEL*=1.0
IIBERAXILE*=1. 0 AETRMN=1. 0 EFINSERT IR %=0. 8 AEilifh) 11z %=0. 8
ILTERTEAEJR % =0. 8 KFIRT T % =0. 6 A EHEXRNE *=0. 6 417 EET %=0. 6
K U KAUTALR % 5 =0. 6
LI FEACIRTAERT % =1. 3 J[JLRI =0, 9 KB/ % =0. 8 KHEHTSHE %=0.8 KEFiZE A *=0.7
LT R sk =0. 7 A[ALRT 355 =0. 6 IO FRTHENT % =0. 6 fix LHTIHNT %=0. 6 HURHT-*=0. 5
ILIMTHEA k=0, 5 KA %=0. 5
(=TS FEESHT R k=1, | 1RBAHERELNT k=1, 0 AEHAE %=0.9 FHHIETAHYVE %=0. 9
JUMEBTTLE [ % =0. 8 FEFHES AT X = BHT=0. 8 REHEMTAL % =0. 7 ARAEATHHPHR %=0.7
FARES ST 5 AT =0 7 AR HIRERX %=0. 7 MATTHEREHET %=0. 6 FHATHiANGIHT=0. 5
344 (30 19 26 | JiKESIEALHES 35° 00.77 N 132° 55.9° E Tkm M: 2.1
N1 FEIR T ST %=1 0
345 |30 19 38 | JiEERALES 35° 00.7 N 132° 56.0° E Tkm M: 1.9
NS FE ST 3k =0. 5
346 (31 02 07 | BB 30° 55.3° N 138° 40.9° E 433km M: 5.1
OB HOFH XK FIT=0. 5
347 (31 02 17 | ‘=i 38° 45.0° N 142° 14.0° E 33km M: 3.7
HFR —BAH TR % =0. 5
348 31 02 52 | =i 38° 25.5° N 142° 10.3° E 30km M: 3.9
B P R T k=1 5
FBETHRAERT % =1. 3 A&TRAT=0. 8 KIUETTHEA M %=0. 8 KALVATRESMT *=0. 7
WA T/INER % =0. 7 ZULIAETIIRE=0. 6 BUARETHRAK=0. 6 f —FERTEHE11=0. 6
PEEE LATTHZENT k=1. 2 KARIETTFE) I MT=0. 9 —BITTEARMT %=0. 9 —BIriARIRNT %=0. 9 2547 A MT=0. 9
KASTETFAARERT=0. 7 —BIrFiTRNT % =0. 6 b L-rfiFHZEMT %=0. 5 [t M s T % =0. 5
349 31 04 11 | =i 38° 55.1° N 141° 56.1° E 50km M: 3.8
HFR —BAMTERARNT k=1. 9 —BAMTTRINT *=1. 6 {E&MTIONT=1. 6 e TR <FIT %=1.5 JAIETTIE)IIHT=1. 5
I TTRARIT %=1 5
Fieniie T T k=1, 4 SSAmihIEnT sk=1. 2 JANETTARMIERT=1. 1 65T AT %=1 1
At ETFEZERT k=1 1 TEAMIQERA STk =1. 0 —EARTHERIT k=1. 0 FEAATHFINT k=1. 0
SRMTAAR % =0. 9 BN THIHRIX % =0. 9 ‘BT %=0. 9 —BAFFERNT%=0. 8 —REArTHILAT*=0. 8
KARPETTREHT % =0. 8 &/ IRHTPER % =0. 8 R MIMTRE MR *=0. 8 BN FTTHIX %=0. 8 &4 HEHT=0. 8
BERATEILXE | %=0. 7 —BItiARHHT=0. 7 BEIITHE LXK R %=0. 7 ‘B i) 13 %=0. 6
NI THEE % =0. 6 b EABIERT=0. 5 BERATIEIHMT % =0. 5
IR SAUVATHRERMT %=1 5
SAETFRE=1. 4 SATBTEEA k=1, 2 BKTTHRIRT % =1. 2 F§ =BT =1. 1
SABTHAENT % =0. 9 FEFHAR *=0. 9 & fifkANT *=0. 9 FEFHAFHI*=0. 7 ZEFHEEET=0. 7
i =R 1=0. 6 FERHENE K k=0. 6 ZERATMEL: *=0.5 A& RM=0.5
AR P ERTIEL % =0. 6
350 (31 06 14 | EFERAES 36° 06.3° N 139° 41.0° E 84km M: 3.2
RS UL BFGTH BT 5%=0. 6 JHEMETHENT %=0. 5 B HTFARET %=0. 5 {FERFTHTEALRE] % =0. 5
HER BRAALLITRFASERT 5 =0, 9 ¥45) 1 [MTHEH *=0. 8 AZEMTAFIAR %=0. 5
351 (31 08 11| ZwtRitEp 36° 51.3 N 140° 34.4 E 8km M: 4.5
e o AT BRI AR % =2. 9 SRASHT AT T RBPP =2. 8 #JIIMT)1] %=2. 6

FIR B k=2, 3 MRARTHIE P/EEr=2. 3 HalTH k=2, 2 FJIF/ING %=2. 2 WX HidlT =2, 2
ERTZRAS =2, 2 dIETAR 1 k=2, 1 HERTHIESE » k=2, 1 JRIBHRIRIFT =2, 0 SEANT ARG %=1.9
AT TSR k=1 9 HPEFHEk=1. 9 BRILTHISIRGNT *=1. 8 RAH TARA k=1. 6 ZHE) [/ \IE(LIk=1. 6
TR Ak =1. 6 JRIRET—AK *=1. 6 EBILHEIH=1.5 FHEF7KH*=1.5 HAWTHEHN=15

Wb ETIIMGEEL 5 ) IRTRIP S k=1 5 BRILTBHRK %=1.5

AR TS AT k=1 3 PUARAREA k=1. 3 WEIERTILM % =1. 3 F{f i/ \Ik/ N %=1. 3
AR k=1 1 Wb HTERIMT=1. 0 B RETAR k=1, 0 &S L] N ALE IR R % =0. 9




<

Hugk | BRIRRE [ ERA HEERE TRHE e HpE
EZE|AMRS (& o BE G ED

FHASTHAREEMT =0, 9 AE i [ k=0, 9 ZHETHREEIT%=0. 9 Wb i Y %=0. 8
REFAHBASTT % =0. 8 1@ ESIAEFHT FAEE A %=0. 8 fREFHEMHE LT %=0. 8 KFAfiliE=0. 8
FEHRBT T % =0. 8 AT AT 5% =0. 8 JIIPIRF L) 1P % =0. 7 SRAEATIHPHR %=0. 7
ARETAE %=0. 7 HATTRARNT %=0. 7 TR ERE *=0. 6 &5 AMTHEE=0. 6 /NEFRT A % =0. 6
FHAS ARG B7=0. 6 —AAATHEHE %=0. 6 JIMRATILE H %=0. 6 KEATEH:%=0.6 JIIPNFT)IPN=0. 6
TSI % =0. 6 KT FLENNT k=0, 5 SJESEHMTARS T %=0. 5 1@ B EETE) T %=0. 5
IR 3 HILHRAT%=2.9 HIZHBIVINERS k=2, 7 E#kmi2 R %=2.6 HIZhi-FERIARS%=2.5
2 OB i =2, 2 FHRETTRPIT =2, 1 KF-HTHIH *=2. 0 YAl k=2. 0
=B igia) k=2, 0 ZriiAE=1. 9 dbRIRBERmT =1.9 Hilitiw4=1.8
TIBHENETEAE=1. 8 - < IEHXIE k=1 7 WheKE L7 %=1. 7 JRETHEMH*=1.7
WHERATETHET k=1, 7 2B 9 Sifi Lt %=1 7 HEREHILAT*=1. 6 FHHEREHE O *=1.6
TR T %=1, 6 AT BN =1. 6 SRR %=1. 6 AGMIHhie%k=1.6
HilH R k=16 AT TP k=1. 6 BYIARHE k=1.5 /INEEd/ NI *k=1.5 /EEH FER*=1.5
KAHIAET=1.5 TR k=1. 5 TFERRA *=1.5 KRN *=1.5 FHKMHITRI=1.5
1 ARETHIGE % =1. 4 /NERETEA *=1. 4 FIRFEEETE T %=1 4 IWHAHEAT*=1. 4 FrEHMH*=1.4
TR H SHRFNH %=1, 4 ARATHF=1. 3 BEFTFFH*%=1.3 S><IFHKEE*=1.3
DEH N k=13 FER/IMEH k=1, 3 AT HTFRIT k=1. 3 JIRNT/MEx=1. 3 #IITERE*=1.3
SR k=1, 3 WRERE TR k=1, 3 SRERT A k=1. 3 SRTIERT k=1. 2 $RHIHIERME=1. 2
SRHITEA *=1. 2 A k=1 2 N\TFAETER *=1. 2 R F48%k=1. 2 FilimE 0 «=1.2
BN TEME =1, 2 RYEMTHEICRT =1 1 ST Fhlsk=1. 1 ARm/\Hx=1. 1 FE/lkii=FE *=1.1
TEFRAIRAT %=1 1 flATHsk=1. 1 Biifik=1. 1 4Adfdifos=1.1
OB L WFETIEER=1. 1 SFATAH*=1. 1 SHfEH=1. 1 FumHEEr B%x=1.0
RS k=1, 0 475 HiRRAE =1, 0 SR EERTEE %=0. 9 PRI AT FEF =0. 9
1T EE %=0.9 FHERETHENT=0. 9 FRIETITFRH %=0.9 > IXA LW H *%=0. 9
TR k=0. 9 i *k=0. 9 1T/ HILIH %=0. 8 Fkrifkling x=0. 8 FuEriLald *=0.7
N 2 KRG b %=2. 3 AZENTS%=2. | FEVETREA *=2. 0 HiAHE) I [H]/\I]%=2.0
FEE T AT k=1, 9 KEFRATART k=1, 7 T i RERT=1. 7 o BB %=1.7
EARRETA AR =1. 7 FEFi/ Nk =1. 6 KHFHTEPHET=1. 5 FEETTS =H] %=1.5
FPERTHRE k=1, 5 AZEE L R=1. 5
1 BYETHA AR k=1, 4 IR 7= ZHT k=1.4 B RAY IRESRIR k=1. 3 FHERETih EHRT %=1. 3
Wi ARHEET=1. 3 HGAIRE) M7 REEE % =1. 3 FEFAT S sk=1. 3 Hi AR FHTE M *%k=1. 2
PERPE AR R k=1, 2 BRI HET k=1, 2 ERiA %=1, 2 FAHTE k=1 2 IR i «=1. 2
FEVATT DR =1 1 FKARTIARTk=1. 0 &EFHTIET=1. 0 JERBTEA k=1, 0 DA A HER M %=1. 0
ik &< SiEE) I %=1.0 IEBILT KA *=1.0 FEHiafE*=1.0 HXAHEI=1.0
NS %=1, 0 BYEirPekanT k=0, 9 IR HRTA %=0. 9 JEHIHKIERT %=0. 9
WiARTHPE BT A %=0. 9 B %=0. 8 ik S < BTG *=0. 8 AVE S LT#AT+=0. 8
EZJIRTUS & & %=0. 8 FHE TR % =0. 7 FHE HiE*x=0. 7 SARRTALEM KRS %=0. 7
FEARHTASTHT k=0, 7 HEARBTEA k=0, 7 JIZEHRAEE=0. 6 FEBFmirplT %=0.5
BER 2 E{RETAEE k=1. 5
1 HFHEBTAIR*=1. 3 {THEMTEER %=1 2 M AFAR*=1. 2 X\ = F KEXKEAT %=1, 2
NETTTRRAL 1 FEAESHAREHE %=1 1 AEATHZER*=1.0 THITAN*=1. 0 ZFuTEH*=1.0
UV F R RS *=1. 0 RERTRMT=0. 9 REATIAH %=0.9 FBEHR &R %=0.9
FESEHMTAGH % =0. 9 REA T MT *=0. 8 AZEMIEIE *=0. 8 PHILHTIE %=0. 8 LA MI{HMT *=0. 8
TR THIERES =0 8 AT - 45 %=0. 8 HAMTTHLEF %=0. 8 X\ 7= FAEWIXANT *=0. 8
EATIA =0, 7 SEPHH =0, 7 SN2 F RIBXKIRIR %=0. 7 Sz EREXHE*=0. 7
SPUETH *=0. 7 AETHHEIEX=0.6 & X2VDOITHAR*=0.6 EMHTED*=0.6 FRETFAR %=0.6
FESHITTR *=0. 6 AFEMHAHE %=0. 6 PEEHT9k=0. 6 MZEMHAL/11%=0. 5 AFEHVEEHT=0.5
EILITAZ L % =0. 5

IR 1 AR =1, 0 KJJERTHRE % =0. 9 [LoehTEAER % =0. 7 AAERTEE=0. 6 HERTH H % =0. 6
LI 1 LT Rl =0, 7
FEG IR 1 ARGHTH N sk=1. 4 KL ERARARNT % =1. 4 AfETHTEE AN k=13 SIET SN %=1. 3

KHTPEART %=1, 3 EAETHEF %=1, 3 FEHTE £ RHTk=1.2 AT B %=1.2
HiA=rTCrElT k=1, 1 (JHEMGTHPEAMET k=1, 1 ¥ IFRMHT k=1, 1 ¥2JIIFR %k=1. 1
KIERTH O %=1, 1 ARGTIHHENT k=1, 0 FEETIRAMTIRE *=0. 9 VEHTTIEANIT=0. 9

VEHET FIRET % =0. 9 W HETFARET %=0. 9 HZ ZLHT/NT =0, 8 A= HRIT k=0. 8
GHMRTTHA SRET % =0, 8 {FHEMRTH BT % =0. 8 AEAKTEHT %=0. 8 ZerhfiZert *=0. 8

VAT AR %=0. 8 FATNT FHTH %=0.8 iy &N =0, 7 & 0 ik 40T %=0. 7
HEMRFTEE =0, 7 KHMIARJFHT =0, 7 BEEHIFINTHTEL %=0. 6 /& 0 ATAHRHT % =0. 6
KETTIHT % =0. 6 AHTTHIIINT %=0. 6 AEATISERINT %=0. 6 HilA:=TREAERT=0. 6 M ANTHE=0.6
WTALAEHT % =0. 5 FIAETIBNZNT % =0. 5 ElRTTEART % =0. 5

THEWR 1 B k=1. 2 BFMHEZE x=1. 2 FEHEEU\ B TE=1. 0 KETERRT=1. 0 HIERT=1. 0
BT %=0. 9 HET AT HE *=0.7 ZHHTLE=0. 7 FRAEFEG %=0. 6 $k11)I[O#T=0.5
HORHD 1 G X H8=0. 5
352 (31 13 12 | AFEmD 39° 06.2° N 142° 22.2° E 35km M: 3.7
HFR 1 ZeATihFERT k=0, 9 i Hi)l[F:%=0.5
353 |31 14 48 | &R 36° 57.1° N 141° 04.4 E 51km M: 3.7
(RS 1 FEFKE %=1 3 WX THT %=1, 3 /NI NEFHIT k=1, 1 IR/ INE *=1. 1 REHERTILAE *=1. 1

FATHTARG =1, 0 o & T = FlT=1. 0 /NEFRTHISE % =0. 9 W & H/Ma 0. 8 PR T)11P9=0. 7
SRR % =0. 6 485 B FAGE SR % =0. 6 7&JIIATE)1%=0. 6 MIARIHIAE FEE=0. 5
PRI 1 HAZAi+ERTAES % =0. 8




R | R | R HeE TR S 5
BE| BB |& 0o EE G E D

354 |31 19 29 | ‘=4 38° 38.2° N 141° 54.5" E 48km M: 3.8
IR 2 el k=1, 5

1 KNNETHRESERT sk=1. | Fr&mBkART k=1, 0 KAIVETHIRE=0. 9 BAKTHE-HEET % =0, 7
SALTB TN % =0, 7 BT HFINT 5k =0. 5
AT 1 —BAMTTRENT sk=1. 2 KASPETTFE IMT=1. 0 [2iiies i T k=0. 9 —BIi=sRMT %=0. 6
AT IHNERT=0. 6 284 i P3EM] % =0. 5

355 |31 21 16 | JHmlih 41° 51.3° N 142° 36.8" E 36km M: 3.9
AbiiE 1 HTOVZ DT = AERT %=0. 6

356 |31 22 03 | fEEEA®EY 36° 59.0° N 140° 26.3° E 8km M: 2.8
TR 1 MRARTHA FEE=1. 2 M1 *=0. 7

357 |31 23 51 | FE+EsihE 30° 31.0° N 130° 30.0° E 71km M: 3.1

TR I 1 BAEMTE 2 *%=0.5




